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Référencea du produit ; feuillard Inox 20 % 0.7, 10x 0.7, 20x 0.4, 10x 0.4

Fournisseur : Telenco

Ce document présente les assals réalisés sur le produit afin de vérifier satenue d la

boucles 10 et 20

corrosion en essais au broufliard salin.

Le{s) technicien{s) d'essals

Voir rapport d’essais du lzboratolre SOPAVIB

Le respensabls qualite methode

Le directeur Recherche et Développement

Dale ;

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33N

AN

Jean-Claude Libert

La reproduction de ce rapport n'est awtorisée que sous sa forme intégrale aprés accord éerit de la sociéié

TELENCO, Le présent rapport ne concerne que les échantillons soumis 4 I'essai.

Ce dossier est 1a propriété de Telenco, 1l ne peut &tre reproduit ou communiqué sans son

autorisation,
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Description des produits testés -

Produtt : feuillard et boucles en acier inoxydable.

Dimensions : 20 mm x 0.7 mm, 10 mm x 0.7 mm, 20 mm x 0.4 mm, 10 mm x 0.4 mm / 10mm, 20mm
Nuance : AlSI 201 1.4372

Fournisseur .: Telenco ;S\

Durée de la campagne d'essais : du 2/04 au 23/04 2012 (

3 Nombreé total d'échantillons testés : 10

Aprés une exposition d'une durée de 500h au brouiliard salin, les échantillons ne prései%n%—p ]
de corrosion. 5

Rédacteurs du rapport d'essais JC Libert {directeur R&D Telenco)

Rapport d'essais approuvé par : Jean-Yves Marillat {(Responsable qualits / méthodes)

Archivage des piéces d'essal

Les échantfflons objst de ce dossier d'essais sont archivées chez Telenco et & disposition du client pour
analyse éventuelis,

Ce dossier est la propriété de Telenco, il ne peut étre reproduit on conmmuniqné sans son
autorisation.
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Annexes 1:

Rapport d’essai SOPAVIB

CROUPE SOPEMEA
SOPAVID
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TELENCO

ESSAI DE BROUILLARD SALIN
SUR 10 FEUILLARDS ET BOUCLES INOX

Essals réalisés an avril 2012
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1. RENSEIGNEMENTS ADMINISTRATIFS J\
1.1. DONNEUR D'ORDRE TELENCO d
ZA Valmorge ( :
,‘w;\} ) . 38430 MOIRANS
Y, France

1.2, OBJET DE LA COMMANDE

Essais de brouillard salin sur 10 feuillards et boucles en Inox.

1.3, NUMERO DE COMMANDE

Commande n°200312 JCL.
14. DATE DES ESSAIS

Les essals ont été réallsés dans notre laboratoire du 02 au 23 avril 201 2.

1.5. REPRESENTANTS DES SOCIETES LORS DES ESSAIS

La société TELENCO est représentés par M LIBERT qui assure |a coordination des
essals,
La sociéte SOPAVIB est représeniées par M. DAMAY qui assure [a réalisation des
T . essajs. : (

1,6, ARCHIVAGE

1.6.1. Dossier
. \ Le dossier technlque référencé RE5344 est archivé pour une durée de ting ans. Ceite durée peut
étre augmentée sur demands écrite du client.

1.6.2. Données informatiques

Les mesures effectudes pendant les essals sant sauvegardees sur support Informatique sxterne
pour une durée de cing ans, Cette durée peut &tre augmentée sur demands écrite du client.

Page 3surg
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2. MATERIEL PRESENTE AUX ESSAIS
2. REFERENCES TELENCO

Le matérie] présenté aux essals est un lot de 10 feuillards et boucles en inox 5\

2.2, REFERENCES SQOPAVIB

w 'A B Le matériel en essai est référencé dans notre laboratoire BCAD22.
3. MOYENS D'ESSAIS ET DE MESURES UTILISES
Réf. Dénomination Validigé|
204 Enceinte d'essals de broulllard salin, SAPRATIN 400 litres OZQM\\
M404 Jeu de solution pH, conductivité, salinité 03/2013
(i.;é} ' —",
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4. PROGRAMME DES ESSAIS

N

Norme applicable ......c.coeessimrcccnirvenssccrinenn, CEl BODB8.2,11, essal Ka -
Durée d'exposition &........ecveremmiiimsirnannenn. 500 heures g
TESTEMPETAIUIE! .ocvorrervecicer s et sreeseserss e +35°C

pH de la solution saline: ......c.cocecvvvvvviiresnenann.. Entre 87 et 7.2

Concentration en chiorure de sodium *...vvvene.., 5% +/1 )
Taux de deposttion: ... ....ceucsrecerieccviscrveseene Entre 1 et 2ml par heure suf 80cm?
Configuration ..o e, Hers fonctionnement,

-MODE OPERATOIRE

CONFIGURATION DU SPECIMEN

Les éguipements sont installés sur les barreaux en plastique de Penceinte climatique. La
photegraphie n°1 page 8§ montre la configuration pendant Pessai,

DESCRIPTION DES MOYENS D'ESSAIS

L'essal de brouillard salin est réalis& A l'aide Fencelnte référencae M204. La solution saline
utllisée est numérctée 183.

VERIFICATION DU FONCTIONNEMENT ET EXAMEN VISUEL

Les examens visuels sont réallsés apras I'essai par les représentants de SOPAVIB, ils consistent
& identifier les points de corrosion sur 'ensemble des piéces.

METHODES POUR ESSAI DE BROUILLARD SALIN

Les prescriptions de fa norme générique CEI £8.2.11 essal Ka sont respectées, Les sévéritds des
essals sont définies au chapitre 4, les autres spécifications sont rappeldes ci-dessous,

Le spéeimen est posé dans I'enceinte sur des supporis plastiques.

Deux collecteurs de brouillard normalisés {collecteurs circulairas de 80 cm?) sont disposés darns
la zone d'exposition de fagon & mesurer la vitesse de déposition en mVh.

Pendant l'essai, l'enceinte et le saturateur d'air sont régulés a +35°C,
La pulvérisation de la solution saline démarre dés que l'enceinte est stablfisée en lempérature,

Ce dossier est la propriété de Telenco, il ne peut étre.reproduit. ou commuriqué sans son
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A la fin de la période de pulvérisation, le spécimen est rincé & l'eau de ville pendant 5
&lsment est soigneusement contrbié puis si besoin rincé & 'eau déminéralisée.

Les mesures des caractéristiques de la solution saline sont réalisées par comparaison™a solutions "
étalans. .
Le pH et fa conductivité de I'eau déminéralisée sont mesurés avant le mélange avec le cijorure de
( Sodium.
\-E-i) - La salinité et le pH de la salution saline sont mesurés 4 la fabrication et a la fin de Pessal sur lution
} récupérée {apras pulvérisation).
6. DEROULEMENT DES ESSAIS \_ﬁ
Date Observations —
02/04/2012 » Début de la pulvérisation
08h30
1610{394;‘;312 ¥ Contrdle visuel intermédiaire en présence du représentant TELENCO apras
08h4S5 336 heures de pulvérisation : Pas de corrosion apparente.
> Poursulte de l'essal
23/64/2012 > Fin de l'essal aprés 503 heures de pulvérisation.
0gh30 » Ringage 4 l'eau et séchage sous flux d'air
08h45
-} N Contrdle visuel : Pas de corroslon apparente sur les fedillards
N

PageBsurd
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7. RESULTATS DES ESSAIS | é\

£.1. RESPEGCT DES DOCUMENTS APPLICABLES

A Toutes les prescriptions des documents applicables aux essais ont &6 entieérement rée

7.2. MESURES

Les mesures réalisées sur la solution saline avant el aprés l'essai de brouilard
données ¢i-dessous :

Solution avant essai ; Selution aprds essai :
N° d'identification; 193 Taux de récupération : 1.53 mb/heure

pH: 7.0 pH: 6.8
Salinité : 4.95% Salinité ; 5,05 % \

7.3. CONTROLES VISUELS

Pas de corrosion apparente sur les 10 feutliards et boucles,

Page 7 sur 8
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Tetecomarication NMPOTOKOI OT U3NUTBAHKA Hara : 14/05/2012

Colrpang M3NUTBAHE 34 YCTOMYMBOCT HA

Telencogg) KOPO3US Crpanuna : 2/11
Ne 11112/01

B

SO AN Y

Onycanye Ha TesTRaHUTS {10gyKTY : .

MPOAYKT: NSHTY W ckaBY OT HepLXAaEMa CTOMAHA.
Paamepn : 20 x 0.7mM, 10 x 0.7MM, 20 x O.4kam, 10 x 0.4m8 7 10 MM 1 20 MM
Hioale : AISI 201 1.4372

Hocrasumk/Npoussopuren : Telenco

£ .
\iv’ S HponwnsuTenHoeT Ha kKaMnanusra 3a usnursadus ; ot 02.04, go 23,04.20:12
OBy Gpoit Ha TecTeanuTe Mocrpy : 10
Cne/ usnarae Ha coneHa Muraa B npoArmKenne Ha 500 Yaca, MOCTpUTE He nOKasBaT cregn or
Koposus.
CneraBuTeny Ha NpoTokona 3a usnuTeaHe °
MK Iudep (aupekrop MpoyusaHs u pazsutie Telenco)
;\3_ MpoTokon 3a KanuTsaxns, onodpeH or : Man-Me Mapuiia (OtrosopHuk KadecTeo/MeTagkY)
L,
&‘ ApXUBWpAHE Ha MOCTpUTE

MocTpure, 06eKT ha Tasu fokyManTayus, ca apxvekpanu npu Telenco v Ha pasnonoxerve Ha KiuexTa
33 eBEHTYaneH ananus.

e

Tozu ROKYMEHT e coBeTReHoCT Ha Tenenxo, He moxe fa 6nge BBINPOUIBEXAEH UK 2
baznpocTpanasal 6ea Hefino pazpetenpe-

Al




Soecommunicarion MPOTOKON OT U3NUTBAHWA [ata : 14/05/2012
s M3MNUTBAHE 3A YCTOHUMBOCT HA
Telencog) KOPO3WHA GrpaHuua : 3/11
Ne 11/12/01
ChOBPXARUE

Crpadyuy

« TIPOTOKON 38 MBMATEEHE SOPAVIB .....ciressessiereireesiissseesronsinnses Q‘}M\

Tozu AOKYMEHT € cobeTBeHoCT Ha Tenexko, He Moxe aa 61:A¢ BLINPoU3Bekaal unu 3
paanpocTpanAsaH Gea HeliHo paspelueHue-

(\M
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Telacempunicatent

EngmeeTring
Topany

Telenco@

fIPOTOKON OT U3MUTBAHUA
U3NMATBAHE 3A YCTOMYMBOCT HA
KOPO3UA
Ne 11/12/01

Bata 1 14/05/2012

Crpanuua : 4/11

HAonunHehue 1

Npotokon ot nanuTEaHe SOPAVIB

M3MUTBAHE CbC COJIEHA MBITA (MYWWEK

BBPXY 10 CTOMAHEHU NNEHTU 1 CKOBU

Msnuteaxus, nassplies npes anpun 2012

Tozi gokymeHdT 8 cobetaenocT Ha Tenenko, He moxe aa 6b4e BbINPOKIBEWAAH HNK

paznpocTpasseal 6e3 HeltHo pazpstilenye-

A




Jeltcommunicatan nPOTGKOH OT ”SQMTBAHMH .ﬂaTa H ';4!05’2012
Chpany U3MWUTBAHE 3A YCTOWUKUBOCGT HA

Telencogg) KOPO3MA Crpanuua : 5/11
Na 11/12/01

CrAbPXAHUE

1, AOMUHUCTRPATUBHA MHOOPMALIMA.....cmrcn s st ssssnssn e (1003

1.4
1.2, [PEOMET HA MOPHUKATA...
1.3, HOMEP HA MOPBYKATA...
14, TATV HA OTTATUTE o cseresasnsesrscssirsmcsnes s ssseisssssnssssssssssssmsassssssssssssmssssmssssssssss G0
1.5. ﬂPE,D,GTABMTEﬂM HA GUPMUTE 10 BPEME HA OTUTHTE .
. 1.6. APXMBUPAHE... ettt
&O 2. MATEPWAN, TPEACTABEH 8A MAIMUTBAHE . eeccsimssesissisminssasssrmnenas st s
B 21, PEDEPEHUMMA TELENCO oovmrermsiceresssseeessenssssessssiasssssssasassssnssssesssesmsasssssssssssasssasasnssosesess
2.2, PEGEPEHUMY SOPAVIB ..oscerssere e cressessmessssssssrasssmssssnsmsns s snsassessssssions
3. W3MNOM3BAHU CPEAGTBA 3A M3TIUTBAHE M UBMEPBAHE ......cosiscermmiimsssnsmsscimssramisnissons 4
4. TPOTPANMA HA UBTTUTBAHUATA wcroreimeissscssnersconn eeeestaraones s e ens e bR RS 5
5. TIPOLIELYPA cercouereresrerersvasssssssssessssssssassismsesesases o stssssasss s s st ses s st b s LSRR 10 5
5.1, KOH®OUIYPALMSA HA OBPA3EUA.... v eresere s sss st assrssnsest s rens
52 ONUCAHVE HA CHOPEIKEHMSTA BA UBTIATBAHE ........ooersrocesesesesscssases s 5
53. TIPOBEPKA HA GYHKLIMOHUPAHETO ¥ BUBYASTHA MchEKuMﬂ 5
54. METOMM 3A USTTATBAHE HA COJNEHA MBITIA .. ORI -
6. TIPOTUYAHE HA MBTTATBARUSITA coovvvesscsessarersserssssmsssssssesmaasassasssassmessssms s smassessisssasases 6
7. PESYHTATY OT UBMATBAHYSITA s seeoensrersssermimsssmismsssssasssressssssssss rmisnsssssssssssssssssai, 7
7.1, CTA3BAHE HA CBEOTBETHUTE JOKYMEHTM...muerrererresarsnsnsrmsicssemmessmssssssioriessassassinsss 7
N 7.2, ABMEPBAHMI covooeesveserseeeeeseeomsmossestons easmssesssse st st ossss s ssmastoastbomsccens sosssssssasasece 7
L R 7.3, BMBYANIHA UHCOEKUMA .......... e SARA R AR AR AR BB RS 7

Tozn JOKYMEHT & CODCTBEHOCT Ha TefteHxKo, He mMoxe Aa Bhae BRBINPOHIBEXLEH MK A
paznpocTpaHaBan Ges HeliHO paspellelne-




Telstomniupicnion

MPOTOKON OT M3INTBARIH Hara : 14/05/2012

Company _ W3MUTBAHE 3A YCTOWUMBOGT HA
Tfelenco@ KOPO3KA Crpanuua : 6/11

Ne 11/12/01

1. AOMWHUCTPATUBHA MHOOPMALIME

11
ARMuHUCTPaTHeHa 3oKa Banmopxk
38430 MOAPAH
paHLus
1.2, ChIHOCT HA NOPLYKATA
Wsnureane ra coneta tbrna (nylex) Bupxy 10 neHTYH n ckobi ot Hepb}K,qaamM
cTomMaHa,
1.3, HOMEP HA NOPBLYKA
{Topvuxa Ne 200312 JCL,
14, OATA HA USNUTBAHUATA
WanuteanunTa ca uasbpuleny B Hawata naBoparopus ot 02 no 23.04. 2012,
1.5, NPEOCTABUTENN HA ®UPMUTE NC BPEME HA ONIUTUTE
Pupma TELENCO e npepcraseta ot M- JInBep, koiiTo ocurypsisa koopaMHUPEHETO Ha
nanuTeaHuATa,
Pupma COMNABWE e npegovasena ot I™-H fase, Koiiro CCUTYPABA NpoBexnaHeTe Ha
MaNKUTBaHUATA. ;
1.6, APXUBUPAHE
1.6.1. DoxyMextauus
TexxnyeckaTa JlORYMeHTaLMR ¢ peteperTen Ne RES344 e apxXvBupaHa 3a nepuoa ar ner
roguiy. Tasu npoAbIKATENHOCT MOXe ga Ouje YBENWYBHE € fIMCMEHD WCKaHe Ha
KNvieHTa,
1.6.2. KomnioTopHu nanuu
VaBbplleHuTe naMepeanns no BpeMe Ha WINUTBAHUATA ca CbXPEHEHY BhPXY BhHWHY
SNEKIPOHHI HOCKTONN 8a Nepuog o 5 rogvhu. Tasu npogLIRUTESRHOCT MoMe fa 6tpe
yBenuyeHa ¢ NUMCMEHT KoKaHe Ha KnueHTa.
Toay LOKYMEHT e COBCTREHOCT Ha Teneuko, He Moxe na 6nae BL3NPOMIBEXGAH N - §

BB3HOKWTEN TELENCO :J'\

pasnpocTpadssal Bes HelHO pazpemenne-

o~




erccommunicion MPGTOKON OT U3NWTBAHNA Tata : 14/05/2012

Eprsening U3MUTBAHE 3A YCTOMYMNBOCT HA

Telencogy KOPO3UA Crpanmua ; 7/11
Ne 11/12/01

2. MATEPWADN, NPE[ICTABEH 3A UINUTBAHE

2.1, PEGEPENTNH TELENCO

TIpesicTaBEHAAT MaTepHal & RaSop o 10 NeHTH 1 CKODH OT HepRIKIALMA CTOMARA

PEQEPEHLIAN SOPAVIB
MarepsansT, KoilT0 ce H3NRTEA & C pediepeHEHT BCA4022 5 vawaTa naboparopHd.

2.2,

( .
3. U3NON3BAHW CPEOCTEA 3A U3NMUTBAHE N USMEPBAHE

S ‘ﬁ
L
Ped.. Hasimenopasne Baguanoct
M204 Kauepa 32 H3ANUTBAHE HA COMGHRA MBINIA SAPRATIN 400 nutpa 02.2613
M404 Kommaekt pasTeop, pH, ITPOBOMMMOCT, CONGHOCT 03.2013

. S

7

To3u BOKYMEHT e coBETBeHOCT Ha TensHKo, He mMoxe aa OLAS BHINPOHIBENAIN UK
pasnpocTpanasat 0e3 HORHO paspeluenne-
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Telecomminication NPOTOKON OT H3QI4TB'AHMFI Hata : 14/05/2012
iRt W3MNMUTBAHE 3A YCTOUYUBOCT HA
Telencogg) KOPO3Us Crpanmua : 8/11
Ne 11/12/01
4. YIPOTPAMA HA V3IUTBAHUATA (\
TprnoxaM CTAHRAPT : ... CEI 60068.2.11, rect Ka
TIpOABIUKHTSIHOCT Ha eKCHOHATMATA | 500 yaca
TeMnepaTypeH TeCT: ... +350
pH Ha conenus pasteop: Koruentpauns na natpues xnopua  Mewxgy 6.7w 7.2 5% +/-1
CROPOCT H& OTHATAHE: cuvevssesserssimssssensesnn Mexmy 1 1 2 mn. B gac gbpxy g c%
Kondurypanus Hzern dyHKrUMOHHpARS,
' i S

5, OPOIRIVPA

KOHPUTYPALIUA HA OBPASEHA

Obopynpatero © MHCTANMPAHO BBLPXY TNIACTMACOBHMTE PEINETKM HA FIMMATHYHATA
Cryvra Nel norazsa KoHgHTYPAIKATA N0 BPEMS HA H3NUTBAHETO.

ONHCAHNE HA CPEACTBATA 3A H3TUTBAHE

Harirsaneto Ha coneHa MBINA € NPOBSACHO ¢ IIOMOULTA Ha Kamepa o pedispeHuus M204,
IiznonzeaHuaT coNen pasTEOP & ¢ HoMep 193,

IPOBEPKA HA OYHKIIMOHHPAHETO ¥ BH3YAJTHA HHCTIEKTIHS

Buzyanuire HHCNISKUHH ¢& HIBBPHIEHH CNER M3MHMTRAHETO OT npeicTasuTenaTe Ha SOPAVIE,
TE C& CRCTOAT B TOBA A7 C& OIIPEAENAT TOYKUTE & KOPO3UA Ha Habopa eNeMEHTI.

METOINHN 3A H3IUTBAHE HA COTEHA MBEJIA

Tlpenricanuara Ha HMeickearnsTta Aa o0mms craHaapT Henrpansa esponeficka EuuMariea [EC
68.2.11 Tecr Ka ca nanrasenn. ITozpobHOCTATE 3a H3NWTBAHAATS Ca OOFCAHY B IV1aea 4, ApyTruTe

coetedrranuy ca 130poeHH HoO-10MY.
QBeKTET Ha H3MMTRAHE 6 NOCTABEH BBPXY [ACTMACOBH HOZUOPH B KAMEPATA.

Jlpa CTaHAAPTHH KOIEKTOPH 3a Mbria (Kpsryd xonektops 80 km.cM.) ¢4 MOOpEHcHU B
30HATA 32 EKCUOHAlIAL, 32 Jia ce H3MEPH €KOPOCTTa Ha OTyiarase B My / gac.

TTo Bpene pa H3DKUTSAZHETO, KAMEDATA H CATYPATOPET 32 BB3IAYX C4 perynupans Ha +350.

TIynpepHialpATa HA CONGHHA DPASTBOP 3aH0YBA, KOTATO TEMOGPATYDATA HA KAMEpaTa &
crabunu3Hpana,

Tozu fokyrenT e coScTeeHoeT Ha TensHko, He Moxe ga 64 BhinpoH3BeNIaH unu 8
pasnpocThannasad 6e3 HellHo paspeuieHKe-




Fexcommpmication MPOTOKOMN OT MSHUHTBAH“H L"ia'f‘a : 14/05/2012

neema W3MUTBAHE 3A YCTOWUMBOGT HA

Telencogy KoPO3KA Crpanuua : 9/11
i Ne 11/12/01

B xpas Ha TepHONA Ha mynBepA3auis, 0GEKTHT Ha M3IHTBANE CE HILNAKEA C TERalmla BOAR B
POIWIKEHANE HA 5 MHHYTH, BCOKM CfIEMCHT € HaOmofaBan BHUMATENHO M TIPH HY#(d. -
H3TUIAKBAH © ACMHHEAKIHpana BoIa. '

CTolfROCTHYE Ha XapAKTEPUCTHKMTE Ha CONEHHS PasTBOP ca M3LBAHEHH N0 00pasel Ha paxIsopy
- eTANOHA,

pH H TIPOBOABMOCTIA Ha JeMKHCpAnU3UpaHaTa BONA €& H3IMEpBAT nNpeny CMECBANRCTY
HATPHEBHS XIOPHL

ConenoctTa i pH HA cOleHHs pasTBOp CC M3MEPEAT TIPH TIPOM3IBOACTBOTO My # Ha Kp43 ha
RIMUTBRHETO HA NONYHEHUs pasTop (e NYNBEPH3ATHIS).

6, TIPOTHYAHE HA OTIUTUTE

Hata Hatmoneuns
62.04.2012
8 30 am. % Hauanc xa myNBEPHIALAATA
16.04.2012
97 30 MyE. »  MexamHes BHIYANEH KORTPON B NPUCHCTBHETO HA NPSACTABATEN Ha

TELENCO cnex 336 waca mynsepisanus. Hana BUAHMA KOPO3HA.
9445 MuH. 7 llpogemxaBane Ha MinHTBAHETO
23.04.2012 ¥ Kpait na n3rpreaneto cnef 503 uaca oyasepR3alnf.
9 3 30 MuH. 3 Msmnaksane ¢ BOZA H CYIUERS AOA BR3JYLIAA CIPYX.
9 g 45 MUH.
BusyaneH korTpon + HaMa BuiHMa KOpO3HA BEDKY JICHTHTE
Toau gokyMeHT e cobereenocT Ha Tenieko, He Moxe aa Brae BLINPOMIBENKGAH UNy 8]

pasnpocTpaHaBak Bes HelfHo paspelieHue-

iy




Tekecotamunication NPOTOKON OT USNNTBAHNA Data : 14/05/2012

A W3NUTBAHE 3A YCTOMUMBOCT HA

Telenca@; KOPO3MA Crpanuua : 10/11
Ne 11112101

7. PEIVITATH OT H3MMUTBAHIATA

7.1. CIIA3BAHE HA CEOTBETHHTE JIOKYMEHTH

Bewxe H3ucKBAMHS HA CLOTBETHHTE HOKYMEHTH Ha A3THTAHEATA ¢3 OHIM H3TLIHERH
H3MARO.

7.2, U3MEPBAHMS

MsprpimennTe BBPXy CONCHES pasTEOp W3MEDBAHES TIPCHE M Cief E3MHTBANETO| Ha .
" COJIEHA MBIJA, CA JaJIeHH TI0-HOIy: < (

Pazreop npeau M3uHTBARETO § __Pasreop cioex wanareamero:

IsP na unentuduxanmy ; 193 CxopoeT na sp3cTavoBseane | 1,53
pH : 7.0 Coneroct : 4.95% mi/heure pH : 6.8 Conenocer : 5.05 %

7.3. BHIVAJHH KOQHTPOJI
Hsma sunmma xoposasg sepxy 10-Te JIGHTH ¥ ckobH,

DD (

e’

)

Tozu poxymenT e coBerBeHocT Ha Tenenko, He Moxe gz 648 BLINPOHIBENARH WITH 16
pasnpocTpadfead Gez HeltHo paspelietine-

(o




Folgcammiunication HPOTOKOH oT ”3QMTBAHMH ﬂaTa H 14[0512812

e MUSTTATBAHE 3A YCTOWMYMBOCT HA

Telencogg KOPO3UA Crpasuua : 11/11
Ne 11/12/01

To3% AOKYMENT @ coBCTREBHOGT Ha Tenelko, He Moxe ga 6bAe BBINPOU3BSNKLAN BAK 11

pasnpocTpannsan 6e3 Helino pazpeluienue-
FAOH N\

R Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114




CITMCBLK HA OTJIEJIHUTE U3 TBAHUS HA JIEHTH OT HEPBXKIAEMA
CTOMAHA 20x0.7mm, 10x0.7mm, 20x0.4mm, 10x0.4mm
CKOBM 10mm n 20mm

1. Nema Tecr: 5344/2 — Vianursane 3a yeTORYHBOCT HA KOPO3HSL.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33114
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MICHAUD SA TEST REPORT Date : 07/01/2000

TEST LABORATORY QUALIFICATION TESTS OF CABLE SADDLES BRPF1 (K 272) AND BRPF6 (K 273) Page ; 3/8
N° 130-95-36-02

I INTRODUCTION

1.1 Subject

BRPFG6 (K 273). Tested producits are of MICHAUD s manufacture.

This document gathers the qualification tests performed on cable saddles for set cable on fagade BRPFI @d

Test procedures are the ones of the standard NF C 33-040 dated February 1999.

For each test, there is a lest gathering procedures and results.

1.2 Tested products >

Tested products are cable saddles for set cable on fagade BRPFI and BRPF6 according to the fechniegl file
«SUSPENSIONy. These products are coming from an indusirial series and have been received at the fest laboratory-on
20/10/1999.

DESIGNATION .  CODE N° OF BATCH \
CABLE SADDLE BRPF1 K272 99-41-00
CABLE SADDLE BRPF6 K273 99-41-00

1.3 Order of tests

Cable saddles BRPF1 and BRPE6 are numbered from 1 to 6.

N° OF SAMPLE TESTS
BRPF1 BRPF6
land2 Tand 2 2.3 Mechanical tests
Jand 4 Jand 4 2.4 Voltage test
Sand 6 Sand 6 2.6 Climatic ageing test

Remark : The tests numbers are the ones corresponding to the standard NF C 33-040 dated February 1999.

II) STANDARD DOCUMENTS REFERRED TO IN THIS REPORT

- French standards

NFC20-540 : January 1990,
«Environmental testing - Test methods - Climatic ageing test of equipment and synthetic materials
Jor outdoor usen.

NF C 33-040 . February 1999,
«lnsulated cables and their accessories for power systems -— Suspension equipments for overhead
distribution with bundle assembled cores, of rated voltage 0,6/1kV».

NFC33-209  :  July 1996,
«Insulated or shielded cables for power systems - Bundle assembled cores for overhead systems of rated
voltage 0,6/1kV>».

v
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MICHAUD §A4 TEST REPORT Date : 07/01/2000
TEST LABORATORY QUALIFICATION TESTS OF CABLE SADDLES BRPFI (K 272) AND BRPF6 (K 273) Page : 4/8
N I30-99-36-02

1) GENERAL CONDITIONS
o ZTemperature
Tests are carried out af the room temperature of the test laboratory.
e  Cores used
STANDARD NAME OF DESIGNATION | NOMINAL CROSS-|  NUMBER OF ZDOVER | LDOVER
MANUFACTURER SECTIONAL AREA STRANDS AND INSULANT | CONDUCTOR
(in mnt’) composizion oF | (mm) | (it mm)
CONDUCTOR
—__Jf\
NF C 33209 | Cablerie de Lens 1 x 70mm? 70 7 strands (\J 131 10,1
+ 3x [130mm? Almelec L
150 19 strands 17,6 14,2
Aluminium

Before tesis, cores are conditioned, according to § 2,2.2 of the standard NI C 33-040 d&ted February 1999, as
Jollows : they are put in an enclosure during 1 h at 120°C, then the door of enclosure is opene .cores come
back io room temperature.

V) TESTS

On the following pages, sheets of each performed test can be found.

N\
I RSN
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MICHAUD SA TEST REPORT Date : 07/01/2000

TEST LABORATORY QUALIFICATION TESTS OF CABLE SADDLES BRPFI (K 272) ANp BRPF6 (K 273) Page: 5/8
N°130-99-36-02

| Page 1/2

DATE : 28/10/199%

PLACE : MICHAUD test laboratory OPERATOR : JP. RAPY

N°®OFS4MPLES: BRPF1 : land2
BRPFs : I and 2

TEST EQUIPMENTS. ! .
- Mechanical and endurance traction bench (

TEST CONDITIONS
General conditions

PROCEDURES

Procedures and acceptance criteria are the ones of the standard NF C 33-040 § 2.3.1.

The cable saddle is fixed to the mechanical and endurance traction bench perpendicularly to the tensile
hole, over the penetration length scheduled for its fixation. A cylinder of diameter 43mm, correspondilg to the appdrent
diameter of an overhead bundle of 1 x 70mm?® + 3 x 150mm? cross-section, is fitted in the cable saddie=The assembly
scheme is the following :

) AN
Fixing of cable saddlein a
G 12mm hole
—_—_ ]
E—
[ - -]
Cable saddle Cylinder of

diameter 45mm

T

A

o

A strength of 160N (R,) is applied perpendicularly to the cable saddle fixing axis Jor 1 minute. This strength is then
increased up to 200N (R,) and released.

These strength increases are carried out smoothly and the rate of the strength increase is between S00N/min and
1 000N/min.

- Aceeptance criferia :
After one minute maintained at Ry, the elastic or plastic distortion shall be smaller or equal to 10mm.

Once the strength R, is applied, there shall be no plastic distortion larger than 30mm nor breakdown,

A, ]

(7
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Page 2/2

TEST RESULTS
TYPE OF N° DISTORTION AT DISTORTION AFTER AFPLICATION COMMENTS
CABLE SADDLES OF SAMPLE R, = 160N OF R, = 200
(it mu) (ire mnt)

BRPFI 1 4 1 Satisfactory

2 4 ! Satisfactory~
BRPF§ 1 5 2 SKildfaciory |

2 3 1 Satisfeetory

™~

T \¥
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TEST LABORATORY QUALIFICATION TESTS OF CABLE SADDLES BRPFI (K 272) AND BRPF6 (K273} Page: 7/8
N 130-99-36-02

Page I/1

DATE : 28/10/1999

PLACE : MICHAUD test laboratory OPERATOR : JF. RAPY

N°OFS4MPLES: BRPFI : 3and4
BRPF6 : 3and 4

TEST EQOUIPMENT : -
- Dielectric test equipment 4 1105

TEST CONDITIONS
(General conditions

PROCEDURES ‘M\_ﬂ

Procedures and acceptance criteria are the ones of the standard NF € 33-040 § 2.4.1.

A 30 cm length of overhead bundle of 1 x 70mm* + 3 x 1 SOmm? cross-section, covered with a copper foil, is fitted in the
cable saddle.

The assembly is placed in the enclosure of the dielectric lest equipment. A voliage of 6kV is applied between the copper foil
and the earthed fixing part of the cable saddle.

The voltage generator used is regulated to release under a 1 O0md leakage current,
The increase in voltage is performed at a speed of 1kV/s. The voltage is maintained for 1 min,

Acceptance criteria :

No breakdown, nor flashover shall occur.

\«\ i TEST RESULTS
T¥PE OF N° COMMENIS AFTER
CABLE SADDLE OF SAMPLE I MINAT 6KV
BRPF] 3 Satisfactory
4 Satisfactory
BRPF6 3 : Satisfactory
4 Satisfactory

N AN
\ \

SHPHOCOPUrHOAJA




MICHAUD SA4 TESTREPORT ' Date : 07/01/2000
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DATE ; FROM 26/10/1999 10 10/12/1999 i
PLACE : MICHAUD test laboratory OPERATOR: JP. RAPY

NCOFSAMPLES: BRPFI:5and6
BRPFG : 5and 6

TEST EQUIPMENT !

- Climatic ageing enclosure XR 35
- Dielectric test equipment A 1105

TEST CONDITIONS
General conditions

1) Climatic ageing test
The test is performed in the XR 35 climatic ageing enclosure according to the standard NF C 20-540 with :

<
PROCEDURES .
. _ {
Procedures and acceptance criteria are the ones of the standard NI C 33-040 §a6.
h%

+ O6weekly cycles,
¢ temperature for the conditionnings A and C : (70 £ 2)°C.
¢ samples are set out in a radial way and their fixing axis in a horizontal way.

2) Acceptance criteria

After a recovery period of 48 h at the laboratory atmosphere, samples ave tested accordingly :

Voltage test : Cable saddles are submitted to a voltage fest accarding to the procedures defined at the test
2.4,
——.  No breakdown nor flashover shail occur.
Visual control : At the end of tests, the marking allowing identification of the pleces shall be legible when { '

examined with normal or corrected vision without magnification.

N TEST RESULIS
TYPE OF N° VOLIAGE CONTRO, LEGIBILITY OF IDENTIFICATION
CABLE SADDLES OF SAMPLE 6KV /1 MIN MARKING
BRPFI 5 Satisfactory ' Satisfactory
6 Satigfactory Satisfactory
BRPFé6 5 Satisfactory Satisfactory
6 Satisfactory Satisfactory

BAPHOLCOPUTHHANXA




CIACHK HA OTIEJTHHATE N3NUTBAHUS 3A CKOBA C IEHTA THITK 272 n K
273

D3 MEXGHUUCH THECI . .o veeersssessessaressteesssiseassssenssesasssetssmssassses s rnsvsssnnnreesss
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RAPPORT D'ESSAI

ESSAIL DE TRACTION SUR BERCEAUX BBPF 35 15

DEMANDEUR : Bureay d'Etudes de SM-CI Evreux

DATE DE L'ESSAIL: Le 03/04/08
LIEU DE REALISATION : LABORATOIRE D'ESSAIS de SM-CI & Evreux (France}

DOCUMENTS DE REFERENCE :  NFC 33-040 de Février 1999

Rédigé par VArifid nar

Ha ocHoBaHue un. 2
o1 33J1

.

Essai en portée flexible : NON A ONLE

SUR wardtrofrasfr

Las résultats ot [a conclusion ne concernznt qua les &chantillons souinls 3 essals,
C'accréditation du COFHAC attasté de [a compétence des laboratoeirds pouf fes seuls essais colivarts par Iaccréditation.

1| est Interdit da feprofifire ce documient, dutiiser éu divulguer les lformations qu'll contient, sans Fdccord écrit de
notre saclété, La réproduction ] auitorlsée né peut tre falté que solis sa formeé Intégrale.

Pour |es traductlons, c'est la documient dans la langua d'origine qui fait fal én cas de contestation.

LAB31C.8

SM-CI

10, rue Jacquard —~ 7.1, La Madelelne - BP 3127 - 27031 EVREUX - FRANCE

Tél : +33 (0)2 32 23 35 60 - Fax : +33 (0)2 32 23 33 98

Soclété anonyme @u capital de 7 920 523 € - 775 596 679 R.C—.SwEweux;.\_»%'; ER 27 775 596 679
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N° ME C40 D04 . =
Date du rappoit 04/08/08 U e CE
Padge 2/3 SAAE: N"!AI_] iYa)
1. MATERIEL ESSAYE

BBPF 35 15

Avec clou made in India.

L'essal est réalisé sur 3 échantilions,

PROCEDURE ET CONDITIONS D'ESSAI
(8 2.3.1.2 de la NFC 33-040) ‘
Les berceaux sont fixés, par exemple dans un &tau, sur la fohgueur d penetratzon

prévue pour leur fixation.

Un cylindre dont le diamétre correspond au diamétre apparent de la torsade max|
admise est mis en place dans le befceau.

L'effort de traction est appliqué & Pintersection de I'axe de ce cylindre aveé je P
syrétrie du berceau.

Chaque échantilion est soumls un effort progressif jusqua 160 N 4 5 % prés. La charge
est maintenue & cette valeur pendant 1 minute avant la mesure des déformaticns.,

La montee en charge est ensulte reprise jusqu’a 200 N puls relachée.
La vitesse de progression est comprise entre 5000 N et 7500 N par minute,

SANCTIONS DE L’ESSAI
(§ 2.3.1.3 de la NFC 33-040)

La valeur 160 N, la déformation dolt &tre jriférieur ou égal 3 10 mm.

Aprés l'application dés 200 N, oh ne. doit coristater ni déformation plastique supérieur a
30 mm ni rupture.

EQUIPEMENTS UTILISES
- Equipement ayant un impact sur le résultat d’essai :

Capteur de force  n°730131
Canditionneur n°730069

~ Inicertitudes de masure :

Force ; + 1 N max.

BAPROCOPErARA 4
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- Equipement n'ayant pas d'irapact direct stir le résultat d'essai :

Banc de traction ~ n°730085
Thermohygromatre n°750031

5. RESULTATS

Echantillons Pa"er;:n :!l.go N/ Def;:;‘r:@na:;ion M;g;eﬁ'a De?;r}a:‘ion
1 OK 0 OK i
2 oK 0 OK 1
3 OK 0 oK (T2

L

6. CONCLUSION

Les résultats satisfont aux exigences du § 2.3.1.3 la norme NFC33—040§%
2
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N°® ME C40 004
Jata Ha nporokona: 04/08/08

Crp. 1/3
MPOTOKON OT USMNUTBAHE
U3MUTBAHE HA ON'bH HA CKOBA T/ BBPEK35
BB3NOHUTEN : 61opo 3a uscrieasanua Ha SM-CI Evreux
OATA HA U3MNMUTBAHETO : 03/04/08
MACTO HA USNBAHEHUE : - AABOPATOPUSA 3A M3MWUTBAHE na SM-CI - (
(Ppanumsn)
PE®PEPEHTHM AOKYMEHTH : NFC 33-040 ot ®espyapu 1999
WsrotseH ot : lNMpoeepeH oT :
Mopoeuk EPMNEH Pene TOMBAP
NabopatopeH TexHUK OTrosopHuK naboparopus

ManuTBaHe 3a obxBaT Ha rbsrasoct : HE

PesynraTuTe 1 3aki0MeHMATa Ce OTHACAT CAMO 338 MOCTPUTE, HOANOKEHM HA U3NUTBAHUS.
Axpepuraumata Ha COFRAC ygocToBepsnBa KoMneTeHLUATa Ha nabopatopuAata egqUHCTBEHO 33
ONMUTUTE, KOUTO NOKPHUBA aKpesUTaUMATa.

3abpaHeHo e BL3NPOU3BEMAAHETO Ha TO3M [AOKYMEHT, W3NOA3BAHETO M pa3KpuBaHeTo Ha (
MHGOPMaLUATA, KOATO TOH CbAbPIKA, 683 NUCMEHOTO CbrAacHe Ha Hawara KoMNaHus. Npwn '
Hanuuue Ha paspelleHue 3a Bb3Npou3BempaHe, To TpAGBa ca 6bAe M3BLPLIEHO B
HepaspenHata my bopma.

Mpwv npeBoA, B CAY4ail HA KOHTECTALMA € AOCTOBEPEH AOKYMEHTLT B OPUIMHanN.

SM-CI

10, rue Jacquard - Z.I, La Madeleine - BP 3127 - 27031 EVREUX - FRANCE

Tel : +33 (0)2 32 23 35 60 - Fax : +33 (0)2 32 23 33 98

Société anonyme au capital de 7 920 523 € - 775 596 679 R.C.5. Evreux - TVA : FR 27 775 596 679
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N° ME C40 004
[ara ua npotokosa: 04/08/08
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1. U3NMUTAH MATEPUAN

BBPF 35 15
C wnuaka, npousseseda 8 UHaus. ~

M3nUTBAHETO € KU3BBPLIEHD BbPXY 3 MOCTPH.

2. NMPOLELYPA K YC/TOBUA HA M3NUTBAHE

(§ 2.3.1.2 na NFC 33-040) .
CKoBuTe ca PUKCUPaHU, HaNPUMED C MeHreme, No AbnbounHaTa Ha NPOHUKBaHE
TAXHOTO PUKCHpaHe. ‘
UMAUHABPET, YKIATO AUAaMETbLP CHOTBETCTBA HA BUAVMUA MaMETBR Ha MakCUManHo AQNYCTUMOTO
yCyKBaHe, ce NocTaBa B ckobarta.

Cunarta Ha OMbH ce Npunara Ao NpeceyHaTa TOUKa Ha OCTa Ha TO3WU UMAWMHABP C paBHUHATA Ha
cumerpuA Ha ckobara.

BcAKa MOCTpa ce nogaara Ha HapacTeallo ycuaue fo 160 N ¢ ToyHoceT Ao 5%. HatosapeaHeTO Ce
3a/bpKa Ha Tasu CTOMHOCT B NpoAbXKeHue Ha 1 MUHYTa npesau UsmepBaHe Ha Aedopmaumunre.
[TokausaHeTO ce Bb3cTaHosABa A0 200 N 1 nocne ce uanycka.

CkopocrTa Ha nokayeaHe e mexay 5000 N 1 7500 N B muHyTa.

3. OTPAHUYEHUA NMPU USMTUTBAHETO

(§ 2.3.1.3 ot NFC 33-040)

CroitroctTa e 160 N, fedopmaumara Tpabea Aa Obae no-manka uny pasHa Ha 10 mm.

Cnep npunarade Ha 200 N, He Tpabsa ga ce KOHCTaTUpPa HUTO fA1aCTUYHA pedopmauuna, no-roiama
oT 30 mMM. , HWTO pasKbCBaHe.

4. W3NON3BAHO OBOPY/[BAHE

- O6opyaBaHe, KOETO OKa3Ba BAMAHWE BbPXY Pe3y/ITaTa OT UMMTBAHETo
Jatuvik 3a crna n°730131
Koxautnodep n°730069

- HeToqHOCTH B ¥3MepBaHeTo
Cuna : +1 N maxc.




N°® ME C40 004
Aara Ha npoToKona: 04/08/08
Cip. 3/3

- O6opyapane, KOETO He OKa3Ba NPAKO BAMAHUE BbPXY PE3YITaTa OT MINUTBAHETO!
Wanuratenen cTeng 3a aedopmauus npu pastaraHe
TepmoxuapomeTsp

5. PESY/ITATH

n°730085
n°750031

Crbnano Ha 160 N /| Aledopmaums | NokausaKe Bedopmauun (\
Mocrpu
1 muH B MM Ha 200 N B MM, v
1 OK 0 oK 1
2 OK 0 OK . 1
3 OK 0 oK 2 (

6. SAKMTIOYEHME

Pe3ynTaTiTe OTroOBapAT Ha U3MCKBaHWATa Ha § 2.3.1.3 Ha cranaapt NFC33-040.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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1. NeuaTeer: ME C40 004 - HsnouTrane B2 OIEH

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33J1[
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RAPPORT D'ESSAIL

ESSAI DE TRACTION SUR BERCEAUX CH8 EM
DEMANDEUR : Bureau d’'Etudes de SM-CI Evieux

DATE DE L'ESSAI: Le 18/11/09

LIEU DE REALISATION : LABORATOIRE D'ESSAILS de SM-CI & Evreux (France

DOCUMENTS DE REFERENCE :  NFC 33-040 de Février 1999

Rédigé par
Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33117
zz@ﬁgzr@a
\ ESSATS
Essai en portée flexible : NON e D
SUR yavwcofractr

Les résultats ot la conclusion ne concernent que las échantlilons soumis 3 essais,
L'accréditation du COFRAC atteste de la compétence des [ahoratalras pour les seuls essafs couverts par 'accréditation,
Il est interdit de reproduire ce document, d'utlllser ou divulguer les Informations qu'it cantient, sans 1'accord dcrlt cla

notre société. La reproduction €l autorisée ne peut étre faite que sous sa forme Intégrale. =cia.,
Pour les traductions, cest le document dans la Tangue d’origine qul falt fol en cas de contastation.

SM-CIL .
10, rue Jacquard ~ Z.I. La Madeleine - BP 3127 - 27031 EVREUX - FRANCE

Tél : +33 (0)2 32 23 35 60 ~ Fax : +33 (0)2 32 23 33 98
Société anonyme au capital de 7 920 523 € - 775 596 679 R.C.S. Evreux - TVA ; FR 27 775 596 679
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1.

MATERIEL ESSAYE
CH8 EM

Avec clou made in India. .
LU'essal ast réalisé sur 3 échantlifions,

PROCEDURE ET CONDITIONS D'ESSAI

(§.2.3.1.2 de la NFC 33-040)
Les berceaux sont fixés, par exemple dans un etau, sur la longueur de pénétr
prévue pour leur fixation.

Un cylindre dont le diamétre correspond au diamétre apparent de la torsade maximaie
admise est mls en place dans le berceau.

Leffort de traction est appligué a lIntersection de 1'axe de ce cylindre avec le plan de
symétrie du berceau.

Chaque échantillon est soumis un effort progressif jusqu'a 160 N & 5 % prés. La charge
est maintenue a cette valeur pendant 1 minute avant la mesure des déformations,

La montée en charge est ensulte reprise jusqu'a 200 N puis reldchée.
La vitesse de progression est comprise entre 5000 N et 7500 N par minute,

SANCTIONS DE L'ESSAIL

(§ 2.3.1.3 de [a NFC 33-040)

La valeur 160 N, la déformation doit &tre Inférieur ou égal a 10 mm.

Aprés Fapplication des 200 N, on ne doit constater ni déformation plastique supérieur a
30 mm ni rupture.

EQUIPEMENTS UTILISES
- Equipement ayant un impact sur le résultat d'essal ;

Capteur de force  n°730131
Conditionneur n®730069

- Incertitudes de mesure :

Force : & 1 N max.

BEPHOCOPHTHEHAJA
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Daté du rappoit 19/11/09 L e |
Page 3/3 Sans vaLEo

- Equipement n’ayant pas d’impact direct sur le résultat d’essal :

Banc de traction ~ n°730085
Thermohygrométre n57560031

5. RESULTATS

Palier a2 160 N / | Déformation | Montée & | Daformation

Echantillons imin en mm 200 N enmm é\

2 oK 0 0K 1
3 OK ] OK 2 |

6. CONCLUSION

Les résultats satisfont aux exigencas du g 2.3.1.3 la northe NFC33-040Q.

L e

BAPHO COPHIIHA A




N°® ME C40 019
Jlata Ha npoTokosa: 19/11/09

Cp. 1/3
MPOTOKOJ1 OT U3INMUTBAHE
U3MUTBAHE HA OfMbH HA CKOBA TUIM CH8 EM é\
Bb3NOMUTEN : 6iopo 3a wacneasadua Ha SM-Cl Evreux
AATA HA U3NUTBAHETO : - 18/11/09
MACTO HA U3NBNIHEHUE : - NABOPATOPUA 3A U3NMUTBAHE Ha SM-CI Evreux:
{®panums) —

PEGEPEHTHU JOKYMEHTH : NFC 33-040 ot ©espyapm 1999
M3roteeH OT : MpoeepeH or :

Moposuxk EPMNEH Pene JIOMBAP

NabopaTtopen TexHUK OtroBopHUK nabopaTopua

ManuTBaHe 3a 06XBaT Ha rbBKaBocT @ HE

PesyATaTWTE M 3aKMIOUYEHUATA Ce OTHACAT CaMo 3a MOCTPUTE, NOAN0KEHN Ha MSNUTBAHNA.
AxpeauTaumara Ha COFRAC yaocroBepABa KomMneTeHUMATa Ha nabopaTtopuATa e4MHCTBEHO 33
OMUTHATE, KOMTO MOKPUBa akpeguTagmuAaTa,

3abpaHeHO e Bb3NPOU3BEKAIHETO HA TO3W AOKYMEHT, W3MON3BAHETO W PasKpHBAHETO Ha
uHdopmMaumaTa, KOATo TOW cbibpka, 6es NUCMEHOTO Cbrnace Ha HalIaTa KOMMaHUA. Mpu
Ha/AMuve Ha .paspelieHUe 3a Bb3NpoMu3BexpaHe, TO tTpAbBa ca ObAe W3BLPLIEHO B
HepasgenHaTta My popma. '

Mpv npesog, B ¢/iy4Yaid Ha KOHTECTaLUWA € JOCTOBEpeH AOKYMEHTDT 8 OPUrMHaA.

SM-Cl

10, rue Jacquard - Z.I. La Madeleine - BP 3127 - 27031 EVREUX - FRANCE

Tel : +33 (0)2 32 23 3560 - Fax : +33 (0)2 322333 98

Société anonyme au capital de 7 920 523 €- 775 596 679 R.C.S. Evreux- TVA 1 FR 27 775 596 679
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N° ME C40 019
Aata Ha apoTtokona: 19/11/09
Crp. 2/3

1. U3MWTAH MATEPUAS {\

CH8 EM

C wnunka, npousseseHa 8 Muama.
M3NUTBaHeTo € U3BBPLIEHO BbPXY 3 MOCTPU.

2. NMPOLEEAYPA N YCNOBUA HA MINUTBAHE

(§ 2.3.1.2 Ha NFC 33-040)
Crobute ca puKcupaHu, Hanprmep ¢ meHreme, No AuNBOYMHATA HA MPOHUKBaHE, NPa
S TAXHOTO PUKEUpaHe, ' '
LuauHABPBT, YnilTo AMameTsbp CHOTBETCTBA HAa BUAMMUWA AMaMeTbp Ha MaKCHMaHO AONYCTUMOTO
YCYKBaHe, ce nocTaea B ckobara.
Cunata Ha onbH ce npunara A npeceiHaTa TOYKa Ha OCTa HA TO3M LMAMHABP C PaBHWHATA Ha
CUMeTpYA Ha ckobara.
Becaka mocrpa ce nopnara Ha Hapactsawio yeunue go 160 N ¢ TouHocT ao 5%. HatosapsaHeto ce
3a/ibprKa Ha Task CTOMHOCT B NPoAb/AXEHWE Ha 1 MMHYTa pesu usmepsare Ha gedopmaumure.
lNokauyBaHeTo ce Bb3cTaHoBA8a A0 200 N U nocne ce usnycka.
CKopoctTa Ha nokaysaHe e mexay 5000 N u 7500 N 8 munyTa.

3. OTPAHUYEHWA NPU U3NMUTBAHETO

(§ 2.3.1.3 oT NFC 33-040)

Croftnoctra e 160 N, pedopmaymsra Tpabea aa 6bae no-manka uan passa Ha 10 mm.

Cnep, npunarade Ha 200 N, He Tpabsa fga ce KOHCTaTUPa HUTO NAacTMYHa gedopmauua, no-rofsma

oT 30 MM. , HUTO pasKbCBaHe. (

4. U3MON3BAHO OBOPYABAHE

- ObopyasaHe, KOETO OKa3sa BIUAHME BbPXY PE3YATATA OT U3NUTBAHETO
JatuuK 3a cuna n°730131
KoHauLuuoHep n°730069

- HertouHocT B M3MepBaHETO
Cuna: +1 N make.




N® ME €40 019

Jara Ha npotoxosaa: 19/11/09

Ctp. 3/3

- O6opyABaHe, KOETO He OKa3Ba NPAKO BAMAHWE BLPXY pe3ynTara oT U3NUTBAHETO:

I

Wanutarened crexs 3a gedpopmayua npy pastarane n°730085
TepMOXUAPOMETHP n°750031
5. PE3YNTATU
Crbnano Ha 160 N /| Aedopmauna | MokaveaHe Dedopmanms §
Mocrpu
1 muH B MM Ha 200 N BMM.
1 oK 0 oK 1]
2 OK 0 oK 1
3 OK 0 OK 2

6. 3SAKNIOYEHUE

PesynTaTuTe OTrOBapAT Ha W3KcKkBaHuATa Ha § 2.3.1.3 Ha cTaHAapT NFC33-040.

%

(LI

ot 33J1

Ha ocHoBaHue un. 2

7
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Date du rapport 14/08/08 W
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ESSAI DE TRACTION SUR BERCEAUX BBPF3530

DEMANDEUH 3

DATE DE L'ESSAL

LIEU DE REALISATION :

RAPPORT D'ESSAI

Bureau d'Ftudes de SM-CI Evreux

: Le 13/08/08

DOCUMENTS DE REFERENCE : NFC 33-040 de Févrler 1999

Radigé pait

yérifié par !

LABORATOIRE D’ESSALS de SM-C1 3 Evreux (France)

Hao

CHOBaHue 4n. 2

ot 331,

ESSAIS

Essai en portée flexibie : NON ' A R aPONIBLE.

SUR www.colrattr

Las résuitats et la conclusion ne congernant gia les &chantllions soumis A essals.
L'accréditation du COFRAC atteste dela compétence des laboratoiras pour jes seuls essals couverts par {accréditation.

11 ast Interdit da reprodutrg ce documant; dulilser pu divutguer ies Informations qu'il contlent, sans Faccord derit de
notre soclétd, La reproduction s autofisde e paut &tve falte que sous 53 forme Intédrale.

Pour les traductions, ¢'est fe dotument dans fa tangue d'origine qiit {aitfot en cas do contestation.

5M-CI

10, rue Jacquard - Z.L. La Madeleine - BP 3127 - 27031 EVREUX ~ FRANCE

Tél 1 +33 (0)2 3223 35
Saciété ananyme au capital de

60 - Fax : +33 (0)23223 3398 .
7020 §23 € - 775 596 679 R.C.S. Evreux - TVA 1 FR 27 775 596 679
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1.

MATERIEL ESSAYE

BBPF 35 30
Avec clou made in Indla.

L’essal est réalisé sur 3 dchantillons,

PROCEDURE ET CONDITIONS D'ESSAIL

(8 2.3.1.2 de la NFC 33-040)
Les berceaux sont fixés, par exemple dans uh étau, sur la fongueur de pénétration
prévue pour leur fixation.

Un cylindre dont le diamétre correspond au diamatre apparent de la torsade maximale
admise est mis en place dans le berceau.

L'effort de traction est appliqué & lintersection de I'axe de ce cylindre avec le plan de
symétrie du berceau.

Chague échantliion est soumis un effort progressif jusqu’a 160 N & 5 % prés. La charge
est maintenue a cette valeur pendant 1 minute avant la masure des déforrnations.

La montée en charge est ensulte reptise jusqu’a 200 N puis reldchée.
La vitesse de progression est comprise entre 5000 N et 7500 N par mihute.

SANCTIONS DE L'ESSAX
(§2.3.1.3 de fa NFC 33-040)

La valeur 160 N, la déformation doit &tre Inférieur ou égal & 10 mm.

Aprés I'application des 200 N, on ne doit constater ni déformation plastigue supérieur &
30 mm ni rupture.

EQUIPEMENTS UTILISES
~ Equipement ayant un Impact sur e résuitat d'esgai :

Capteur de force  n°®730131
Conditionneur n°730069

~ Incertitudes de meosure !

Force : £ 1 N max,

BAPHO COPHIARA LA
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SRS

- Equipement r'ayant pas d'impact direct sur le résultat d’essai ¢

Banc de traction n°730085
Thermohygrométre n°750031

5. RESULTATS

Echantllons Pakerii’! :%fﬁ M/ Beiﬁ;s;ﬁien Hgg;e; a De?;iﬂmﬁmn
i QK 0 QK 1
2 oK 0 oK i
3 OK 0 oK 2

6. CONCLUSION

Les résultats satisfont aux exigences du § 2.3.1.3 [a norme NFC33-040,




N° ME €40 003
#ata Ha nportokona: 14/08/08

Crp.1/3
NMPOTOKON OT U3MUTBAHE
U3MUTBAHE HA ONM'bH HA CKOBA TUMN BBPF35 30
\\x?
BB3NIOHUTEN : 6iopo 3a uscnegpanua Ha SM-Cl Evreux
OATA HA U3AUTBAHETO : 13/08/08
MACTO HA U3NMBAHEHUE : NNABOPATOPAA 3A U3MUTBAHE Ha SM-C! Evreu (
(OpaHuma) '
PE®EPEHTHU LOKYMEHTH : NFC 33-040 ot ®espyapu 1999
WUsroTteeH oT: MposepeH ot :
Moposuk EPNEH Pexe IOMBAP
NabopaTopeH TexHuK Orrosophuk naboparopus

W3nwuteaHe 3a 0bxBaT Ha reBKasocT * HE

PesynraTure 1 3ak/104eHUATa Ce OTHACAT camo 3a MOCTRPNUTE, NOANOMKEHN Ha M3NUTBARMA.
Axpeauntaumara Ha COFRAC YAOCTOBEPABa KomneTeHUUATa Ha nabopaTopunAta eAMHCTBEHO 3a
OnuTHTE, KOWUTO NOKPUBa aKpeaUTaLMATa.

3abpaHeHOo e Bb3NPOM3BEMAAHETO Ha TO3Y AOKYMEHT, U3MO/I3BAHETO W pasKpUBaHeTo Ha (
MHdOpMaLuAaTa, KoATo Toil cbabpKa, 6e3 NUCMEHoTo cbriacMe Ha Halwara KomnaHus. fpu
Ha/lune Ha paspelweHve 3a BbanpouseempaHe, To TpaAbea ca ObAe W3BLPLWEHO B
HepasaenHaTa my popma.

lpyu npesog, B cnyyaii Ha KoHTecTaLuA e AO0CTOBEPEH AOKYMEHTHLT B OpUruHan.

SM-CI

10, rue Jacquard - Z.1. La Madeleine - BP 3127 - 27031 EVREUX - FRANCE

Tel : +33 (0)2 32 23 35 60 - Fax : +33 {0)2 32 23 33 98

Société anonyme au capital de 7 920 523 € - 775 596 679 R.C.S. Evreux - TVA . FR 27 775 596679




N° MVE C40 003
[ata na nporoxona: 14/08/08
Crp. 2/3

-

1. U3NUTAH MATEPUAN

BBPF 35 30
C WnKAKa, NpousseseHa B YiHaua.

A3NUTBAHETO € U3BBLPILEHO BBPXY 3 MOCTPH.
2. MPOLELYPA U YCNIOBUA HA U3NUTBAHE

(§ 2.3.1.2 na NFC 33-040)

CroBuTe ca dUKCHMpaHK, Hanpumep ¢ MeHreme, No AbnbourHaTa Ha NPOHKKBaHE, Npe/iBU/eHa 3a
TAXHOTO GUKCUpaHeE. _ ’ .
LUAMHABPBT, YMHTO AUAMETBP CHOTBETCTBA HA BUANMNA AMAMETBP Ha MaKCMMaA/tHO JONYCTUMOTO
ycyKBaHe, ce noctass 8 ckobara.

CWnaTa Ha OMbH Ce Npwnara Ao NpeceyHaTa TOYKA Ha OCTa Ha TO3M UMNMHADD C paBHUHATa Ha
cumeTpus Ha ckobara. '

Bcaka mocTpa ce noanara Ha HapacTealo ycuave Ao 160 N ¢ TouHocT Ao 5%. HatosapeaHeTo Ce
3abPKa Ha Tasu CTOMHOCT B NPOAb/IKEHUE Ha 1 MMHYTa Npeau uamepBaHe Ha gegopmauuuTe.
MNoKausaHeTo ce Bb3cTaHoBaBa Ao 200 N 1 nocne ce usnycka.

CropocTTa Ha noKausaHe e mexy 5000 N 1 7500 N B muHyTa.

3. OTPAHUYEHWUA NPY UBNUTBAHETO

(§ 2.3.1.3 o7 NFC 33-040)

CroliHocTTa e 160 N, sedopmaluaTa Tpabsa Aa Obe No-Manka Wik pasHa Ha 10 mm.

Cnep, npunarate Ha 200 N, He TpABGBa Aa ce KOHCTaTMpa HUTO NAacTH4Ha pedopmauua, no-ronama
oT 30 MM, , HUTO Pa3KbCBaHe,

4. W3MON3BAHO OBOPYBAHE
- OBopynBaHe, KOETO 0Xa3Ba BAUAHME BbPXY pesynraTa o7 HanuTBaHeTo
Hatumi 3a cuna n°730131

Konauunonep n°730069

- HeroJyHOCTH B UBMEPEAHETO
Cuna : £1 N Mmakc.




N° ME C40 003

Aata Ha npotokona: 14/08/08

Crp. 3/3

ObopyasaHe, KOeTO He OKa3Ba NPAKO BAUAHME BbPXY pesyArTaTa of U3NUTBAHETOo:

ManuTaTeseH creHs 3a Aedopmalima npu pastaraHe n°730085
TepmoxuapomeTsp n°750031
5. PEBYATATU
Crenano Ha 160 N /| fledopmauus | MokausaHe Oedopmauua
Moctpu
1 muH B mm Ha 200N B M.

1 OK 0 oK 1

2 oK 0 OK 1

3 OK 0 0K 2

6. SAKNIOYEHUE

Pesyntatute otrosapsar Ha wsuckeanuaTa Ha § 2.3.1.3 Ha craHgapt NFC33-040.

an

ot 33J14

Ha ocHoBaHue un. 2




CIACHK HA OTIEJHUTE N3N TBAHUA HA CKOBA THII BBPY35 30

1.

Ne 1a reer: ME C40 003 - MzuaTeane Ha ONEH.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33114




Laboréfaira tFassals

LABEF

Rapport d’essai i De montage et d’étanchéité 5
Rapport d'essaj n° 10804250

Constructeur : SICAME

Référence produit : CRR 16-70 . (-

Baemandeur de {essat ISICAMES A,
g \) . Date d'essaj : Du 19/06/2008 au 20/06/2008 )
/ Date d’dmission du rapport - 06/07/2015

Essais réalisés sulvant HN 68-5-24 6233 et §2.3.6 de Julry 2006

Ce rapport comprend ; 8 pages

Conclusion ; Les capuchons d’extrémitds thermorétractables SICAME de type CRR 16-70 souris
& essal satisfont aux exigences de I spécification HN 68-8-24 § 2.3.3 et §23.6de
Juin 2006,

SN

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/14

Lacdrédiation de A TR FIESTE 0 ;mnW kibojatejtes paur les sallls essals coyvers par Faccréd?:a&on. ACCREDITATION
Ge dogument o contient qus des résufials cbtenus sur la(s} procfite o athanidonifl présentdls) & Pessal. 1 na Prijuga pas ds ta confor- K 11088
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Rapport d’essal n® 6804250

Laboratoire d'essais Labsp
Page 2 sur §

1. Caractéristiques du matériel

1.1 Appareillage atilis¢
N° U.T. | Désignation Caractéristiques _
970202 [Réglet Précision | mm
04 00 30 |Thermoméire étanche £2°C
930204 {Bac d*étanchéite - - .
- Chalumeaun o L E R
1.2 Cébles utilisés
Section (fum?) G g5 8
Nature Aluminium Aluminium .
Norme 'NF C 33-209 . NF C33-210 .
Provenance France  France
N° Lot _ (07045 07022 ]
2. Echantillons soumis 4 essai.
Désignation :CRR 16-70
Nombre 14
Numéro de commande 1 D8P002779
Date de réception au laboratoire  :le 24/04/2008
PEPHOCOPHIHHARA




Rapport d’essai n° 0804250

Laboratoite d’essais Labep
Page 3 sur 8

3. Essai

Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spéeification HN 68-5-24 § 2.3.3 et §2.3.6 de

juin 2006,
Le montage des exirémités sur les e4bles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

'essai, Yr\

3.1 Modalités :

Aprés le montage des extrémités, le cdble est plié avant la mise en cuve (tayon minimal : 'O,§i
pour le cable de réseau, 0,20 m pour le céble de branchement). On veillera 4 ne pas so -

’accessoire & une contrainie de cintrage.

A0 ¢m Hhers

~ 13

Mantage ponr exiréniids

‘Hontage pour capitchony

Les ensembles sont maintenus immergés 4 0,30 m de profondeur, 1’eau étant du type industrislle
(non déminéralisée) et colorée (Iei Méthyle Orange). Sa température est de (20 % 5)C.
Apres 24 h d’immersion, on retire les extrémités ou capuchons par découpe,




Laboratoire dessals Labep Rappott d’essai n° 0804250
Page 4 sur 8

4. Exigences de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.3 et §2.5.6 de juin 20006 et

relevés
Echantillons ) Section de cdble (mm?*) P“-
1 16
2 _ , ' 16
3 5 5
4 ' 05 %
Exigences de la Relevés -
, norme . i
- Conditions amblantes |Entre 20 et 26°C 22°C S J
O L Entre 25% ct 75% HR| 52%HR___
Température de 1'eau [20+35 121 °C
(°C)

Montage Extrémités |Pag de craquelure, ni | Extrémité 1: Ok

déchirure, ni fente Extrémité 2 : Ok

Extrémité 3 : Ok

_ Extrémité 4 : Ok

Trace d’eau aprés 24 | Aucune Extrémité 1 : ancune trace d’eau n’est constatée
heures d’immersion Extrémité 2 ; aucune trace d’eau n’est constatée
Extrémité 3 ! aucune trace d’eau n’est constaiée
Exteémité 4 : aucune trace d’eau n'est constatée

5, Sanction

Apres le montage 1'examen 4 1 eil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur des
extrémités ne montre qu’il n'y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente,
( \_) Aprés Pessai d’étanchéité, aucune teace de solution colorée n’est constatée & I’emplacement des
' accessoires.

=
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6. Photos

Capuchon N°t
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SICAME
Jlaboparopus 3a HacHenBAHAS
LABEP

Iporoxos or mnpTEame:

TecT 3a HHCTAIMpaHE ¥ BOLOHENPOIYCKIHBOCT

Homep u4 tecta: 0804250

ITponspopuTer: SICAME

Vme ma npopyxTa: CRR 1670
.) IlopswuTen Ha TecTa:  SICAME

™~
<

Hara na u3rmmreanero: ot 19/06/2008 no 20/06/2008

Hznarane na pownapa: 06/07/2015

AsnATBane B CHOTBETCTBHE CBC CTARNAPT;

Tosu foxuan ceappxa;

IIN 68-5-24 § 2.3.3 u §2.3.6 or 10HK 2006

8 crparmian

3axiroueHue: Tamu 2a repmocauBaemu rrapd SICAME Tan
CRR 16-70 orropapsar #a EBHCKBAHEATA Ha
cragfapr HN 68-S-24 § 233 m §2.3.6 o
1ouu 2006

O ‘
1
OTroBopHEK 32 OTTOBOPHEK KAFECTBO Huapexrop otmen
HANUTBAHETO Ha OKOIHATA cpejfia 00Y%CH¥A B OPOYYBaHHS

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 331

SN2




JlaGoparopss 3a H3CHCABaHH:A TIporokorn ot mannrsase n° 0804250
LABEP

4. Maacxeanus na crangapt AN 68-S-24 § 2.3.3 1 §2.3.6 ot 1on 2006 n pesyarars or

A3HHTBAHETO
po6a Cewenne Ha Kabena (min’)
1 16
2 16 {
3 95 \
4 95 T‘%
\) : Wzucksanud Ha Peaynratn (
CTAHNADTA
VenoBrs Ha OKONHaTa cpepa | Mexny 20 1 26 °C 22 °C —
Mexy 25% u 75% HR | 52% HR :L
Temmeparypa Ba Bofarta (°C) |20+ 35 21°C /Lf
Hucranupase Ha TIABHTE Bez namyksane, kbcame | [Ipoba 1:na \
HITH LIPOPE3N Ilpo6a 2: na
Ilpoba 3: na
Ipoba 4 na
Cnena oT Bofia cirell 24 — Huxaxsa IIpo6a 1: He e KOHCTATHPAHA ClieJla OT BOLA
TacOBO NMOTANAHE TIpoBa 2: He e KOHCTATAPAHA Cllella 0T BOAA
[IpoBa 3: He & KOHCTATHPAH] Clella OT BOAA
IIpo6a 4: pe ¢ XOHCTATUpaHA CIEJA OT BOJA

) 4. 3agarogende:
S

VISREPIICHHAT CJIef, MOHTHPAHETO OLJIE/| Ha ITABKTE He YCTAHOBH HAIKBAHE, HAKBCBAHC HIH
TIPOPEsH. ,

1IPOBEAEHHAT TECT 33 BOOHEMPONYCKIMBOCT HE YCTAHOBH CIIefId OT OTBETEHA TELHOCT HO
HATO eJIHH OT eJEMEHTATE Ha MATEpHAaIuTe,
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Rapport d’essai  Tenue aux UV—Essai climatique——

Rapport d'essain®  .: 08 05020 Demandeur de V'essai : SICAME S.A.
Censtructeur 4 SICAME Date d’essai 1du 06 mal au iltet 2008
Référence produit  ; CRR 16-70 Date d'émission du rapport  : 06 juillet 2015
— —_— — e — = t. '\__'
Essais réalisés suivant : Spécification HN 68-$-24 § 2.3.7 de Juin 2006
Ce rapport comprend : 3 pages
Déclaration de conformlté : Les capuchons SICAME de type CRR 16-70 ont subis les essals suivant les
exigences de la spécification HN 68-5-24 § 2.3.7 de Juin 20086,
Pour déclarer la conformite, Il n'a pas été tenu explicitement compte de lncertitude associée au résultat
( .
Visa Visa Visa
esponsable de ['essal Responsable Qualité Environnement  Directeur Etudes et Recherches
Ha ocHoBaHue yn. 2
™~ ot 33114
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Laboratoire d'essais LABEP

1  Echantillons soumis 4 essai

Type : Capuchon thermo CRR 16-70
Numéro de commande : 08P002779

Fabricant : SICAME

Nombre d’échantillons 14

Identification 01,2,3,4

Date de réception au laboratoire  : 24 avril 2008

2 Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé

N°U.T Désignation Caractéristique N ‘
T —— e Siay s - g —====__" ]
99 01 48 | Thermomaétre indicateur Précision £ 2°C —|

02 00 94 {«\ﬂleathér-é)ﬁleter (ATLAS 1) Conforme & la norme XP C 20-540-

™~

2.2 Cibles utilisés

Section () | 16 IKE

Nature ' Aluminium Aluminium

Forme d’dme ~ _Ronde Sectoral

Norme NF C 33-209 _NFQ33-210

Provenance France France

NLot 07045 07022

3  Mdéthodes :

3.1 Modalités :

Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spécification
Le montage des capuchons sur les cébles est réalisé en présence

I’essai.

HN 68-8-24 § 2.3.7 de juin 2006.
de Monsieur Mendes demandeur de

Les essais sont réalisés conformément aux prescriptions de la norme XP C 20-540 (juin 2002).

L’échantillon cst soumis & Iessai climatique dont les modalités sont définies dans la norme XP C 20-540,
avec les précisions suivantes :

Le nombre de cycles hebdomadaires est fixé & 6 et la température &

conditionnements A et C,

3.2 Exigences ;

enceinte A (70 + 2) °C pour les

Les échantillons, examinés 3 1’ceil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne doivent
présenter ni craquelure, nd déchirure, ni fente.

B . At -~

@ - D
ml

REPHOCQPRIBTARA (\
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4  Résultats

Rapport d'essal n* 08 05 020
Page3d /3

Echantillons Section de cible (mm*)
1
2 16
3
1 a5 (j—\\
. .. .. ... . .)Exigences.delanorme _|Relevés R
Conditions ambiantes |Entré 20 éf 26°C - C|21°C <
Entre 25% et 75% HR. 39 % HR
| Montage extrémités | Pas de craquelure, ni extrémité 1: Ok T T
déchirure, ni fente extrémité 2 : Ok =
extrémité 3 ; Ok
e L extrémité 4 : Ok L e (-
Climatique Pas de craquelure, ni extrémité 1 : Ok 7 ( ‘
déchirure, ni fente extrémité 2 ; Ok =T
extrémité 3 : Ok <
extrémité 4 : Ok 5

5  Conclusion

Apres le montage et [essai climatique, I'examen & I'eeil nu normal ou corrigé mais sans appareil
grossisseur des capuchons ne montre qu’il n°y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

[ FIN DU RAPPORT D’ESSAL - (
REPHOCOPETHITALA
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JlabopaTopus 38 H3CTEABaHUS
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Hporokoa 0T H3NATBARE:

VeroiimzroeT Ea UV meum (cTapeese non Bm,ueﬁc'rsﬁg,o\
HA KNHMATHIHH YCHOBHS) § B

Houep wa recta: 03 05 020
Hpomzeommren: SICAME
Hme ma mpoxykra: CRR 16-70

Ioprguren na tecra:  SICAME
JlaTa na psrmTBageTO: OT 18 10HH Ho 20 aBrycT 2008
Wsnapare Ha Joximaga: 06 romx 2015

Wsymreane B COTBETCTRUE CHC ¢TRHIAPT! HN 68-S-24 § 2.3.7 o1 romu 2006
Tosn poxiazy chabPKa: 3 cTpagHIH
3akinoveHye: TanaTe 32 TePMOCBUBAEMHE TJIARH ¢ MapKa.

OTroBOpHHK 33
H3IHUTRAHETO

SICAME tumn CRR 16-70 orropapst Ha
pavcKBaHEMaTa Ha crammapr HN 68-5-24

§2.3.7 ot wuu 2006
OTrogopHEK Xa3eCTRO JupexTop oTHEH
¥4 OKOJHATA Cpexa ofyyenys A IPOYIBaHH

ot 33J1[

Ha ocHoBaHue un. 2

) ‘ ERE




JlaGopaTopus 32 u3cHeBaHms iporoxon or wsmmtRane n° 0805020
LABEP '

4, Pesyarara

TIpoda Ceucnne pa kabenma (mm”) ¢ |7 .
1 16 e
2
3 95 @
4
L
W3ucKBanus Ha Pesynrara ( ( L
|~ - CTaHAApPTA :
" _ATIOBWA HA OKONHATA CPE/A Mesxgy 20 = 26 °C 21 °C Q
Mexary 25% w 75% HR. | 39% HR
Huerayupane na mrasare . | Bes manyksane, Kncano TIpoba 1; na \
HIIH TpOpesyH TIpo6a 2: ma
IIpo6a 3: na
ITpoba 4: na
KimmatrueH be: wamyxeame, xwcame | [Ipo6a I: na
HIM IpOpesH Ilpoba 2: ma
Hpoba 3: ga
Tpoba 4; na
5. 3akarovemuc:
™y M3BBPIICHEAT CIIeA MOETAPAHETO M KIMMATHIHYS TeCT OIVIEN Ha [IARHTE He YCTAHOBH (

-~

HaHyRBa}ISTHaK'BCBaHC HITH Tpopesy,
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Rapport d’essai 1 Montage, étanchéité, diélectrique et isolement

Rapport d'essain® 10810230 Demandeur de I'essal

Constructeur 2 SICAME Date d’essai

Référence produit 5 CRR 16-70 Date d’émisston du rapport

Essais réalisés sulvant. Spécification HN 68-5-24 § 2.3.3,2.3.6,2.3.8 et 2.3.9 de juin 2Q06
Ce rapport comprend : 4 pages

Déclaration de conformité : Les capuchoris SICAME de type CRR 16-70 soumls a essal satisfont aux.exigences
de la spécification HN 68-5-24 § 2.3.3,2.3.6, 2.3.8 et 2.3.9 de juin 2008.

Pour déclarer la conformits, il n'a pas été tenu explicitement compte de l'incertltude associée au résullat

Visa Visa
R&sponsable de l'essai Responsable Qualité Environnement  Directeur Ftudes et Recherches
7
Ha ocHoBaHwue un. 2 >
ot 3314
L'acoréditation de la section essais du COFRAC altests da la compélance das laboraloires pour les seuks essais couverls par l'acoréditalion. KCCREDITATION
Ce document ne contient que des résultats cbtenus sur le(s) protuit(s) au &chanilion(s} présentéls) & lessal, Il ne préjuge pas de 1a ronfor- NP:};W'SB

mité de lensemble des produlls fabriqués ayanl la méme référence. La reproduction de ce rapport dessals n'est aulorisde que soaus forms
ntégrale, avec l'actard de SICAME S.A,

Avcrachtaton 1-1068, Suepe i requssl
Thia Codi: fosting soedion Tcrxfialion eusiaes the compstanes of 1he Labeyakny <l for the besis farwhicl the faboatery g el f
o dentnl ernlais onlp tesuts on e prodhicl(s) G FanifE § synntied for fesling. 1t cbes not prejiicgs e conformity of Al prodiu:fs mem-;
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* . o yonly b T CERtrEEARA ]
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1  Echantillons soumis a essai
Type : Capuchon thermo CRR 16-70

Numéro de commande : 08P002779
Fabricant : SICAME
Nombre d’échantillons 12
Identification 11,2

Date de réception au laboratoire  : 24 avril 2008

2 Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé

Ne U.T. o _Dg's'ignatilon
99 01 48 | Thermométre indicateur

Caracténsttque A

‘ Précmlon +2°C _ ==

97 02 02 Régle‘é ‘ Précision 0,5 mm

-

04 00 30 | Thermométre étanche +2°C

96 00 89 | Diélectrimétre SEFELEC Précision £0,5mA et + 200V

0302 56 Chronometre , Préc151on 1 8

2.2 Cables utilisés
; Section (num?) 16 b 95
Nature Aluminium Aluminium
Forme d’dme Ronde Sectoral
Norme NFC33-200 | "NFC33:210
Provenance |  France " France
N° Lot 07045 07022

!

3  Meéthodes :
3.1 Modalités :

Les essals sont effectués selon les prescriptions de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.3, 2.3.6, 2.3.8 et

2.3.9 de juin 2006.

Le montage des capuchons sur les cdbles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

1’essai.

BEPHOPCOPHITIRAKA

A
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3.1 Montage

Les montages doivent étre réalisés davs des conditions aussi voisines que possible de celles de
1’exploitation. Tous les détails concernant le montage doivent étre releve et consigné.

3.2 Etanchéité
Le cdble est plié avant la mise en cuve (rayon minimal ; 0,60 m pour le cable de réseau,/T;20 m pour le
cable de branchement). On veillera & ne pas soumettre I’accessoire 3 une contrainte de ciztrage.

Iy - 30 usn

; | d
’ £

Monsage pour extrémiids Montage pour capuchmis

Les ensembles sont maintenus immergés 2 0,30 m de profondeur, I’eau étant du type industrielle (non
déminéralisée) et colorée (par exemple au bleu de méthyléne). Sa température est de (20 = 5)°C. Apres 24
h d’itnmersion, on retire les extrémités ou capuchons de I’cau avant de subir un essai di¢lectrique et une
mesure de résistance d’isolement.

3.3 Diélectrique

Les 6chantillons sont soumis aussitot & Pessai diélectrique sans &tre séchés, Dans tous les cas le temps
maxi entre I'étanchéité et Pessai diélectrique n’excédera pas 15 min pour &viter tout asséchement. Un
revétement conducteur, papier d’aluminium par exemple, est appliqué sur I’ensemble de la partie
extérieure de 'accessoire excepté sur les surfaces situées & moins de 10 mm des extrémités de
’accessoire. On considére comme extrémité de I’extrémité, les zones externes en contact avec la gaine du
cable, les conducteurs de puissance et le cible de téléport.

Une tension de 4 kV efficace & 50 Hz est appliquée pendant 1 minute entre le conducteur de neutre et le
revétement conducteur. Le courant de fnite est mesuré.

3.4 Contrble de 1a résistance d’isolement

L’cssai est réalisé juste aprés 1’ essai diélectrique et sur les mémes échantillons.

Le revétement conducteur utilisé pour Pessai diélectrique reste appliqué sur I'ensemble de la partie
extérieure de [’ accessoire.

Une mesure de résistance sous 500 V est réalisée cntre le conducteur du neutre et le revétement

conducteur.

3.5 Exigences

Aprés montage, 1'échantillon, examine a ’eeil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossis;guthllg
doit présenter ni craquelure, ni déchirure, ni fente. z

et

REPHAOC @PEFE&HA.@A
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L’essai diélectrique est considéré comme satisfaisant si ancune perforation, aycun amorcage et aucun
contournement ne se produit durant ’essai 2 4 kV et si le courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5
mA.

[’essai de contrSle de Ia résistance d’isolement est considéré comme satisfaisant si [a résistance mesurée

est supérieute 4 50 MQ,

4. Résultats

Echantilons ~ | "~ "~ Section de cAble (mm?) ) \/
1. O RO 16
2 ) } 95
| Exigences de la norme |Relevés L N
Conditions ambiantes |Entre 20 et 26°C 22°C D =S
Entre 25% et 75% HR |37 % A . ("
Montage Ni craquelure, ni Raccord 1 : ok BEAN ‘
déchirure, ni fente Raccord 2 : ok 1
Température de Peau |20+ 5 213 °C
O . . . e
Conditionnement : 24 h sous 0,30 cm d'eau |Raccord 1 : ok
étanchéité Raccord 2 : ok
Temps entre essai <15min Raccord 1: ok
d’étanchéité et essai Raccord 2 : ok
diélectrique (min) _
4KV pendant 1 min | Aucune perforation, Raccord 1 : ok
aucun amorgage, aucun |Raccord 2 : ok
1 contournement
Courant de fuite (mA) [<5mA Raccord 1 ;0,33
Raccord 2 : 0,38
Mesure de la résistance; > 50 Raccord 1 ;> 200000 ( :
< [isolement (MQ) Raccord 2 : > 200000 : -

5 Conclusion

Aprés montage, I’échantillon, examing 4 ["ceil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne
présente ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

Pendant I'essai diélectrique on n’observe aucune perforation, aucun amorgage et ancun contournement le
courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5 mA.

La résistance d’isolement mesurée est supérieurs 3 50 MQ.

“FIN DU RAPPORT D’ESSAI
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SICAME
JHaGopaTopHs 3a H3CHEBAHE

L.ABEP
HporToxon 0T A3OBETBAHE! TecT 3a EHCTATMpAHE, BOAOHENPOITYCKIHBOCT,
IUETEKTPUYEH TECT B TECT Ha H30JallAITa
BN
Homep ma Tecra: 08 10 230 Ilopsdumren va recta:  SICAME
IIpomssomeren: SICAME . Jlera ma memaTsaneto: 22 u 23 oxromepr 2008
HM& Ha npoxgykra: CRR 16-70 Vsnasane Ha jokiama: 00 1omu 2015
WznmTRaze B CHOTBETCTBHE CHC CTAHNAPT: 1N 68-8-24 §2.3.3,2.3.6,238=u239 ot
1ou# 2006
Tosu noxifay ChRbpXKa: 4 cTpaHEuLH
3aKmodeHue: ‘Tanmre 34 TepPMOCBEBACMY TIIABH ¢ MapKa

SICAME 1z CRR 16-70 orrosapsar Ha
waHcKBanusTa Fa ctapgapr HN 68-5-24
§23.3,2.3.6,2.3.8123.9 or 1oum 2006

OIrOROPHYUK 32 OTToBOPHEK K49ECTBO JIapeKTop OTHEH
H3NUTBAHETO Ha OKOJNHATA CPesid oByaeHEs ¥ IPOYIBAHHS

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

Ao 1!



JlabopaTopusa 32 u3crenBaNAL
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4, Peaynrarm

Iiporoxon or mzmmTRane n° 0810230

IIpo6a Ceuennie Ha kafena (mm’) < '
1 16 =
2 95 >‘Q;.-.,
VisucKpanyd Ha Pesynratu (*@2
CTaHAapTa o
J}iinowz Ha OxoJiHaTa cpega | Mexny 20 u 26 °C 22°C T~y N
} Mexny 25% u 75% HR | 37%
Monrax Bes mamyxsane, xwncame | Ilpo6a 1: ma
HIIH HpOPesH Ipoba 2: na
| Temoeparypa Ha Bogata (°C) | 2045 21°C
Ycenosge: 244,101 0,30 e Boma | | TIpo6a 1: na
BOROHGIIPONYCKIHBOCT ITpo6a 2: ma
Bpeme Mexny Tecta sa < 15 wum, Ipoba 1: ma
HEIPOILYCKANBOCT H IIpo6a 2: na
JHENEKTPHIHHA TECT
4xV 32’1 muR. Bes nepdopupare, Iipoba 1: ja
TPYHIHpaHe, IIpoba 2: ma
H3KPUBABAHE :
ITyckoga cToiiHOCT <5SmA Ilpoba 1: 0;23
IIpo6a 2: 0,51
{kszjueplsane > 50 IIpoba 1: 22100 (
{_AIPOTHBIERUETO HA IIpoba 2: 13300
H30amuaTa (ML)

5. 3akarouenne:

I’ISB’BP]_]IBHHET CICK MOHTHPAHETO OIJICH Ha IMABHTE He YCTAHOBY HAITYKBAHE, HAKBCBAHC HIH

Hpopesy,

o Bpeme 1a AHEIEKTPHLHAS TECT HE C6 YCTAHORH nepoprpaHe, TPYHIHPaHE HILH
H3KPHBABAHE ¥ HE C€ YCTAROBH IPERENIABANE HA IYCKOBATA CTOMHOCT Haj SmA.
HameperoTo CRIpOTHBICHHE Ha H30NAMHATA IPeBHIARa 50 MCQ.

-~




CIIHCHK HA OTAEJHATE U3IATBAHYA HA TAIIH 3A TEPMOCBUBAEMM
I'JIABU THII CRR 16-70

1. Nvma TecT: 0804250 — Tecr 2a HHCTANHApPAHE H BOJIOHEPOTYCKIHBOCT;

2. No Ha Teer: 0805020 — Yerottaupoct HEa UV mpas (CTapeese IO BL3TEHCTRHELO Ha
KITHMATHYHEA YCAOBHAL);

3. Noma tect: 0810230 - Tecr 32 HHCTAIMPAHE, BOJOHEIPORYCKIIABOCT, IHENSK
TECT H TeCT HA H30NALHATA. :

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/
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. TEST REPORT

HECHANICAL AND 'THERMAL ENDURANCE

PRODUCT: Pead end clamp for aerial bundle Jgggukm’#-_\

insulated neutral messenger

Demander of the testy SICANE

Staxting date

Report emjission date
Secording to standard
This repogt contains

Concluzsion

Report number : 9510060
Braduct brand : SICAME
Product type : PA 54-1500
Projesct n’ : E 0290550
giggggtion iot s 85/08
DER

ot the test =« 04/10/1995

' 2871171995

P £ 33-041 Juny 94

: 5 Pages 3 Annexe(s)

The SICAME dead end clamps type
onforms to the project

PA 5&~1500
of standard

€ 33-041 of July 94.

3

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33514
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SICAME EQUIPMENT USED DURING MECHANTCAT: AND SUp ER1250
THERMAL ENDURBNCE ACCORDING TO STANDARD
DER C 33-041 {JonY 94) INDICE C

']

Report number : S5L0060

Product brand : SICBME j\
N s

Product type + PA 54-1580

A -~ COMPUTER

PC TULIP R® UL : 94 B0 35

IBM P82 N° UT ; 88 93 06 Harxd disc 115 Megabytes
Analog/digiral card -
Digital/analoyg card
0852 system used

IBM 4029 020 W°® UT : 52 03 30 Lagser printer

{3

B_- EQUIPMENT FOR MECHANICEL TESTH
Twaction bench LLOYD W° UFE : 94 03 10 3 tons

C - BOUIPNENT FOR DIELECTRIC TEST
Dielectric meter BOUCHET N° WI : S1 02 69 10 KV

D _-_ EQUIFMENT FOR ELRCTRICAT AGEING THET
EBleatric board n® 8 N° UT : B5 00 86

¢~ OTHRR BOUIPEMENTS _
Digital galiper N° UT :; 93 06 07 MITUIOYLO

Reglet m® UT ¢ 95 01 75 RoCH

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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SICAME MECHANICAL TEST OF TyE CLAMPS
DER ACCORDING TO STANDARD C 33041 JULY 94

SUP ER 940
INDICE C

Rl N

Report nunber : 9510060 Date:04/16/1995 ambient temperature : 22.3 ‘¢
Product brand : SICAME Humidity 56 %
Product type : PA 54-1500 | J\
A~ HONTAGE g
Distance between the twe clamps 7 meiers
- ’ ]
{:::33> ‘“\\Mﬁj F(NJ>

B_— TEST PROCEDURE
=gt ERUCEDURE

A sample of each neutxal fueggengex's gize is fitted into two a hoxi
clamp which are placed from 1 metexr of each end.

-

-n

The time of a basic Cycle is ¥ minutes. Mechanical and thermal strength
are applied, )

Maxks are written on £he insulation sheath of the neutral messenger at
the bagining of the first cycle, in oxder to mesure out a posgible
sliding from the,y@dges.

The heating period will last 45 minutes. The warn up is produced by an
AC curxent, the ingrease’s rate of temperature 1s chosen in

order to obtain 6§0° : 3°C during the last 3¢ minutes of the heating
pexiad. The temperature of the conductive part of the cable fs5 measured
under the insulation.

During the second period, natural cooling of the conductive part of the
cable iz allowed dowm to 28°C % 3*C, The temperature is maintalned at
thizg value up to the end of the cycle,

The mechanical strength is applied according to the value F1 and (
maintained during the first 75 ninutes. A gradual over Load will then ‘
increase the load ab o F2 value, and mainfain this loag during the last

3 minutes of the cycle, Trangition from Fl to F2 load will last no less

than 5 seconds (see annexe 1}.

C — IDENTIFYING OF THE TESTED CABLE {see Annexe 2)
M -

D - TEST
MECHANTCAL STRENGTH ¢ 75 mn with (F1} = 4opg N

15 mn with {FZ} = 7504 N
THERMAL STRAIN t 45 mn at 6D ¢

NUMBER OF APPLIED CYCLES ¢ 500
!

Ha ocHoBaHue un. 2
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SICAME TESTING RESULTS
DER STANDARD € 33-041 OJULY 54

SUP ER 1310
INDICE A

"

Report nuwber : 510060 Date:10/11/1995 Ambient bemperaturs : 23.2 °C

Product brand SICAME Humidity
Product type : PA 54-1500

Beqining of the fest on 4 xd eckaber 1595

Clamp A -» Anchoring side Clamp B =» Pulling side

- Cycle 2 measuyement
- Clamp A -»> g5 = 0 nm < & mm

4 .
(_* Clamp B -» gy = 0 m® < 4 min
~ Cycle 500 me#asurement on 6 th novembexr 1995
Clamp & ~> gggp = 0 mmt < 8 mm
Clamp B ~> gggg = 0 we < & mm
Clamp A =» Wedges/gentral part sliding = 20.16 wn
Clamp B => Wedgeg/central part sliding = 19.56 wm
£
(

41T %

{%
%.
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STICAME DIELECTRIC TEST APTER pcmanrons AND SUP %R g
THERMAT, ENDORANCE aagog
DER NORHE: C 33-041 gony o1

Report nupber 9510060 Date,
BProduct brapng . SICAME

Product type . PA 54.1500

2 - TEST BROCEDURE
—.h—_*——‘_._______‘__

After the ehdurance oycles, the neutyral Neasenger with itg anchoring
clamps is layed under” waber during 48 heyrs, Lhen, a dielectfr est
at 10 RV i# applied during 30 mingtas under

watey,
The AC voleage 1g applied with an increage zate of 1 k¥/s.

- B_-_RESULTS

car [T 30 kv 7 30 m
No under water ORSERVATIONS
A 0K 'Satisfactorgﬁq
B \ oK Satisfaﬁturygﬁ

C =~ Ganaral commer e
=—-Eieral commentg

Y
' Ha ocHoBaHve un. 2

ot 3317

e

\fMWAvfi

BAPHOCOPHTHHAJA




T80 —prevverseee e ssronnes ECHANTILON Y of

ANNEZE 1

Zoon sur deux cycles mécaniques
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(23X TY PP “
- v

M 1 T
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i S foone SR R
I A .{. T .{. ...........
! ¥
FORCE (Nj H ' 3
—rersrsnanse n‘iu 1 .---.-.-!---. ame nn-
e CLE X 1 FTTT T LIy -.Enuala --------- an -sni--. nl------rnla-i
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FICHE BE CORIRGLR-FECERTION bt CADLE

ANNEX® 2 Fager
Pourniadourr ciblavie dg LIRS HEf. foopnlaxong: =
Boction ou'cihlas 54,5
Hividear Atuetye ' avess I @ 33-203 (:‘f\
Diazditorn PispAtys PlavAnre Lismitey Haegdre bata dn
miol aur | wod woe mind gax Bl gy corrarea Décining Data  [canditlonnecsnt
2Axa Any gaina gaive {oul-tom) viea Viga
(=) (ea} [x7) {wm} )
* gz < 9.6 > 32,3 < 1.0
' 20-02.85|  zo-gzess
8.9 1.3 12.6 .y oot Bocapts [ > &,
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sicame

Labaratoire d'essals
irgclion études ef recherches

TEST REPORT : CLIMATYC

PROBUCT: Dead end ¢lamp for insulated neu
messengexr

L LN

£ Produet brand

Repoxt number

*A

9604271 '
H SICB;\IE ( v
PR 54-1500 ' -

Demander of the test: SICAME

Starting date of the test

Repc;rt emission date
According to standard
This report containg

Conclusion

Product type 5
Projest n* t E 0290559
ﬁiggggtion iot : %6/03
DER
1 04/04/1996
! 07/06/199¢6
T C 33041 (JULY 94) /
+ & DPpages - Annexe(s) v

The SICAME dend end slamps type
PA 54-1500 «onforms to the projact
of standard C 33041 - July 94

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3311
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SLCEME EQUIPEMENT USED DURING CLIMATIC TESTS SUP BR1350
ACCORDING T0 STANDARD C 33041 (JOLY 94)
DER : INDICE A

!

Report number : 8604271
Product brand : sICAME
Product type : BA 54-1500 93

A - COMPUTER ‘:[\\\\\\

BP 9826 N° UT : 88 81 83

HP 34874 R° UT : 88 0B S8

HP 7470 N° OT : 88 51 90 Plottex

IBM PE2 N°® UT : 88 93 06 Haxd disec 115 Hegoebytes
Analoy/digital card
Bigital/analoy card
082 mystem used

IBM 4029 020 N® UT : 92 03 30 Iaser printer

B -~ FOUIPEMENT YOR CLIMATIC THATS

Climatyon n® 2 N® U7 r 93 00 79 PHYSICO CEIMIQUE

C - EQUIPMENT FOR KRCHANICAY. TESTS

HP 3456 N° UT : 88 05 17 Voltmetre

Traction bench N° UT : 89 01 34 10 tons

Load ¢ell uw” TY = 92 03 7¢ FpG INETRUMBNTATION
Alimentation supply FONTAINE N° UT : 92 02 93 2 * 40 V be

D~ EQUIPMENT FOR BIBRLECTRYC TEOT

Dielectric meter BOUCEET NO UT : 51 02 69

E_: OTHER RQUIPNENTS °
Digital calipex N° UT : 93 06 07 MITUYOYO

Ha ocHoBaHue un. 2

ot 331
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_

SICANE S0P ER 1440
CLIMATTO TEST

DER ACCORDING 10 STENDARD 33041 {07 /94} INDICE 2

Report number . 9604271 Date:04/04/95 Ambient temparature - a2,8 o

Product brand - sreaye Humidity s 41 %

Product type ¢ PA 54-1500 o3

A-TEST PROCENDRE
1
An anchor clamp is fitted at each and of 70 mm2 heutyal me@iz;xga\x

cable of zhout 0,50 m long betyeen the clampa.

A& load is applieq ko the tested s le. The svsten shall gzl
rotational ﬁgtion of ths clamp, e ¥

The load increage i smoothly applied. The load value indica
the standard is applied during 1 minutes .,

wikth the climat test depcribed in NFQ 20-549 astandard—

The tem{eratu_re inside the ¢limaric enclosure is 70° 426G, The
of weekly avcler ig Bix,

At the end of the elimatic g eing test, the asgemblies are allowadte
cool down in the laboratory uring 24 hours, Afkar this time, the two
. ¢lamps gat; Up on the neutrzl neggenger sample are subjected to a
dielectric taat and £inally mechanical tegt.

The samples pre;iaared as above mre ready to be tested in confo
¢ ageing

B-RESULTS
: Araa of Loading value
CLAND cable 10 min, OBSERWLTIOH
N® {rmm? } {xN)
1 70 4 Made ( :
| 2 - 70 4 Made

Genaral cgmments = )

™
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SICAME DIELECTRIC TEST AFTER CLIMATIC TEST S0P ER 1410
DER AKCCORDING TO STANDING ¢ 33041 {July 94) |INDICE A

Test number + 5604271 Date:07/06/98 Amblent temperature : 23.3 "C
Product brand : SICAME Hunidity s 47 %
PA 54-1500 92

A~ TEST PROCENURE ‘Jﬁa\\\\

A2

Product type

]

AL the end of the climatlc ageing tests the asgembly is allowed Lo
cool down im the laboratory during 24 hours before begining the
dielectric tast.

Each clamp is fitted to a bracket, then, the dielectric test procedy
is as foliows : : .

The end ot the neutral cable under test to which the anchor c¢lamp iz
fitted 1s insulated to prevent shoxk circulting between the expuosed __
cable core and the test bench,

An AC (50 Hz) voltage of 10 RV is applied fox a pexiod of 30 minutes
between the test bench and the opposite end of the newtral gable,

The §ate at which the applied voltage is increased im appzoximately
5eC.

No dawage to the insulation ef the peutral cable shall occur.

~RESHL
CLAMP 10 &V / 30 mn RESULTS Observations
N in the air
i o X SATISFACTORY -
2 0K SATISFACTORY -
3 0K SATISFACTORY -
4 QOFE SATISFACTORY -

Bensral comments i

Ha ocHoBaHue un. 2
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SICAME MECHANICAL STRENGTE TESTS SUP ER 1420
DER ACCORDING TO STANDZRD C 33043, (07/94) INDICR &

Report number : g504273 Date:07/06/86 Ambient temperature ; 23.3 e¢
Product brand ; STCAME Humidity r &7 %
FProduct type : pa 54-1500 52

A-'TEST PROCEDDRE ‘j\

wessenger in the clamp, or the breakdown of the clamp must not og
before the wvalues indi¢ated in the gtandard

B-ASSEMBIY %

/
! — LOAD
/ F(XN)
4 CLAMP >
A
/
C-RESUYTS
MAXINUN SPECIFIED
CLAMP LOAD RESULT OBSERVATION
3o (k) ¢
1 12 OK - :
2 12 OK -

General domment H

¥ Ha ocHoBaHwue un. 2 ~
ot 33114 :N‘RG F! \
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sicame

Labaratofre d'essais
irection &fudles ot recherches

TEST REPORT : Mechanical strength

PRODUCT: Dead end clamp for ingsulated nentzal
nessenger.

Report number
Product brand
¥roduct type
Projeét n'

numbex

Production lot

¢ 9607230

: SICAME

PA 541560
E 0230550
: 96/07

(13 1] »

Demander of the tezst . : DER SICAME

Starting date of the test
Report emission date
According to standaxd

This report contains

Conclusion

24/07/1996
26/07/1956
¢ 33-041 (JULY 1594}
3 Pages ~  Annexe{s}

The SICAME dead end clanmps type
PA 54~1500 conforms te the project
of standard ¢ 33-041 of July 1294,

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3310
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SICAME EQUIPEMENT Usen DURING MECHANICAL STRENGTH {gup ERL200
DER STANDARD ¢ 33041 (auny 94} INDICE B
——

Report numbey 9607230
Product brand . SICAMR
Product type : PA B4-150p

A - COMP

IBM P82 N° pr ; gg 93 06 Hard disc 115 Megabytes
Analog/digital card :
Digltaljanalog card
082 gysten Used

IBHM 4029 020 ¥° uT P92 03 30 laser printey

(™) 20 TULIE Ko v 94 g0 og

B - EQUY BMENT FOR MECHANTOAY, TRETS
24 03 09 3 tong

Tractien bhench LLOYD N4 Dy »

C - OTHER EQUIP&EQZS

Digital culiper No UT : 893 0¢ p7 HITHYOYO

Laaay
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ot 33117

BHPHOCQ?H#HHAJA (qu\J\/L\



Page 3 /3

SICAME
DER

MECHANICAL TEST QF THE CLAMPS ACCORDING
TC STANDARD ; C 33-041 JULY 1994

BUP ERLOLO
INDICE RN

—
/

v )

Report number
Product brand

Product type

-

| STCAME Humidity
PA 54-1500

e

A-TEST PROCEDURE

9607230 Daber24/07/1996 Ambient temperature: 22,5 ¢C

35 %

For gach concernmed area, a clamp is set up at 7 meter form the end of
a 5 meters cable.

The ¢lamp is installed on a bracket equivalent to the bracket usual
used for its fixation on the support. At the other end of the cab
vhich is not stripped, an appropriate Lraction device ia et up.

An increasing

The load value iz maintained during I minuke. Then, the lozd increase

is repeated Irom the previous value up to kthe value Tr, then the Igad

is released.

load 1s applied up to a value Tn & 2%.

B-ASSEMBLY
; .
A LOAD
/ F (xv)
/ CLaMP "
f
/
C-REEULTS
ARERE MRCEANICAL LOAD Tr
CLAMP STRENGTE RESULTS RESULTS
N (mm) Ty fimn  (RK) - (RN)
a3 54.5 12 OK 15 OK
2 54,6 12 o4 15 OK
3 TONM 12 OK 15 4).4
4 708 12 CK 15 OK

General commenbs :

[t

ot 33/
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CHACBK HA OTAEJHUATE U3NMMTBAHIS HA OIIbBATEIIA KJIEMA
THIH PA 54-1500

L. Nema recr: 9510060 - Tecr sa MexaHuuH i TepPMETHA YCTORTHBOCT: (\
2. Ne ma Tecr: 9604271 - Mzmuteane 110X ICHCTBHE HA JUTHMATHYHH YCIOBHS, -

3. Nena reer: 9607230 - Usonrsane 3a Mexanmana H3IPBAIHBOCT,

AT
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I zhoratoive d'sssais

LABEP

Rapport d'essal
Test report

t Essai de traction surles consoles
: Tensile test on brackets

—

Rapport d’essain® 113 10510-1 Test report o 13 190510-3
‘ Congtructeur : SICAME Monufacturer " SICAME
Référence produit 1510-3 Product reference S3I0-3
f‘r:%'*j Demandeur do ['essaj ; SICAME S.A. Yest upplied by SICAME 5.A.
o BDate d'essai : 04 novembre 2013 Dote of the test 4 November 2013
Date d'émission du rappart  : 25 septembyre 2014 Réport issue dute . 25 September 3014

Essais réalisés sulvant NF G 33-041{09/2013), § 7.3.1

Tests carried out in atcordance with

Ce rapport comprend 4 pages

This report contains

: Los consoles SICAME de fype CS 10-3 soumis & essal satisfont aux exigences du §

Conclusion ,
7.3.1 de ta norme NF G 33-041 {09/2013) ot du demandeur,
Pour déctarer fa conformité, i n'a pas #16 teny explicitement comple de I'incerdiivda associée au rdsultal,
Conclusion : The tested SICAKE bracketsGS 10-8 comply with the requiremeanis of clause 7.3.7 of

NFC 33-041 {09/2013) and the applicant.
To qive a riling an the conformily, the uncerlainly essociated lo the result is hat implicitly Involved

Visa

Visa Visa
Dicectanr Eturdse at Rarharchas

Resnoncahle d'eagcat Res <ahle Duglité Fnvironnement

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33111
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Laborataire o essais LAREP Rapport d'essal / Fest report n® 13 10 $10-1
Page2/4

1. Echantillons soumis 4 essai ! Sumples undor rest

Type : Consoles / Brackears
Désignationi / Divignation 1C8103

Fabricant / Meaayiicirer : SICAME

Numeéro de lot / Buted munper : Téte de série / Heaed of series

Echantillons suivant le plan E1190301
Somiples in accordence witk drawing n, E1 190301

Nombre d’échantillons / Nuniher ¢ of samples 15

Repﬁ:rage ! idenzifieaiion 11,2,3,45

Pate de réception au laboratoire : 04 novembre 2013
Reeeption date of the luborgiory 24 November 2013

4 o
I s o 1

e .f "

!
4
k)
_;5‘
i

..mm
pRE

ZN‘iJTi . Désignation / D ! Designation —_i__Caractéristique / Characterisiic |
100319 | [ Clé & couple électronique iDe 1,5 & 100 Mn : Précision 4%
 Elvefronic tarque wrenel: e Htangel 3 19 100 N : decwraey 3%
. 03 16 Hygrometre indicatenr ’Précisiou +5%
’!fch;mmrg hpgrometer e decracy 258 |
0 01 76 | “Thermométre indicatenr Prccasmn 2°C
im]uz:fuza:bemzu!:zgfer s o dACHraCy 22°C L
i; 40310 iBarxc de traction 3 fonnés ' Classe T
L Tens;!e fest machine 3 fons Class |

BHPHOCOPHPHHAJTA




Laboratoire d’essals LABEP Rapport d'essal / Testraport n® 1310 51041
Paged fa

3.  Méthode ! Method

Les essais sur les consoles sont effectués. selon les preseriptions du paragraphe 7.3.1 de la notine
NF € 33-041 (892013).

Brackets are tested in avcovdance with clanse 7.3.0 of NITC33-04) (05203 3 stendurd,

3.1 Exigences particuliéres du demandeur / Speciﬁc requiremenis of the upplicant

3 consoles sont festées 7 ¥ Brackers are testedf
L essai est réalisé uniquement pour un angle y de 18%/ #hie fust is pevforued onls fora» angle of 18 <,

3.2 Conditions ambidntes / dmbient conditiony

Les conditions ambiantes relevées jors de I’essal sont lcs suivantes :
Amides condilons when perfinngivg ti fest are as faflows:

; i t) . I Exigences Relevés
- . . Reguirements Results
, Températare ambiante et humidité S 15°C<Tr30°C 21°C

Ambient temperature and humidiyy condifions : 25 %<SHR<75%  S0%HR 4=

3.3 Configuration des échantillons / Sesmples confivueration
"= P £~

|Echantiflonn®| ___ Résultante/ Resuling |
1

N

i3 1 y=Arcunm=18° !

l m_.“.__4 ——

T

3.4 Relevés des couples de serrage/ Tightening torque valugs

{ﬁtf‘;) T M:f_ ~ Couples de serrage (Nm) !
’ . , 5 ! Bolt tigheening torque {Nni}
' Echantillon n (o o U Resuliats
Exigenvces f Regtizevapents o !
T . IR N Ji«'-ﬂ“l@i__
b 21431 1
boo 2 i Bnedserso  ppodmdD3
R S — Berween 33 and 30 44,6-43,5
ot T [Testag
e .5 S . 46,1 —43,2

BAPHOCOPHIHRAJA




Laboratoire ¢’ essafs LABEP Rapport d'essal / Test report n° 13 10 510-1

Paged/4
4. Résultats
o _I% " Vitesse de montée {(N/min)
Echantillons Rate of the rensile (Nfin)
Aamples Exi gencca ! Requidromens R;b:ﬂ;?}S |
D o
-' 2
i~ 7 737 Entre5000et 7500 6250
T | Berveen 3 00 and 7 5t .
e N —
i 5 S
f Effert Rn pendant 1 minnte (N) “ Déformation / Strain | [
Echantillons | Soengah Rn mainrgined for 1 min (N) ‘ (mm) :
| ' P P Résultats £ Resulrs i i
e f Sarmples ' "Exh.g‘mc.lcs' | . Exigences 1 Résultats E
{ D 1‘ : AT RS ] ) min ! may mdu'nenw r., ; Rasiedie (
| A 17335 | 17471 e
2 17400£35% {17346 | 17439 1 6.82
T ;__H_ ‘ & 17358 | 17441 <10 507 |
4 TTT16530<. 18270 { 17348 1717429 601 |
N ; (17359 1174241 __605 |
I N ; Déformation 3 fa garantie |
: Efforth ') . s 1
j Echantillons j ) Strength Rr (N Serain Z!;:;g ranty I
Sauples f Exigences Résultats Exigences ? Résultats |
R | Reguivemenis | Reswlts R yadrcttents i Revales
' [ i 29016 T 7830
2 L 25128 | ‘ 908
v S 1 221750 | 25207 <30 | 782
: _ 4 [ 25782 . L6
7D = ] . 24370 o ITme (

5.  Conclusion / Concluston

Aucune rupture des consoles n'est constatée.
La déformation est inférieurc 3 10 mm 4 17 400 N et inférieure 4 30 mm & 21 750 N,
Mo breading of rackers is phserved

N Strain ix !ew- than 10w to 17 300 ¥ ang lexs .ff:an Mo 3 750X

| FINDURAPPORTD'ESSAI/EvD OF TEST REPORT T

BRPHG C_OPHT’HHAJIA
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sicame

Labora!or‘re d'gssals
Direcrfon eludes st recherches

TEST REPORT : MECHANICAL STRENGTH TEST ON BRACKETS

PRODUCT: CF 10-3

Report number : 9607200

Product brand 1 SICAVE
Product type :+ €5 10-3

Project N’ E 1190301 .

f'lr@u;glexgtion Lot 427 ' .

Demgnder of the test ¢ DER SICAHE
Starting date of the test : 22/07/1996

“w

(4]

Report emlssion date s 26/02/1997

Accoxding to standard £ € 33-04)1 July 94

This report containsg : 3 Pages =~ Annexe(s)

Concluslon ¢ The SICAME brackets type C8 10-3conforms

to the standard ¢ 33-041 (JULY 94).

Ha ocHoBaHue un. 2
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SICAME
DER

EQUIPHMENT USED DURTHG HMECHANICAL STRENGTH

TEST ON BRACKETS
STANDARD : ¢ 33-041 july 94

SUP ER 14790
INDICE A

Report number 1 9607200

Product brand
Product type

-

A - Compbuter

IBM P52 R'UT : 88 93 0 Haxd disc 115 Megabytes

SICAME
€S 193

Analog/digital card
Digital/analog card
DOS system uged

IBM 4029 020 N'UT : 92 03 30 Lager printer

B - Egquipment: for nmechanical rests

TRACTION RENCH LHOMARGY BY 36 N Ut 1 82 04 23
¢ - pthers aequipmenta

DIGITAL CALIPER N™UT

93 06 07 MITUTOYO

VI

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/11
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S5ICANE HECHANICAL STRENGHT TEST ON BRACKETS SHP ER 1440
R & D Dept ACCORDING TO STANDARD : C 33-041 JULY 94 INDICE A

Tast number : 8607200 Date:22/07/193%6 Ambient temperature : 22.3 “C
Product brand : SICAME Humidity 3 %

Product type 1 CS 10-3

A_— TEST PROCEDURE

The brackef ls fixed with 2 bolts of 14 mn diameter on a flat r d
aurface.

The bolt tightening torgue is between 35 Nm and 50 Nm.

The load is applied on the bracket by the mean of the same system
the one used for clamp interface.

™

‘-

An increasing load 1s applied on each sample, according to the xes
dirasction R up to tha value En.

This load value is maintained during 1l minute with Rn % 2%. Th
deformationg are measured,

Then the load increase ls repsated up to the value Rr and relesged.

The applying loads value a&s well as their direction are mentioned in
the standard.

B ~ RESULTS
BRACKET Load according Iwad accorxding
to regulting | DEFORMATION |to rwesulting |[DEFORMATION
. directian R direction R

N Rn/lan () mm (<10 mm}| Ry (N} mm {<30 mmn)

1 {457C) 12000 3.55 _ 1500 2,1¢

2 (457C) 12000 3.79 1500 2.34

3 (18°c) 17400 2,96 21750 1.83

5 (18°C) 17400. 3.44 21750 2.38

General comments 3

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114
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CIIMCBK HA OT/IEJTHUTE M3IHATBAHMSE HA OITBBATEJIHA KOH30JA
THH CS 10-3

1. Nema recr: 1310510-1 - Mzmureane Ha cuna Ha ONBH;

2. NenaTect: 9607200 - Mexanmuer tect;

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3311
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L aboratoire d'essais
fRirection Eiudes et Rechsiches

V/REF,
N/REF,

Matériels pour lignes élechi§iBE TEST REPORT

N° TTR 030302

Dimensional control and breaking test

Tested Part : MACCS0

Drawing Number : DG MACC50
Pimensional control :

dimensions Results

9 9

12 12

120 120

80 80

310 310

Voltage Test:

A tension of 19 KV AC is applied for 1 minute
Humidity : 25% (according to N¥C 33 040)
Result : withstand OK

Tensile test :

The tensile test is carry out
Breaking load 65kN during 1 minute
Result : no breaking

Conelusion ¢

SATISFACTORY RESULTS

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114

Socas Anonyme &9 capilal da 2 250 D00 € - SIREN N' 393398 552 - R.C, St-Etienne B 393 598 532
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COHUCHK HA OTAEJTHATE H3IATBAHMS HA OIBBATEJIEH KOMITIEKT

1.

THIT MACC 50

Ne xa Teer: TIR 030302 — Mexammex teor 3a Pa3MEepH K CHITa Ha IKOCT.

N\

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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f_uporatoire dessais
Edirection Ftudss of Recherches

5 Suspension clamp
( JD - - -ES 50 25{Competitor)
TR 07.05.02

SECAME ¢ Written by: L. OMNES (Test Technician)
’ Approved by: O.CONSTANT (Development Manager)

Cony :

SICAME : - Research Depariment
- File
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SICAME LABORATORY 'l‘R.ﬁ‘?.i}S).?z
p.3/73

1  BUBJECT:

This test report infends to point out a comparative study between ES 50 26 suspefisioni kit
manufactured by Sicameand ES B0 25 competitor suspepstori kit

2 REFERENCE DOCGUMENTS :

Tests are performed according to the “Technical Specification for' MV, HV Insulated Suspepsion Kit”
NFC 33-040 requiremants,

3 PRODUCT ANALYSIS;
—

- The suspension kit manufactured by Sicame weights 8kg, when the competitor's one wel kg.

- Some marks of rust appear on the crimping rings that allow the mobile link to be connecidd_to the
suspansion kit . '

™
|
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SICAME LABORATORY ~ TROT.09.02
p.di3
4 DIELECTRIC TEST :

Tests are performed on one part of every kind.

This test intends to define the ultimate value of the suspension kit

1est procedure:

The cof}ductive part of the clamp is earthed, and an a. c. voltage of 19 kV is applied to thy bars al
messenger with a rate of approximately 1 kV/s. The voliage s maintained for 1 minuts.
After 1 minute, the voltage Is increased until recording of the ultimate value. )

Test conditions: '
- Room temperature: 22°C '
f‘) . = Humidiiy rate: 37%

Ultimate vatue Ulimate valus
Test part Test Nr 1 TestNr 2 R&é&u“? o
ES 80 25 Competitor 17.58 kv 17,16 kV Not W
ES 50 25 Sicame 2220 kV 21.4 kv Conform B
Conclusion:

The ES 50 26 competitor suspension kit doss not conform to the electrical specification requirements.




TR 07.69.02

SICAME LABORATORY $ve
p.3

5 MECHANICAL TEST:

Suspension kit 4re tested on a 500 kN hydraulic testing bench, equipped With load. sensor and strain
graphic recorder.

Sicame iesting bench is pedadically calfbrated. The last calibration certificate is Nr 0510011 dated
11/06/2008,

Test is performed according to NFC 33-840. Tha strength is increased up to 20 kM. Th@ﬂ\is
maintained at this value for 1 minute and then increased until breaking, - -

Test resuliz:

" 20 kNN during 1 N
Y Test part e Breaking value Strength % AT =
. minute , (
( 7 T) ES B0 25 Breaking of the o wi '
: Competitar part 2564 DaN 103.2 % ;
Soama? Nothing to report 2880 DaN 124% N

To sum up, the both clamps satisfy to rated breaking load reguiirements.
The only reserve to be made is that it has not been possible to maintain the strength for 1 minute on the
competitor's dlamp because its breaking occurred very early.

"6 CONCLUSION:

At the sight of test results, the ES §0 25 suspension kit manufactured by Sicame offers mechanical
and electdcal properties batter than ES 50 25 compstifor's clamp.
The competijor's suspension kit does not satisfy fo spe.«cificaﬁon requirements.

wAPIO COPHPWF}'AJMW
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CHHCHK HA OTAEJHATE H30HUT BAﬁHﬁ HA HOCHUTEJIEH KOMIIJIEKT
- THILES 50 25

1. Ne ma recr: TR 07.09.02 - [IHeneKTPHICH A MEXAHAICH TEOT. y
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Laborafofre d'essais

LABEP

Rapport d'essai

: Tenue aux UV — Essal climatique

Rapportd'essain® :08 06210
Constructeur ;1 SICAME
Référence produit  1E4R 10-35

Date d'émission du rapport  : 06 juillet 2015

Essals réalisés suivant ;

Ce rapport comprend ¢

Déclaration de conformité : Les extrémiiés Sl

Spécification HN 68-5-24 § 2.3.7 de juin 2006

3 pages

exigences de la spécification HN 68-5-24 § 2.3.7 de juin 20086.

Pour déclarer la conformité, il n'a pas été tenu explicitement compte de lncertitude associéa au résultat

Demandeur de I'essai : SICAME S.A.
Date d’essai + du 18 juin au 20°7out2008-.
) 2 i N

CAME de type E4R 10-35 ont subis les essais sulvant les

Visa
Responsable de I'essai

Visa Visa
Responsable Qualité Environnement  Directeur Etudes et Recherches

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/

{

Lacoréditation derla seclion essais du GOFRAG elteste de la compétence das laboraloires pour les seuls essais couverls par I'accraditation.

Ca dotument ne conlient que des résultats obtenus suy k(s) pradult{s) ou échanfillen{s) présente{s} 3 P'sssal. It ne préjuge pas de la confor-
mité de Pensemble des produils abriqués ayant ta mamas référenca. La reproduction de ce rapporl d'essals n'est autorisée que sous ferme

intégrale, avec faccord de SICAME S.A.
Accragdation 1-1058. Scopa on regues!

Tha Cofrac Iesfing mestion sonditalion siistms e compelens of tha Lahovatory slalf for Fs Rests for whoi fhe lalorstory has Gerahifierf,
Tres doctrent soes only :sUts on ihe prticl 5}or 3ampie ) subasited for lostag. It doss hof prejucs the cenfonily of afl prohects mas
fretured wilth the sama reference Wik the authodration of Skane SA tus /enoaA may only be reprecced in 28 rtally

BP N |- 19231 POMPADOUR - CEDEX - FRANCE - Tel (3% 05 55 73 83 00 - Fax (33 06 55 7363 12 -Emal . info@sicame.f
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Laboratoire d’essais LABEP Rapport d’essai n° 08 06 210
Page2/3

1 Echantillons soumis 3 essai
Type ¢ Extrémité thermo B4R 10-35

Numéro de commande : 08POOZ2T779
Fabricant : SICAME )
Nombre d’échantilions 12 E |
Identification t1,2 E
N N

Date de réception au laboratoire : 22 avrl 2008

2 Caractéristiques du matériel -
2.1 Appareillage utilisé ' ( 2
N°UT. | _ Désignation . Caractéristique :

39 01 48 | Thermometre indicateur Précision £ 2°C

930079 | Wheather-ometer (CLIMATRON 2) | Conforme 4 1a norme XP C 20-540

2.2 Cables utilisés

Section (mm?) 4x10 4x35M
Nature Cuivre ~ Aluminjum
Norme NF C 32-321 NF C33-210
Provenance France France

N° Lot ’ 08019 08016

3 Mceéthodes:

3.1 Modalités: - ( '

Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spécification HIN 68-8-24 § 2.3.7 de juin 2006.
Le montage des exirémités sur les cibles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

i’essai.

Les essais sont réalisés conformément aux prescriptions de la norme XP C 20-540 (juin 2002).

L’&chantillon est soumis 4 ’essai climatique dont les modalités sont définies dans la norme XpP C 20-540,

avec les précisions suivantes ;
Le nombre de cycles hebdomadaires est fixé 4 6 ot la température d’enceinte & (70 4 2) °C pour les

conditionnements A et C.

3.2 Exigences :

Les échantillons, examinés & I'eil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne doivent
presenter ni craqueture, ni déchirure, ni fente,

BAPHO COPArARAJNA \(\/\/‘/\



Laboratoire d'essais LABEP

4  Résultats

Rapport d'essai n® 08 06 210
Page3/3

Ecﬁazitillo'ns

Section de cible (mm?*)
1 4x10
2 4x35M
_ Exigences de la norme | Relevés '
Conditions ambiantes |Eutre 20 et 26°C 21 °C
Entre 25% et 75% HR 32 % HR

Montage extrémités

Pas de craquelure, ni
déchirure, ni fente

extrémité 1 : Ok
extrémité 2 ; Ok

‘Climatique

Pas de craquelure, ni
déchirure, ni fente

lextrémité 2 : Ok

extrémité 1 : Ok

5  Conclusion

Aprés le montage et I’
grossisseur des extrémités ne montre qu'i

essal climatique, ’examen & P'ceil mu normalt ou comrigé mais sans appareil
1’y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

FINDURAPPORT D'ESSAI ]
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SICAME
Jlabopatopms 3a macnempanms

LABEP
poroxon or BIMHTRAE; Veroftmmocr 5a UV ey (c1apeese 1O BE3ICHCTBHETO
Ha KITUMAaTHYHY YOITOBUS)
N
HowMep ma tecta: 0806210 Hoprumren na recra;  SICAME
Ipomssomuren: SICAME Mara Ba A3METRAHETO: OF 18 Yo MO 20 asryct 2008
Hme ma npomykra: E4R 10-35 Hsnapane wa yoxmana: 06 rormm 2015

HznuTeane B CLOTBCICTRHE Che CTA=HIAPT: HN 68-5-24 § 2.3.7 ot 1omm 2006

Tosm noxrwan craepxa: 3 cTpanmim

3aKmoYenHe; Wsratamire TepMocBuBaeMuTe 1MTaBH ¢ Mapxa
SICAME Ttun E4R  10-35 OITOBApIT Ha
HM3HCKBAHHATA Ha cTaHmapr HN 68-5-24
$2.3.7 ot 1omm 2006

OTroBOpHAK 32 OrroBopruk kawecTBo Hupextop ornen
H3IHTBAHETO Ha OXOJHATA Chela 06y9enya A npoyIranms




JlaBopatopus 3a H3CIEHBANIA

LABEP

4, Pesyararu

IIporoxon ot m3muTRane 1n° 0806210

IIpoba Ceuerne Ha xabena (mm”)
1 4310 S
2 IX35M (1
Hapckpanms na Pesynrath
CTAHJNIADTE
Yesopus Ha okomHata cpefa | Mexay 20 1 26 °C 21°C ’ '
AN Mesxay 25% u 75% HR | 32% HR
. [fHCTAIHpAHE HA TIABATE bes mamykxsane, kncame | [Ipoba l: ma
HIIE Dpopesy IIpo6a 2: ma

Kmevatuden

Bes HamyKBaHe, KbBCaHE
HIIH IIPOPE3H

IIpo6a 1: me e xorcraTEpara clela OT BOAA
IIpoba 2: ve € xoRCTaTHPaHa CNENA OT BOHA

5. 3axsogenne;

HBBZEPBICHEHT ¢l MORTHPAHCTO H XIIMMATITYHHY TCCT OINICH HA I'IIABUTC Be YCTAHOBH
HAIIyKBaHEe, HAKECBaHE HAH NPOPE3H.

Jﬂ@@@.‘)@a 5y
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Laborafoire d'essais

LABEP

Rapport d'essal : Montage, étanchéité, diélectrique et isolement %

Rapport d'essain® 10810 220 Demandeur de l'assai ! SICAME S.A.
Constructeur 4 SICAME Date d’assal t 22 et 23 octobre 2008
Référence produit 2 E4R 10-35 Date d’émission du rapport 706 juillet 2015

Essals réalisés suivant : Spécification HN 68-5-24 § 2.3.3, 2.3.6, 2.3.8 et 2.3.9 de Juln 2006

Ce rapport comprend ; 4 pages

‘Déclaration de conformité : Los extrémités SICAME de type E4R 10-35 soumis & essai satisfont aux exigences

de la spécification HN 68-S-24 § 2.3.3,2.3.6, 2,3.8 e 2.3.9 de juin 2006.

Pour déclarer la conformité, Il n'a pas été tenu explicitement compte de {incertifuds associde au résultat

o
i Ay
(
Visa Visa Visa
Responsable de I'essaf Responsable Qualité Environnement  Directeur Etudes et Recherches
o
" Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33N4
Laccréditation de la section essals du COFRAC allesle de la compétance des laboraloires pour les sauls essais couverts par l'accréditation, © ACGREDMTATION

Ce document ne contlent que des résuftats oblenus sur le(s) produit(s) ou échentllon(s) prasenté{s) & Messai. ll ne préjuge pas de Ia confor-
mité de Fensemble des produils fabriqués ayant la mame référence, La repraduction de ca rapport d'essals n'est autorisée que sous forme
intégrale, aved Faccord de SICAME S.A, ’

Accreditaiion 11088, Scops on reques]

Tha Colrac lesting sechion acordiabion ensums the compeatenne of the Latoralory slalf for tha tasis for wivch Iha faboynicry has qualificd
Tres doctirsenl containg oy resulfs on fhe prochicl(s) or sande 131 sibmdlled for lesting. 1 does ot prefudge ihe confoarsty of & prochirts msnu-
facired witit the seme mivrence, Wilh the auihonrstkn of Siame 8 4| s repor may only bs mprociced & ds iolsily

B.P " 1 - 19231 POMPADOUR - CEDEX - FRANCE - Tél (53) 05 55 73 89 00 - Fax (33) 05 6573 83 12« Emai info@sicametr
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Laboratoire d"essais LABEP Rapport d'essai n® 08 10 220

Page2/4
1 Echantillons soumis 2 essai
Type : Bxtrémité thermo E4R 10-35
Numéro de commande 1 08P002779 j—;\
Fabricant : SICAME
Nombre d’échantilions 2
Identification 01,2

Date de réception au laboratoire 22 avril 2008

2  Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé
. NeU.T. Désignaﬁon Caractéristique |
99 01 48 | Thermomaetre indicateur | Précision £ 2°C
97 02 02 | Réglet Précision 0,5 mm
04 00 30 | Thermométre étanche +2°C
96 00 89 | Diélectrimétre SEFELEC Précision £0,5mA ¢t & 200V
03 02 56 | Chronométre Précision 1 s

2.2 Cables utilisés

\ Section (mm?) o 4Ax10 . 4x35M
Nature Cuivre Aluminium
_ Norme NF C 32-321 NF C 33-210
Provenance France France

( N° Lot ' 08019 08016

3 Méthodes :
3.1 Modalités :

Les essais sont effectués sclon les prescriptions de la spécification HN 68-S-24 § 2.3.3, 2.3.6, 2.3.8 et

2.3.9 de juin 2006.
I.e montage des extrémités sur les cbles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

1’essal.

: pHTHAHAJA
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Laboratoire d’essais LABEP Rapport d’essaf n° 08 10 220
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3.1 Montage
Les montages doivent étre réalisés dans des conditions aussi voisines que possible de celles de
Pexploitation. Tous les détails concernant le montage doivent étre relevé et consigné.

3.2 Etanchéité

Le cible est plié avant la mise en cuve (rayon minimal : 0,60 m pour le cible de réseau, 0,20 m pour le
céible de branchement). On veillera & ne pas soumetire I’accessoire & une contrainte de cintrage.

(N O | O )
&

30 em

em

[ N e Sl N (

Montage pour extrémités Montage pour capuchons

Les ensembles sont maintenus immergés & 0,30 m de profondeur, ’eau étant du type industrielle (non
déminéralisée) et colorée (par exemple au bleu de méthyléne), Sa température est de (20 & 5)°C. Aprés 24
h d’immersion, on retire les extrémités ou capuchons de I’eau avant de subir un essai diélectrique et une
mesure de résistance d’isolement.

3.3 Diélectrique

Les échantillons sont soumis aussitét & ["essai diélectrique sans étre séchés . Dans tous les cas le temps

maxi entre 1'étanchéité et I’essai diélectrique n’excédera pas 15 min pour éviter tout asséchement. Un
revétement conducteur, papier d’aluminivm par exemple, est appliqué sur I"ensemble de la partie
extérieure de D’accessoire excepté sur les surfaces situées 4 moins de 10 mm des exitrémités de
Iaccessoire. On considére comme extrémité de I’extrémité, les zones cxternes en contact avec la gaine du
céble, les conducteurs de puissance et le cble de téléport. ( :
Une tension de 4 kV efficace & 50 Hz est appliquée pendant 1 minute entre le conducteur de neutre et le
revétement conducteur. Le courant de fuite est mesuré.

3.4 Controle de la résistance d’isoclement

I’ essai est réalisé juste apres [*essai di¢lectrique et sur les mémes échantillons.
Le revétement conductenr utilisé pour essai diélectrique reste appliqué sur ’ensemble de la partie

extérieure de Iaccessoire,
Une mesure de résistance sous 500 V est réalisée entre le conducteur du neutre et le revétement

conducteur,

3.5 Exigences

Aprés montage, I’échantillon, examiné & I’ceil nu normal “ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne
doit présenter ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

BSIPHO COPHTIHAJIA \f‘u\ﬁ




Laboratoire d’essais LABEP Rapport d'essai n° 08 10 220
Page4/4

L'essai diélectrique est considéré comme satisfaisant si aucune perforation, aucun amorgage et aucun
contournement ne se produit durant ’essai & 4 kV et si le courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5
mA,

L’essai de contrdle de 1a résistance d’isolement est considéré comme satisfaisant si la résistance mesurée
est supérieure & 50 MC2.

4 Résultats

"Echantillons _ _ Section de cable (mm?) é
1 . 4X 1 077 . . . &
=

2 4x35M
Exigences de la norme | Relevés
Conditions ambiantes | Entre 20 et 26°C 22°C
| Entre 25% et 75% HR {33 %

Montage Ni craquelure, ni ‘Raccord 1 : ok
déchirure, ni fente Raccord 2 : ok

Température de Peau |20:+5 21,3°C

(°C)

Conditionnement : 24 h sous 0,30 cm d’eau |Raccord 1: ok

étanchéité Raccord 2 : ok

Temps entre essai <15 min Raccord 1 : ok

d’étanchéité et essai Raceord 2 : ok

diélectrique (min)

4 kV pendant 1 min | Aucune perforation, Raccord 1: ok
aucun amorcage, ancun | Raccord 2 : ok
contournement

Courant de fuite (mA) | <5 mA Raccord 1: 0,23

L o Raccord 2 : 0,51

Mesure de la résistance{ > 50 Raccord 1 : 22100

d’isclement (VI(2) Raccord 2 : 13300

5  Conclusion J
Aprés montage, 1’échantillon, examiné & 1'ceil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne
présente ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

Pendant I’essai diélectrique on n'observe aucune perforation, aucun amorgage et aucun contournement le
courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5 mA.

La résistance d’isolement mesurée est supérieure a 50 MQ.

T Bl FIN DU RAPPORT D’ESSAI
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SICAME
Jlaboparoprg 3a Hacnenpanmns

LABEP

IIpoToxoN ot E3mHTRAamE!

TecT 3a ArcTamIpaHe, BONOHEIPONYCKIHEOCT,

JHCHEKTPHICH TECT | TCCT Ha H3onan#asTa

Homep ma Tecra: 08 10 220
Ilpomsromuren: SICAME
Hwme Ha mpoayxTa: E4R 10-35

R P
%
‘{j

.

Hopranresn ma Tecta:
Jlara Ha w3maTBaHETO:
Hspmarare na oxmana: 06 yomm 2015

SICAME
22 . 23 oxromppu 2008

WznuTRaHe B CHOTBETCTBHE CHe CTaHjtapT:

Tosu moxmax cenepxa:

3aKITFoYeHKE;

OrroropHEk 32
A3IMHATBAHETO

OTroBopHEK KauecTBO
Ha OKOJHATA CPOHA

HN 68-8-24 § 2.3.3,2.3.6,2.3.8  2.3.9 ot
oBH 2006

4 crpaHuIH

HsnurannTe TepMOCBHBACMETE [IARH C Mapka
SICAME 1um E4R 10-35 orrosapsr Ha
H3UCKBaHEATA Ha cTaHaapt HN 68-S-24
§2.3.3,2.3.6,2.3.812.3.9 or 10m: 2006

Hapexrop otaen
00y9eRyd H mpoyIBanms




JlaGoparopas 3a A3cNenBannd

LABEP

4. Pesynratn

Ipotoxon or m3nmteane n° 0810220

TIpo6a Cevenre na xabema (mm”)
1 4x10 =
2 4x35M M’Q
)
MamckBanus Ha Pesynratu -
CTaBAApTA <—“
£ ”j’cnomm Ha OKONHATa cpefa | Mexry 20 1 26 °C 22 °C , \
¢ ' Mexay 25% u 75% HR | 33% i
MonTtax Bes mamyksane, kpcane | IpoGa 1: na
KM HPOPesH IIpoba 2: na
Temumepatypa Ba Bogara (°C) | 20+ 5 21°C
Verropue; 24 1. nox 30 cM Boja IIpoBa 1: na
BOIOHENPOIYCKITHBOCT Ilpoba 2: na
Bpeme Mexy TecTa 3a <15 MER. IIpoba 1: na
HEIIPOHYCIJIHBOCT H Ipoba 2: na
TUCIEKTPHYIHIS TECT :
4 xV3al mum. bes mepdopupane, IIpoGa 1: ma
FPYHEpPAHE, ITpo6a 2: na
H3KPUBABAHE
TIycrosa crofinoct <5mA Hpoba 1: 0,23
Ipoba 2; 0,51
+Hamepeane >50 TIpoba 1: 22100
{7\ ZppoTHBRCHHETO Ha IIpo6a 2: 13300
(\ H3onamuara (ML)

———,

.

.

~

5. 3axmogeHne:

APOpE3H.

Tio Bpeve Ra IMEACKIPUTIHNA TECT He C¢ YCTAHOBH IepioprpaKe, IPYH/HpaKe Tk
U3KPHBABAHE K HE Ce YCTAHOBH MPEBHIIARAHE HA IIYCKORATa CTONHOCT Hal SmA.
M3MepeHOTO CBUPOTHRIEHNE Ha H30JAIMATA TIpeprmasa 50 MQ,

HBBBPHIGHHFLT CIICH MOETHPAHCTO OITICH HA TTIaBHTE He YCTaHOBK HANYKBaHe, HaKbhCBAHE HIIH

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3314
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Rapport d’essai : De montage et d’étanchéité
Rapport d’essain® 4 0806200 ﬁ_,_\ﬁ____\
Constructeur : SICAME
Référence produit : F4R 10-35
Demandeur de Pessai 5 SICAME S.A.
Date d’essai : Du 19/06/2008 au 20/06/2008

Date d'émission du rapport = 06/07/2015

. Essais réalisés suivant : HN 68-5-24 § 2.2.3 et §2.3.6 de juln 2006
Ce rapport comprend : 8 pages
Conclusion : Les éxtrémités thermorétractables SICAME de type EAR 10-35 soumnis  essai

satisfont aux exigences de la spécification HN 68-S-24 § 2.3.3 et §2.3.6 de juin

2006,

A

Ha ocHoBaHue un. 2
! ot 331

L'acerédilation de la section essais du COFRAC atlesle da Ia conlpi
Ce document na contlent gue des résullals oblenus sur k{sy progi
mité de lensemble des produlis fabriqués ayant ta méme bt
itégrale, avec M'accord de SICAME 8 A ’

'u échanli!t 1($) présenté(s} & I'essai. |l ne préjuge pas de ia confor-

;{Iﬁs pour e savls essals couverts par [accredilaton.
co rapport d'essals n'est autorisée que sous fome

, La tepoduede

Acgecktatun §-1088. Scope on myuns|
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Laboratoire d’essais Labep

1. Caractéristiques du matériel

1.1 Appareillage utilisé

Rapport d'egsai n® 0806200
Page 2 sur §

N° U.T. |Désignation

' Caractéristiques

S

1970202 |Réglet

| Précision 1 mm

104 00 30 | Thermométre &tanche

+2°C

930204 |Bac d’étanchéité

- Chalumeau -
1.2 Cébles utilisés
Section (mm?) 4X10 4X35
Nature , Cuivre Aluminium
Norme ' NF C 33-321 NF C 33-210
1 Provenance France . France
N° Lot 08019 08016
2. Echantillons soumis & essal.
Désignation : B4R 10-35
Nombre 14
Numéro de commande : 08P002779

Date de réception au laboratoite  : Te 22/04/2008

BAPHOCOPHT AR Ay,
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Laboratoire d’essais Labep Rapport d’essai n® 0806200
Page 3 sur §

3. Essai

6 de

Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.3 et
juin 2006.

Le montage des extrémités sur les cables est réalisé en présence de Monsieur Mendes demarjdeur
I’essai.

3.1 Modalités ;

Apres le montage des extrémités, le cable est plié avant la mise en cuve (rayon minimal :
pour le céble de réseau, 0,20 m pour le cible de branchement). On veillera 4 ne pas so
I"accessoire 4 une contrainte de cintrage. '

A0 em i 0 em

e s e e

Montage ponr extrémités Montage ponr capuchony

Les ensembles sont maintenus immergés 4 0,30 m de profondeur, I’eau étant du type industrielle
(non déminéralisée) et colorée (Ici Méthyle Orange). Sa température est de (20 £ 5)°C.
Apres 24 h d’immersion, on retire les exirémités ou capuchons par découpe,
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Rapport d’essai n® 0806200
Page 4 sur 8

4, Exigences de la spécification HIN 68-S-24 § 2.3.3 et §2.3.6 de juin 2006 et

relevés
Echantillons Section de ¢dble (mm?)
1 4X10
2 4%X10
3 A4X35.
4 4X35
Exigences de la Relevés
norme )
Conditions ambiantes | Entre 20 et 26°C 22°C f
Entre 25% et 75% HR | 58%HR
Température de Peau {20+5 21°C <_(
(M) . i .
Montage Extrémités | Pas de craquelure, ni | Extrémité 1: Ok
déchirure; ni fente Extrémité 2 : Ok
Extrémité 3 : Ok
Extrémité 4 : Ok
Trace d’eau aprés 24 | Aucune Tixlémité 1 : aucune trace d’eau n’est copistarée—
heures d’immersion Extrémité 2 : aucune trace d’eau n’est constatée
Extrémité 3 ; aucune trace d’ean n’est €.

{Extrémité 4 :

aucune trace d’eau n’est constatée

5. Sanction

~

Aprés le montage I'examen a U'ceil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur des
extrémités ne montre qu’il n’y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente,
Aprés Pessal d”étanchéité, aucune trace de solution colorée n’est constatée & I’emplacement des

accessoires,

=

BAPHO COPHrAHAN,
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6. Photos

Extrémité N°1

Rapport d’essai n° 0806200
Page 5 sur §
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ETAT

Extrémité N°2

ol
vl

BAbHO CZOPHI“HHAJ?A

Rapport d*essain® 0806200
Page 6sur 8
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~/

Extrémité N°3

Ve e

BAPHOCOPRPyy . T

Rapport d’essai n® 0806200
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Extrémité N°4

[_' 7 FIN DU RAPPORT D'ESSAL _ ]
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SICAME
Haboparopag 3a H3C/IeTBaHAS
LABEP

HpOTGI{DJI OT H3IOHTBAHC: Tect 3a HHCTAHpaHe | BO,?IOHBIIpOHyCKJII{BOCTJ\

» .
Howmep ma tecra: 0806200 ‘ é
IIpomssonuren: SICAME
7 Wue Ha mpoxyxra; E4R 10-35 u
' 'l:) loprumren na recta:  SICAME : (

Mata Ha mamreaneto: ot 19/06/2008 1o 20/08/2008 '
Wsnapare na nowrana: 06/07/2015

.

MsmutsaKe B cLOTBETCIBHE Che CTaHHapT: HN 68-5-24 § 2.3.3 u §2.3.6 or 10mm 2006

Tosm noxnax esxspxa: 8 cTparmy

Jaxmogenue; ' Hammranare TEPMOCBEBACMHTE TIIABK C MApKA
" SICAME tunm E4R 10-35 OTTOBApAT Ha
MSHCKBaRMATA HA crapmapr HN 68-S-24 §

h ‘\ ‘ . 2.3.3 1 §2.3.6 ot 1081 2006

OTroBopHuK 2a OTzrosopauk KaIecTBo Lrpexrop oxgen
F3NHTBAHETO Ha OKONHATA cpefia obydenus 1 NPOYYUBAHHS -

1N A



JlaGopaTopus 3a H3CIEBAHKS IIportokon ot uarmtsane n° 0806200
LABEP

4, Usacksanna Ba crangapr HN 68-5-24 § 2.3.3 u §2.3.6 o1 yonx 2006 ¥ PESYITATH OT

HENHTBAHETO
Tpoba Cegerme Ha xabena (mn”) \
1 4X10 o 1~
2 4X10 ~ =
3 4X35 I
4 X35 N

({- i 5“) JI3HCKBARHS HA Pesyrrrat _ é -
T - CTAHJAPTA - =
VeropES Ha okoNHara cpena | Mesxay 20 u 26 °C 22°C \
Mexay 25% n 75% HR | 58% HR ) »
Temmeparypa Ba sopara (°C) | 20435 21 °C '
Wrcranspane Ha FIaBUTe Bes wmamykmane, xhcade | Hpoba 1: na
HITH [IPOpesH TIpoba 2: na
Mpoba 3: #a
lpoba 4: xa
Crnena or Bofa cinep 24 — Huxaxsa . I1po6a 1; He € XOHCTATEPAHA ClIe/la OT BOAa
TACOBO TOTANIHE TIpoGa 2: He & KOHCTATHPAHA Clie/ia OT BOIa
TlpoGa 3: He ¢ KOHCTATHPaHa Cliefia OT BOJA
IIpoGa 4: He e KOECTATHPANAE CIIEHaA OT BOjA

i ;D 5. 3axuIovueHHE!

VI3RBpIICHAST CICT MOHTHPAHETO OTCT, Ha THABHTE HE YCTAROBH HAILYKBAHE, HAKBCBARC MK
TIPOPE3H,
. IIpomenerusT TECT 38 BOMOHEIPOIYCKIHBOCT HE YCTAHOBH ClIEfa OT OLIBCTEHA TEIHOCT 110
HHUTO €(HH OT EIEMEHTHTE Ha MaTePHAIHTE,

AT

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

0%



=

SUF ER 40005
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Rapport d’essai 1 D'Iindélébillté du marquage
Rapport d’essai n® : 0806190
Constructeur 1 SICAME
Référence produit : E4R 10-35
Demandeur de "essal : SICAME S.A,
Date d'essaj : 18/06/2008

Date d'émission du rapport : 06/07/2015

Essais réalisés suivant ; HN 68-5-24 § 2.3.3 et § 2.3.5 de juln 2006

Ce rapport comprend 4 pages

Conclusion : Les extrémités thermorétractables SICAME de type E4R 10-35 soumis 4 essai
satisfont aux exigences de la spéeification HN 68-S-24 §233et§23.5dejuin
2006.

VISA VISA VISA
Responsable de I'essai Responsable Qualité Ejivirdnnément Directeur Efides ef Recherches
Ha ocHoBaHune un. 2 j_#-«
ot 33114

La reproduction de ce rapport d'essais n'est attorisee Que squs forme Integrale, avee faccord de SICAME S.A. Ce docunient ne contientdis
obtenus sur le(s) produt(s) ou échantion{s) presenté(s) 4 l'assal |l ne préjuge pes de la conformité de Fensembie des produts fabriqués ayany/amaheTals
With bre autrareston of Sicame § 4 this recont Ray Ak be reproduced r g5 tofaity This dosumen! conlans CAY ragLfie 00 the rrodulfs) o
‘esiny I does ool prapsdye the conkerly of sBiradinls manfaclursd with ha sae r@farsrce

88171 - 19231 POMPADOUR - CEDEX - FRANCE - To! (33} 09 55 73 89 (0 - Eay (FNO5335736312-Emad wfo@sicama fr
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Laboratoire d'essais LABEP Rapport d’essai n® 0806190

Page 2 sur 4
1. Caractéristiques du matériel
1.1 Appareillage utilisé
N°UT. ]jési_éﬂation _ A _ Caractéristiﬁues '
970202 |Réglet. . Précision L mm__ RN
‘03 02 56 | Chronométre | Précision +/-1s A
- Chalumeau - <
1.2 Céibles utilisés
Section (mm?) AX10 4X35
Nature Cuivre Aluminium
Norme NF C 33-321 NF € 33-210 N
Provenance _France 1 France
[N Lot 08019 | 08016

7. Fchantillons soumis A essai.

Désignation : B4R 10-35
Nombre 12
Numéro de commande 1 08P002779

Date de réception au laboratoire : 1e 22/04/2008

3. Essai

Les essais sont effectu seIJon les prescriptions de la spécification HN 68-S-24 § 233 et2.3.5de
juin 2006.
Le montage des extrémités sur les cibles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

I’essai.

3.1 Modalités :

Apres le montage des capuchons, le marquage est frotté & la main pendant 15s avec un chiffon
imbibé d’eau et de nouveau pendant 15s avec un chiffon imbibé d’essence.

Note ; L’essence utilis€e se compose d’hexane comme solvant avec une teneur aromatique ayant un '

maximum de 0,1% en volume, un indice de Kauributanol de 29, un point d’ébullition d’environ
65°C, un point de siccité d’environ 69°C et une masse volumique d’environ 0,68g/cm3.
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Rapport d’essai n° 0806190
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4. Exigences de la spécification HN 68-S-24 §2.3.3 et § 2.3.5 de juin 2006 et

5. Sanction

relevés
Echautillons Section de cfible (mm?)
1 4X10
2 4X35
Exigences de Ia Relevés o
norme _ C
Conditions ambiantes |Entre 20 et 26°C 22°C <
, _ Entre 25% et 75% HR|[35% _
Montage Capuchons |Pas de craquelure, ni | Extrémité 1 : Ok g '
, déchirure, ni fente Extrémité 2 : Ok |
Frotter avec un chiffon Extrémité 1 : Ok \
imbibé d’eau 15 s BExtrémité 2 : Ok ~ »
Froftter avec un chiffon ‘| Extrémité 1 1 Ok ' (
imbibé d’essence 15 s | Bxtrémité 2 : Ok E

Aprés le montage Pexamen 4 I’ceil nu normal ou corrigd mais sans appareil grossisseur des
P g g

capuchons ne montre quil n’y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente,

A Dissue de cette opération, le marquage doit rester suffisamment lisible pour permetire
Pidentification de ’accessoire.

I~ a
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6. Photos

Extrémité N°1

Extrémité N°2

Rapport d’essai n® 0806190
Page 4 sur 4

FIN DU RAPPORT D’ESSAIL

BHEPHLO OOPQTHHAJIA




SICAME

Jlaboparopns 3a u3cnenBanys

LABEP

- HpoToroJ or H3NKTBAHE:

Tect 3a TpafiHOCT Ha MAPKEPOBKATA,

‘éf

Howmep Ha TecTa:
IIpomzBouuTe:

Vime Ha npogykra:
TToppunTen na TecTa;
HaTa #a m3OARTBAHETO:
Hznasane na qoxnazga:

0806190
SICAME
B4R 10-35
SICAME
18/06/2008
06/07/2015

Hzmireane B CHOTREICTBHE CHC CTAHKAPT!

Tosu noxnan crmepiKa:

3arnOgeHne;

OrroBopruK 32
H3MIHETBAHETO

OTroRopHUK Ka9ecTRO Hupexrop oTnen

HN 68-8-24 § 2.3.3 u §2.3.5 ot romm 2006
4 cTpanunn

M3nuTanuTe TEPMOCBABAEMHUTE TIABH ¢ MapKa
SICAME tunx E4R 10-35 orropapar na
M3NCKBAHEATA Ha crammapr HN 68-8-24 §
2.3.3 1 §2.3.5 or romm 2006

H4 OXOJHATa cpefa obywerus i Mpoygsayf




JIabopaTOprs 3a H3CICHBAHILT I[Iporoxon or wanuTRake n° 0806190
LABEP

4, MancxBanus ga craggapt HN 68-5-24 § 2.3.3 m §2.3.5 or rorm 2006 1 pesyarard o

B3MATBAHETO (\
Tipo6a Ceuenme na xabera (umn’) < s
1 4X10 <
2 4X35 D
{ r ) Vamcksapug Ha PesynraTe \
( . cTaHAAPTa : .
Venosus Ha oxolmara cpema | Mexy 20 1 26 °C 22 °C s
Mesxcy 25% 1 75% HR | 58% HR o
HMucTanspade Ha TAaBHTE Fes namyxsare, Kwcase | [Ipoba l:xa
HIIH IIPOPE3H Hpoba 2: na ‘
TEpKaEe ¢ MOKPA KBPIIA C . ITpoba 1: na o
Boma 3a 15 c. . Tlpoba 2: ma
TwpKaHe ¢ MOKpPA KBpIa ¢ ITpoba 1: na
pastBop3a 15¢, IIpoba 2: ma
5. 3axmoyenne:
o HM3BLpIIERAAT )] MOHTUPAHETO OIJISK Ha IVIABHTE HE YCTaHOBK HAYKBAHE, HAKLCBAHE MK
E ‘l:) IPOpesH.
( Ciiep Kpast Ha TeCTa MapKHPOBKATa 0cTaRa JOCTATHIHO YETHBHA 34 Ja I03BOTIABANKY
Hﬂenm@)ﬂuﬁpa\ﬂe Ha aKcecoapa.
L I

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3351
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CHHACHK DA OTAEAHHTE M3HUTBAHKIS HA TRPMOCEHBAEMY FJIABH
THIT E4R 10-35

1. Nema recr: 08 06 210 — Yerosameocer 5ga UV imban (crapeenme mox Be3uciicTRefo HA
KIMMATHIRY YCIOBHS); '
2. Nega reer: 08 10 220~ Tecr sa HHCT4THPaHS, BOJOHCTPOIYCKIHBOCT, [UENEKTPHICH

TECT M TECT He M30JALHSTA;
3. Nema'reer: 08 62 200 - Tecr 3a HHCTATHPAHE ¥ BOAOHSIPOIYCKIHBOCT;

4. XNemarect: 08 06 190 — Tecr 3a TpaHiHOCT Ha MaPKAPOBKATA.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33J1[
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Rapport d’essai : Tenue aux UV ~ Essai climatique 5_\\

Rapportd'essain® 0800216 bemandeur de I"essal 1 SICAME S.A.

Constructeur SICAME Date d'essal +du 18 juin au 20 sout 20
Référence produit  E4R 50-150 Date d'émisston du rapport  : 06 juillet 2015

Essals réallsés suivant : Spécification HN 68-5-24 § 2.3.7 de juin 2006

Ce rapport comprend : 3 pages

Diéolaration de conformité ¢ Les extrémités SICAME de type E4R50-150 ont subls les essais suivant les
exlgences de la spécification HN 68-5-24 § 2.3.7 de juin 2006.

Pour déctarer la canformité, 1l n'a pas été tenu explicitement compte de [Tncerlitude associde au résultat

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 331
C. ESPINASSE L. DUPAQUET - X.50U
Uscoreditalion de ta sestion sssals du GOFRAC sllaste de la compétence das labomajoires pout Jos seuls essais couvetls par facerdditalion, ACEREOMATEH
Ce doctmant ne contiant que des tésufials oblenus sur (s} produli(s) ou dchantillon(s} présentdls) 4 lessal, It ne pséfugs pas de fa conlor- r&k}zﬂ
rvité de Fensembla des produits fabiqués ayan! tz méme 1férence. La rapraduction de oe rappont Fessals n'est atlorisée que sous forme nm-gmgwg

Infdarale avec Facoard de SICAME S.A. . ‘wemetslras i

Avcrodhalion 11068 Swopa on reguast

P Cudme foabag saction seordiaton endes tha pomputaost of ihe Labor vy st for 114 Inols for wih e Ialiniory biss duietlexd
Tris gociasent covlon coly resuds o ihe product(s) or satnpie S| atemeitd e esting HO0ES Rt prefisige the confurmily of & procheds manie
fsehred with e saina ilmndes YW e nuthonzatat o Sicane § A bis repad oy anly ba epakired fds olally

5P 1 1 - 19231 POMPADOUR - CEDEX - FRANCE - Tal (33) 05 55 73 89 00 - Fax 3% 05 66 7363 12 - Email mfo@ssame |
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Rapport d’essai n” 08 00 216

laboratolre d'essals LABEP
Page2/3

1 Echantillons soumis 3 essaj

Type : Extrémité thermo B4R 50-150

Nutnéro de commande : 08P002779 _ '

Fabricant 1 SICAME .

Nombre d’échantillons 12

Tdentification 11,2

Date de réception au laboratoire ;22 avril 2008

2 Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé
N°UT, Désignation Caraétérisﬁque
9901 48 Thermométre indicateur Précision = 2°C

930079 Wheather-ometer (CLIMATRON 2)  Conforme 2 la norme XP C 20-540

22 Cﬁbleﬁ%ﬁlisés

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 331

3 Meéthodes :

3.1 Modalités : (

Les essais sont effectués sclon les prescriptions de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.7 de juin 2006.
Le montage des extrémités sur les cibles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

I"essai.
Les essaig sont réalisés conformément aux preseriptions de la norme XP C 20-540 (juin 2002).

L’¢chantillon est soumis 2 1essai climatique dont les modalités sont définics dans [a norme XP C 20-540,

avec les précisions suivantes :
Le nombre de cycles hebdomadaires est fixé 4 6 ef Ia température d*encejute & (70 2 2) °C pour les

conditionnements A et C.

3.2 Exigences ¢

Les échantillons, examinés a Peil nu normal ou corrigé wais sans appateil grossisseur, ne doivent
présenter ni craquelure, ni déchirure, rii fente,

a .
APRO eoppfrgmmf_




Laboratoire d'essais LABEP

4  Résultats

Echantillons
1
2

1 Exigences de la norme
Conditions ambiantes Entre 20 et 26°C

] Entre 25% ef 75% HR
Montage extrémitéds  Pas de craquelure, ni

] déchirure, ni fente
Climatiqune Pas de craquelure, ni

déchirure, ni fente

L5TF

L
( | D 5 Conclusion

Section de cAble (mm®)
4x10
4x35M

Relevés

21 °C

32%HR
extrémité 1 : Ok
exirémité 2 : Ok
exirémité 1: Ok
extrémité 2 ; Ok

Rapport d'essai n® 08 00 216
Page3/3

Aprés le montage et ’cssai climatique, Pexamen & P'eil nu normal ou corrigé mais sans appareil
grossissenr des extrémités ne montre qu'il n'y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

i FIN DU RAPPORT D’ESSAI

B
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SICAME
JlaGopatopnad 3a BacieBanms
LABEP

Ilporoxon or m3nmreame:

N

Yeroitamsocr ma UV newe (crapeete mof Bh3xeHoTBHE(S

Homep Ha Tecra: 0800216
[ponzeoguren: SICAME
Vme ma mponyxra: B4R 50-150

Ha KIHMATHYHHA YCIOBHS)
Hopsuuren Ha TécTa:  SICAME
Hata ma n3mreamero: or 18 romm g0 20 aerycr 200
Mznapame Ba goxnana: 06 rom 2015

Hsnutane B chOTBETCTEYE CBC CTAHAApPT: HN 68-S-24 § 2.3.7 or soum 2006

Tosm moxnay cammpixa;

3akmodenye:;

OTroBopHHK 3a
H3OHTBAHETO

3 cTpaBHIm

VI3muTaBHTe TEPMOCBMBAESMETE TTIABH C MapKa
SICAME tmn B4R 50-150 OTTOBAPAT HA
HU3NCKBAHUATA Ha cTanymapt HN 68-S-24
§2.3.7 ot worm 2006

PN

OTTOBOPHAK KAYECTRO Hupexrop otnen
H& OKOJIHATA Cpena o0ydeRus ¥ npoy4saimg




JlabopaToprs 33 HICIEABAHAL Ipororon oT uznarsane n° 0800216

LABEP
4, PesynraTn ‘ A (_S’\
IIpoba ‘Ceuenue Ha xabena (mm’) e h
1 4X10
2 ’ 4X35M
}i
Vanckpanng #a Pesynratn
CTa3HIApTA
| Venmonns na oxonnara cpepa | Mesiay 20 1 26 °C |21 °C ("}‘R
£5 1 Mesay 25% u 75% HR. | 32% HR
(- . JHCTaNApane Ha TIaBHTe Bes Ramykeane, xwcame | Ilpoba 1:ma : ™~
W IpOPesH ITpoba 2: na
KnumMatuden bes mamyxpame, xncane | Ipoba 1: na
HIHE TIPOpesn IIpoba 2: xa

5, 3arioueHue;

VI3BHpIIEHEST Cliez MOHTHPAHETO B KITHMATHIHHS TeCT OLNIE] Ha MIaBHTE HE YCTAHOBH
HaIyKBAHE, HAKECBAHE M IIPOPE3H,

: PATIN
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Laborafoire d'essais

LABEP

Rapport d’essal ' Montage, étanchéité, diélectrique et Isolement
Rapportd'assal n®  :08 00 221 ' Demandeur de J'essai : SICAME 5.A.
Constructeur : SICAME Date d’essai 122 et 23 octobre 20

Reéférence produit  : E4R 50-150

Date d'émission du rapport ;06 juillet 2015

Essals réalisés sulvant ; Spédification HN 68-5-24 § 2.3.3, 2.3.6, 2.3.8 et 2.3.9 de juin 2006

Ce rapport comprend ; 4 pages

Déclaration de conformité : Les exirémités SICAME de type E4R 50-150 soumis & essai satisfont aux exigences,

de la spécification HN 68-5-24 § 2,3,3, 2.3.6, 2.3.8 &1 2.3.9 de Juin 2008,

Pour déclarer la conformile, 1 n'a pas &té tenu explicitement comple de l'Incertiude associde au résultal

Visa
Responsable de fessat Responsable Qualité Environnement  Direrteur Stidac ot Bochosehas

Visa Visa

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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Laboratoire d'essais LABEP

1  Echantillons soumis 3 essai

Rapport d'essal n* 08 00 221

Type ¢ Extrémité thermo E4R 50-150
Numéro de commande : 08P002779

Fabricant : SICAME

Nombre d’échantillons 12

Identification 01,2

Date de réception au laboratoire 1 22 avril 2008

2 Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé

Page2/4

N U.T. Désignation | Caractéristique _\\\
99 01 48 | Thermométre indicateur Précision & 2°C
9702 02 {Réglet Précision 0,5 mm
04 00 30 | Thermomeétre étanche & 2°C
96 00 89 |Diélectrimétre SEFELEC Précision +0,5mA et + 200V
03 02 56 § Chronometre Précision 1 s
2.2 Cables utilisés
Section (mm’) Ax10_ 4%35M
Nature Cuivre ' Aluminium
Norme NF C 32-321 NF C 33-210
Provenance France _ France
N° Lot 08019 08016
3  Meéthodes:
3.1 Modalités :
Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spécification HN 68-8-24 § 2:3.3, 2.3.6, 2.3.8 et
2.3.9 de juin 2006,

Le montage des extrémités sur les cdbles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

I"essai.

BRPRO ¢ PHTFH 4 3




Laboratoire d'essals LABEP Rapport d'essai n* 08 00 221
. Page3 /4
3.1 Montage

Les montages doivent &tre réalisés dans des conditions anssi voisines que possible de celles de
I"exploitation. Tous les détails concernant le montage doivent éire relevé et consigné,

3.2 Etanchéité

Le céble est pli¢ avant 1a mise en cuve (rayor minimal : 0,60 m pour le cable de réseau, 0,20 pour 18
c¢able de branchement), On veillera 4 ne pas soumettre I’ accessoire 4 une contrainte de cintrag

- = = T e
Aam 30 caer
£ : :
A s |
: 3 N =3
: . =1 L2
' S~ 2
_— _ .
Montage poitr extrémiiés Montage pour caprichons

Les ensembles sont maintenus immergés & 0,30 m de profondeur, I'eau étant du type industrielle (non
déminéralisée) et colorée (par exemple au bleu de méthyléne). Sa température est de (20 = 5)°C. Apres 24
h d'immersion, on retire les extrémités ou capuchons de ’ean avant de subir un essai di¢lectrique et une

mesure de résistance d*isolement.

3.3 Didlectrique

Les échantillons sont soumis aussitét & Iessai diélectrique sans étre séchés - Dans tous les cas le temps
maxi entre I"étanchéité et 1'essai diélecirique n’excédera pas 15 min pour éviter tout asséchement. Un
revétement. conducteur, papier d’aluminium par exemple, est appliqné sur Pensemble de la partie
extérieure de I'accessoire excepté sur les surfaces situées 3 moins de 10 mm des extrémités de
Paccessoire. On considére comme extrémité de Pextrémité, les zones externes en contact avec Ia gaine du

£ r’) cible, les conducteurs de puissance et le cible de tél éport. A
" Une tension de 4 kV efficace 3 50 Hz est appliquée pendant 1 minute entre le conducteur de neutre et le (

revétement condueteur. Le courant de fuite est mesuré,

3.4 Contréle de Ia résistance d’isolement
L"essai est réalisé juste aprés I"essai didlectrique et sur les mémies échantillons.

<" Le revétement conducteur utilisé pour Pessai diélectrique reste appliqué sur Pensemble de la partic

extérienre de I’accessoire.
Une meswre de résistance sous 500 V est réalisée entre e conducteur du neutre et le revéiement

conducteur,

3.5 Exigences

Aprés montage, "échantillon, examiné 4 I’ceil mt normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, ne
doit présenter ni craquelure, ni déchirure, ni fente,

BH‘PHOCOPH!‘H Barm.

OuUs



Laboratofra d'assals LABEP

Rapport d’essai n® 08 00 221

Page4 /4

L'essai diélectrique est considéré comme safisfaisant si aucune perforation, aucun amorgage et sucun
contournement ne se produit durant I'essai 4 4 kV et si le courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5

mA.

L’essai de contrdle de la résistance d'isélement est considéré comme satisfaisant si la résistance mesurée

est supérieure & 50 MQ.

4  Résultats

Echantillons Section de cible (mm?)
1 4x10
2 4x35M
Exigences de la norme | Relevés
Conditions ambiantes |Entre 20 et 26°C 22°C
Entre 25% et 75% HR _ [33 %
Montage Ni craquelure, ni Raccord 1: 6k
déchirure, ni fente Raccord 2 : ok
Température de Peau |20x5 21,3°C
(4%
Conditionnement : 24 h sous 0,30 cm d’eau | Raccord 1 : ok
étanchéité Raccord 2 : ok
Temps entre essai <15 min Raccord 1: ok
d’étancheéité et essai Raccord 21 ok
diélectrigue (min)
4kV pendant 1 min | Aucune perforation, Raccord 1 : ok
gucun amorcage, aucun | Raccord 2 : ok
_ contournement _
Courant de fuite (ma) |<5mA Raccord 1:0,23
_ Raccord 2 : 0,51
Mesure de [a résistance| > 50 Raccord 122100
d’isolement (V1) Raccord 2 : 13300

5  Conclusion

Aprés montage, I’échantillon, examing & I'eil nu normal ou corrigé mais sang appareil grossisseur, ne
présente ni craquelure, ni déchirure, ni fente,
Pendant I'essai dilectrique on n’observe aucune perforation, aucun amorgage et aucun contoumement le

courant de fuite ne dépasse pas la valeur de 5 mA.

La résistance d'isolement mesurée ¢st supérieure a 50 MQ,

[ FIN DU RAPPORT D’ESSAI _
OH
L kés 4
0oty
BIPHOCOPHIIRA L 4 Sy



SICAME
Jlaboparoprs sa mcnensanus
LABEP

IIporoxron or wsnnrBape:

TecT 3a WHCTAINpAaHE, BOMOHSPOIYCKITHBOCT,
JHCICKTPHYCH TECT M TeCT XA H30JIanuaTa

Homep na tecta; 08 10 221
Hponzsoguren: SICAME
-~ Wme ma npoxykra: E4R 50-150

Hopruaren va Tecta:  SICAME
Mata Ha w3mmTRAHETO: 22 M 23 okToMBpE 2008
Wanapane ra goxnana: 06 1omm 2015

3

HznuTsane B CHBOTBETCTBHE CRC cranmapr.

Tosm poxnaz ceanpsxa;

JaxiroueHne:

Orroropuux 3a
H3IHTRAHETO

HN 68-5-24 § 2.3.3, 23.6,2.3.8u2.3.9 o7
1w0HH 2006

4 cTpanana

MamueranuTte TepMoCBREAEMETE FABE ¢ Mapxa
SICAME rum B4R 50-150 otroBapsr Ha
H3IUCKBAHHUATA HA craHmapt N 68-S-24
§2.3.3,2.3.6,2.3.8 % 2.3.9 o1 10mm 2006

AHpexTop ornen
00y9eHus | IPOyYBaLHe

%

OTroBopHEK KagecTBO
HA OKOJIHATA Cpea




JlaGopaToprs 34 H3CIENBAHEL

LABEP

4. PezynTarH

IIporoxon ot maumrsane n° 0800221

)
=

. ﬁMépBaﬂe
* ¢ | AOpOTHBICHHETO Ha

{ mzonammata (MQ)

ITpobBa . Ceuerme 5a xabena (mm°) >
1 4x10
2 4x35M
H3ucKparus Ha Pesynrara A,_—7
.| cTanmapra
£ chqosm 14 OKONHaTa cpeia | Mexy 20 1 26 °C 22.°C })
( .| Mexny 25% n 75% HR | 33%

MomTax Bes mamyksane, KncaHe | Ilpoba l: ma \

HJTH [IPOPE3H {Ipoba 2: na
Temieparypa Ha Bogata (°C) | 2045 21°C
Yesosae: 24 g9, mox 30 eM BOAA [lpoba 1: na
BOAOHENPOILYCKIMBOCT [Ipoba 2: na
Bpeme MeXIy TECTa 328 <15 man. Ipoba 1: ma
HETIPOTYCKIABOCT U lipoba 2: na
JHEISKTPHUHES TecT :
4 £V za 1 MBH. Bes meptopurpare, TIpoba 1: ma

TPYHIHpAHE, Tlpoba 2: na

A3KPUBABAHE
IlycroBa CTOHHOCT <5mA [Tpoba 1: 0,23

Tlpoba 2: 0,51
>50 ITpo6a 1: 22100

Ipoba 2: 13300

\ 5. 3axm0deRne:

I’ISB?BPI[IGHH}IT CHel MOHTHPAHETO OIJie] Ha FIABHTC HE YCTAHOBHE HAITYKBAHE, HAKBCBAHE HIH

i LPOpPE3H,

Tlo BpeMe Ha JIMENEKTPHYHMS TCCT HE €6 YCTAHOBH LiepQOPHEpaHe, IPyHIHpaHe AT
J H3KPHBIBAHC H HE C& YCTAHOBH IIPERAIIABANE HA IyCKOBATA CTORHOCT Haf SmA.
V3MepeHoTO CHIIPOTHBIICHHE Ha H3oManusaTa npeprmasa 50 M.

\

RO TN

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33111
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Rapport d’essai : De montage et d'étanchéité é

Rapport d’essai n° 10822206
Constructeur :SICAME
Référence produit : E4R 50150

y Demandeur de Vessai 1 SICAME S.A,

£y Date dessai : Du 19/06/2008 au 20/06/2008 .
'\) Date d'émission du rappert :06/07/2015 . ( .
\J
Essals réalisés suivant : HN 68-5-24 § 2.3,3 et §2.3,6 de juin 2006
Ce rapport comprend : 4 pages
Conclusion : Les éxtrémités thermorétractables SICAME de type EAR 50-150 soumis 4 essai
satisfont aux exigences de la spécification HN 68-S-24 §2.3.3 et §2.3.6 de juin
2006.

Ha ocHoBaHue un. 2

ot 33711
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Laboratoire d’essals Labep Rapport d’essai u° 0822206

Page 2 sur 4
1. Caractéristiques du matériel
1.1 Appareillage utilisé
N° UT. |Désignation _ Cara_ctérist_igﬁes
97 0202 |Réglet Précision 1 mm .
04 0030 |Thermométre étanche _ 4 2°C - -
930204 {Bac d'étanchéité _ . o
- Chalumeau _ -
1.2 C#bles utilisés %\)
Section (mm?) 4X10 4%35 T
Nature Cuivre Aluminium
e ’,:) Norme NF C 33-321 NF C 33-210
Provenance ' France . France
N° Lot . 08019 08016
2. Echantillons soumis a essai.
Désignation : B4R 50-150
Nombre + 4
Numeéro de commande - - 08P002779
Date de réception au laboratoire . {2 22/04/2008
i %(.“‘)
( e

BAPHOCOPYrur







Rapport d’essaf n® 0822206
Page 4 sur 4

4. Exigences de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.3 et §2.3.6 de juin 2006©
relevés
V _Eéhaﬁﬁlluﬂs _ ' Section de edble (mm®)

Laboratoire d’essais Labep

1 ' 4X10
7 ' 4X10
3 _ 4X35 ..
4 4X35 C(;
Exigences de Ia Relevés g\\&__
norme , A
Conditions ambiantes |Entre 20 et 26°C 22°C L
o Entre 25% et 75% HR | S8%HR T
Témpérature de ’eau [20+5 ' 21°C
o °C)_
(f i fj Montage Extrémités | Pas de craquelure, ni | Extrémité 1 : Ok v
“’ : déchirare; ni fente Extrémité 2 : Ok
Extrémifé 3 : Ok

Extrémité 4 :

Ok

Trace d’ean aprés 24
heures d*immersion

Aucune

Exirémité 1 :
Extrémité 2 :
Exirémité 3 ;
Extrémité 4 ;

aucune trace d’eaun’est constatée
aucune trace d’eau n’est constatée
aucune trace d’ean n’est constatée
aucune trace d’ean n’est constatée

5. Sanction

Aprés le montage I’examen & I’czil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossissenr des
exirémités ne montre qu’il n’’y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente,
Aprés I’essal d’é&lanchéité, ancune trace de solution colorée n’est constatée & ’emplacement des

accessolres.
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JlabopaTopis 3a H3cHe/(BaHNA

LABEP

IpoTokos ot mamuTeane n° 0822206

4. Mamekpanus ma eraggapt HN 68-5-24 § 2.3.3 1 §2.3.6 ot rous 2006 1 pesyaraTeor

v
T r
H 2

i~

qaCcOBO IIOTAILIIIC

H3TATBAHCTO
IIpoba Cegenne ga xabema (mm”) S |
1 4X10 i
2 4X10 {
3 4%35 N
4 4X35 ]
Wsmckeanms HA Pesynratu N
CTAH/IApPTa
Yesiorms ga oxomaata cpepa | Meskmy 20 1 26 °C 22°C
' Mexay 25% r 75% HR | 58% IR
Temuepatypa Ha Bofata (°C) | 20+5 21°C
Hucramupase Ha rIaBaTe Bes mamykeade, kncade | [Ipoba 1: ma
HITH IIPOpPEIN Ilpoba 2: na
IIpoba 3: na
ITpoba 4: na
Ciienia oT BOfia cnef| 24 — Huxaxsa [Ipoba 1: He e xoHCTATHPAHA CIENA OT BOJA

Ipoba 2: He e KOHCTATHPAHA CIEIA OT BOJ@A
IIpoba 3: He & KoHCTATApaHa cliefa OT Bola
IIpoba 4: He € XOHCTAaTHpaHa ¢Sz OT BOJA

T {:) 5. 3akaroueHne:

HSB'BPHI&HEHT CIEN MOHTHDPAHETO OIVICH HA IVIABUTEC HE ycTﬁHOBH HanyKBaHe, HaKbCBANC HIKH

HPOPE3H.

HPOBB,HCHHHT TeCT 3a BOAOHEIPOIYCIUHBOCT HE YCTAHOBHE CACHA OT OIBETEHA TSYHOCT HO
IATO CIHE OT SJIEMEHTHTE Ha MaTepHAaHTE,

/1

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 331
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Laboratoirg d'essais LABEP

1. Caractéristiques du matériel

1.1 Appareillage utilisé

Rapport d'essai n° ¢ i
Pagef2 sur 3

N°U.T., |Désignation Caractéristiques
970202 |Réglet Précision 1 mm
03 0256 |Chronométre Précision +/- Is

. Chalumeau C -

1.2 Cébles utilisés

Section (mm?) 4X10 4X35
Nature _ Cuivre Aluminium
Norme NF C 33-321] NF C 33-210
Provenance France France
N° Lot 08019 08016

2. Echantillons soumis & essai.

Désignation : B4R 50-150
Nombre 12

Numéro de commande : O8P002779

Date de réception au laboratoire  : Je 22/04/2008

3. Issai

Les essais sont effectués sclon les prescriptions de la spécification HN 68-S-24 § 2.3.3 et 2.3.5 de

jnin 2006.

Le montage des extrémités sur les cibles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

1’essai.

3.1 Modalités :

Aprés le montage des capuchons, le marquage est frotté 3 la main pendant 15s avec un chiffon
imbibé d’eau et de nouveau pendant 15s avec un chiffon imbibé d’essence.

Note : L’essence utilisée se compose d*hexane comme solvant avec une teneur aromatique ayant un
maximum de 0,1% en volume, un indice de Kauributanol de 29, un point d’¢ébullition d’environ
65°C, un point de siccité d’environ 69°C et une masse volumique d’environ 0,68g/cm3. \/‘H

BIAPHOCOPHTHIANA







SICAME
JaGopartopus 3a H3CTEOBAHLSA

LABEP

IIpoToroes OT H3HTRAHE: Teot 3a TpafHOCT HA MAPKAPOBKATA.
Howmep Ha TecTa: 0816191

IIporzpoguTen: SICAME

HMe Ha IpoRyKTa: B4R 50-150
Ioprauten Ha TecTa:  SICAME

Jlata Ha mamrsarero:  18/06/2008
Wsnasane Ha noxmana: (6/07/2015

Hamwrpane B CHOTBETCTRUE CEO CTAHAAPT.

HN 68-5-24 § 2.3.3 1 §2.3.5 ot 1081 2006

Tos3n moxrnan cLIBPKA! 4 cTpanuIH

SamoquHe; HstmranuTe TEpMOCBABACMHTE TIIABH C MapKa
SICAME rum E4R 50-150 otrosapsr Ha
M3ACKBAHAATA HA cTamgapr HN 68-5-24 §
2.3.3 = §2.3.5 ot xorm 2006

OT1roBopHEK 322 OTroBOPHHK Ka9eCTBO JHupextop otmen”

H3ITHTBAHETO Ha OKOIIHaTa cpeaa 06}"‘1&}111}{ H POYIRAHAL







CIIACHK HA OTAEJHUTE H3NUTBAHMSI HA TEPMOCBHBAEMHU I')J
THII E4R 50-150

1. Ne ma reer: 08 00 216 — Yerofimmeoct 5a UV nmeun (cTapecHe oK BRINEHCTBHETO Ha

KITHEMATHYHH YCIOBH); —

2. Ne ma tecr: 08 00 221~ Tecr 33 HHCTAllFpaHe, BOXOHEIPOIYCKIHBOCT, JHEIEK
TECT M TECT HA A30MAANHITa; '
3. Nenarvecr: 08 22 2006 - Tecr 3a HHCTAIPaHE ¥ BOAOHEIPOIYCKIHBOCT,

4. Nomarecr: 08 16 191 — Tect 3a TpaiiHocT Ha MAPKMPOBKATA.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 331







Laboratoire d’essais LABEP Rapport d’essai n® 0804260
Page 2 sur 6

1. Caractéristiques du matériel

1.1 Appareillage utilis¢
[N°UT. |Désignation ] Caractéristiques 4\

970202 [Réglet = B Précision | mm
04 0030 | Thermométre étanche +2°C
93 02 04 |Bac d’étanchéite -

"~ {Chalumean T -
1.2 C4bles utilisés %
Section (i) 3X240+ 95
Nature . Aluminium é
Norme NF (33210 i
Provenance, | . France '
N° Lot 05018

2. Echantillons soumis a essai.

Désignation : E4R 240
Nombre 12
Numéro de commande 1 'WO045P002779

Date de réception au laboratoire  : le 22/04/2008

BRPHOCOPHPEB’AJIA
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Rapport d’essal n® 0804260
Page 4 sur 6

4. Exigences de la spécification HN 68-S-24 § 2.3.3 et §2.3.6 de juin 2006 et

relevés
Tchantillons Section de eable (mm?) y .
i IX240 + 95 _
2 3X240 + 95 g
Exigences de la Relevés fx
, norme
Conditions ambiantes | Enire 20 et 26°C 22°C E:\gb,
Entre 25% et 75% HR | 52%HR —
Température de Peau [20:+5 21°C O
Q. , <l
Montage Extrémités | Pas de craquelurs, ni Extrémité 1 : Ok .
déchirure, ni fente Extrémité 2 : Ok
Extrémité 3 : Ok
Extrémité 4 : Ok
Trace d’eau aprés 24 |Aucunc Txtrémité 1 : aucune trace d’eau n’est constatée
heures d’immersion Extrémité 2 : ancune trace d’eau n’est constatée
Exirémité 3 ; aucune trace d’cau n’est constatce

Extrémité 4 :

aucune trace d’eau n’est constatée

5. Sanction

Aprés le montage I’examen 4 I’ceil nu normal ou cotrigé mais sans appareil grossisseur des
extrémités ne montre qu’il n’y a ni craquelure, ni déchirure, ni fente.
Aprés Pessai d’étanchéité, ancune trace de solution colorée n’est constatée & I’emplacement des

accessoires.

BRPHO COPHIERAL,
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Extrémité N°2

Rapport d’essai n° 0804260
Page 6 sur 6

FIN DU RAPPORT D’ESSAL
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JlaGoparopus 3a H3CTEIBAHI

LABEP

4, Manckpamns Ha erapgapr HN 68-S-24 § 2,3.3 1 §2.3.6 o7 3ouz 2006 1 pedyirarsH oT

IpoTtokon o wamaTeane 1° 0804260

SN

HPOPE3H.

HIJOBB,I(EHHXT TECT 34 BONOHENPONYCKINBOCT He YCTAHOBH CHENA 0T OLBCTCHA TEUHOCT 110

HHTO €IHH OT SIIEMCHTHTS

Ha MATCPHANYTE,

HAIHTBAHETO S
Ipoba Cegenue na Xabena (mm”) (}
1 3X240+95 A
2 3X240+95 \
H3rckBanus na Pesynrara &
o : CTAHJApTA
- 1" )YCJTOBHH Ha oxoydaTa cpema | Mexy 20 w 26 °C 22°C
: Mexny 25% u 75% HR | 58% HR
Teymeparypa Ha Boara (°C) {205 21°C
HMecTamipane Ha TTIABUTE bes mamykeame, kncane | IIpoBa 1:pa
HJIH ITPOPE3H IIpoba 2: na
Ilpoba 3: ma -
IIpoba 4: na
Cnena oT BOJIa clIeft 24 — Hrkaxsa Ifpoba 1: He € KoHCTATHPAHS CAERA OT BOJA
TACOBO TIOTANAHE [TpoGa 2: He e KOACTATHPaHA CIEAa OT BOJA
[lpoba 3: He e KoHCTATEpPAHA CIE/A OT BOJIA
Tlpoba 4: He ¢ XOHCTATHPaHa CJIeAa OT BoJa
5. 3agmouenne;
{7y VsBBpINEHAAT Cef MOHTHPAHETO OTJIC/ HA IFIABHTE HE yCTaHOBH HAILYKBAHC, HAKBCBAHE HIH

Ha ocHo

BaHwe un. 2

ot 33J14
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Laboratoire d'essals LABEP ' Rapport d'essai n® 08 05 030
Page2/3

1 Echantillons soumis 4 essal

Type : Extrémité thermo E4R 240 ] '
Numéro de commande  : W045P002779 )
Fabricant : SICAME

Nombre d'échantillons 12 Y
Identification 01,2

Date de réception au laboratoire  : 22 avril 2008

2 Caractéristiques du matériel

2.1 Appareillage utilisé

N° U.T, Désignation _ Caractéristique
00 01 48 | Thermométre indicateur Précision £ 2°C
02 00 94 | Wheather-ometer (ATLAS 1) Conforme & la norme XP C 20-540
2.2 Cébles utilisés

Scction (mm?) | 3x240+95

Nature Aluminium

Norme NE C 33-210

Provenance France

N°Lot - 05018

3 Méthodes :
3.1 Miodalités ¢

Les essais sont effectués selon les prescriptions de la spécification HN 68-8-24 § 2.3.7 de juin 2000.
Le montage des extrémités sur les cibles est réalisé en présence de Monsieur Mendes demandeur de

*essal.

Les essais sont réalisés conformément aux prescriptions de la norme XP C 20-540 (juin 2002).

L’ échantillon est soumis & 'essai climatique dont les modalités sont définies dans la norme XP C 20-340,

avec les précisions suivantes :
Le nombre de cycles hebdomadaires est fixé 4 6 et la température d'enceinte 4 (70 + 2) °C pour les
conditionnements A et C, '

3.2 Exigences :

Les échantillons, examinés & 1'eeil nu normal ou corrigé mais sans appareil grossisseur, sre=dohent
présenter ni craquelure, ni déchirure, ni fente.

B;;psocomrffﬁ-.w






SICAME
JIaGopaTopHs 32 H3CHEIBaHES
LABEP : S

HpoToxoXx or E3NHIBaHE! VYeroitampoer Ha UV nwar {cTapecHe Iox BE3nelic
Ha KIIMMATHYIHY YCIOBH:)

Houep na Tecta: 0805030 Iloppuuaren Ha tecra;  SICAME

[Mpomseonsten: SICAME Jlata Ha manmreanero: o 06 mMaH 7o 29 ronu 2008
(f‘*t Vime ma nponykra: B4R 240 Usnasane Ha gowiaga: 06 tomx 2015
_ L‘:} . .

Ysn@TRane B CHOTBETCTRME CBC CTAHNEAPT: HN 68-8-24 § 2.3.7 or rour 2006

Tosu moxnaz crIbPKa: 3 cTpaEHIH

3axmouenue: Wsnutanare TEPMOCBUBAGMATE ITIABH ¢ Mapxa

SICAME tun E4R 240 otroapar Ha
WanCKeap@aTa Ha cragmapr HN 68-3-24
§2.3.7 ot xonu 2006

-~

OTroBOPHHK 34 OTroBODHAK KAYECTBO Jupexrop oTAeN
H3MHTBAHETO Ha OKOITHATA cpenia o6y4eHAS A TPOYIBAHKS







CHHCBHK HA OTAEJHHATE H3MHTBAHUA HA TEPMOCBHBAEMMU I'/IABA
THII E4R 240

1. Nema teer: 08 05 030 — Yerodamroct ma UV as9m (cTapeeHe IoH BR3NeHCTBHET:
KIHMATAIHH YCIIOBHA);

2. Nema Teer: 08 04 260 - Tecr 3a uncranEpa’e ¥ BOXORENPOIIYCKIHBOCT,

Ha ocHoBaHwue 4n. 2
ot 33J14
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JANI0M 33 AXpeXHTATHA

To3E ROKYMERT FU0CTIREpEE,

SICAME
1, avenue Basilz Lachand
19230 Pompadovr Cedex

CEROERE 53 mpeuc;_J KOMWTET 22 8KpENETAIng, A8

¢ axpenaTEpasa oT JTaboparopIara
BSESDDBA '{:"}1 0 HSTETAESE B -r”croae, & TAXA CRIUD A3 KIEBPIHSR FefHosTR 32 MOmyRes
IPERGER ¢h00pas LOp'\. = NF EN ISO/CEIL 70235, vom=0 JU@:&__J_?I:E B KOEPEEIESTA 32
EFDEOETALAS

MNe 1-1068
T 3 H3TaR5 SOKYMESTE 38 ¥I3UETEEKER, E0020E Rorpto 5a (ofas 32 yooMenaTETs YOI TE &
ReEEOCTE.

BamaFrociTa 28 aXpeETANASTA & YTOTECHA 3 KONSEEEATA 74 ARDSANTRNAS IUIE Hefas
0bezra B cxite. [Ipe7 102K napiod JafoparopieTa ce SHTENHpS A CHASRA 553 BOSKHE oIER
KMOMEET BE3HCKB2ERATA 34 AKpeEETands oT Cofrac, mengno cpolpazesn ¢ mopseara INF BN

ISO/CEL 17025,

TIpe3=NERT 23 COKOROTERA KOMATET, Hepextop 52 Cofrac:

Ha ocHoBaHwne un. 2
ot 33/14
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Convention N° 678

Pour le Directeur Général et par délégatio
On behalf of the General Director

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
4 ~
e
A Cette attestation annule et remplaca Faltestation N° 1-1068 Rév 3. This cerfificate canicels and replaces the cetliffcate N* 1-1068 Rév 3.

Seul Ie texte en frangais peut engager la responsabllité du Cofrac. The Cofrac’s liabiiily applies enly to the french text.

Comité Frangals d'Accréditation - 52, rue Jacques Hillaire
Tél ; 33 (0)1 44 68 82 20 —Fax: 33 (0}t 4468 82 21

t- 75012 PARIS
Siret ; 397 879 487 00031 www.cofracir

LAB Form 37 — Révision 04 — Janvier 20_14
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Convantion N° 268

Section Laboratolres

ATTESTATION D’ACCREDITATION
ACCREDITATION CERTIFICATE
N° 1-0579 rév, 2

Le Comité Frangais d'‘Accréditation (Cofrac) atteste que :
The French Commitiee for Accreditation (Cofrac) certifies that :

MICHAUD

SIREN : 314634338
f’i Satisfait aux exigences de la norme NF EN ISO/CEI 17026 : 2005
( Fulfils the requirements of the slandard .

et aux régles d'application du Gofrac pour les activités d'analyses/essals/étalonnages en:
and Cofrac rules of application for the acilivities of testing/catibration in:

ELECTRICITE / ACCESSOIRES ET CABLES UTILISES POUR LES RESEAUX DE TRANSPORT DE

| 'ENERGIE - APPARE(LLAGE INDUSTRIEL BASSE TENSION
ELECTRICITY | ACCESSORIES AND CABLES USED FOR THE ENERGY TRANSPORT NETWORKS

- LOW VOLTAGE INDUSTRIAL APPARATUS

réalisées par / performed by .

MICHAUD

Unité de Rechercha
BP 11 - 21 Le Blanchon
01160 PONT D'AIN

P et précisément décrites dans l'annexe technique jointe
( and precisely described in the attached technical appendix

L'accréditation suivant la norme internationale homologuée NF EN ISO/CE! 17025 : 2005 est la preuve
de la compétence lechnique du laboratoire dans un domaine d'activités olairament défini et du bon
fonctionnement dans ce laboratoire d'un systéme de management de la qualité adapté (cf. communigué
conjoint ISONLAC/IAF de janvier 2009)

Accreditation In accordance with the recognised international standard 1SOAEG 1 7025: 2008 demonstrales
technical competence for a defined scope and the operation of a lahoratory quality management system (re. Joinf
JAFALACASO Communiqué dated fanuary 2009}

Le Cofrac est signataire de I'accord multitatéral d'EA pour raccréditation pour les activités objets de la

présente attestation.
Cofrac js signalory of the European co-operation for Accreditation (EA) Multilateral Agreoment for accreditation for
the aclivities covered by this certificate.

Date de prise d'sffet / graniing date :  01/11/2014
Date de fin de validité [ expiry date ! 30/06/2018

LAB Form 37 — Révision 04 — Janvier 2014
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Ha ocHoBaHwue un. 2

Ifpesom: | °T337A

Cofrac

Pasmesnt maboparoprst

VIOCTOBEPEINE CEPTUOPHKAT 3A AKPEJUTAIIIA Ne 1-0879.2

(percky KoMHTET 1O aKPEAMTATIAL (Cofrac) ymocTorepsaBa e

MICHAUD
SIREN : 314634333

OTFOBanﬁ Ha FavicKRanwaTa Ha crarmanta: NF EN ISO/CET 17025 2005
5 1 Cofrac Ifpapua 3a HpIIarane JeHHOCTHTE Ha H3NUTBaHe/KamMOPHpaHe B!

HATTPEXEHUE/AKCECOAPH H KABEJIM, MSTOJN3BAHA B EIEKTPOIIPEHOCHATA MPEJKA-
VHJ{YCTPHAJIHA AIIAPATYPA 3A HUCKO HATIPEXKEHHNE

wamsnageank ot; MICHAUD
Unite de Recherche BP 11-Z1 Le Blanchon 01160 PONT D’AIN

¥ TOYHQ OIMCAHH B HPHIOXKEHOTO TEXHHYCCKO TPHIOMKCHHL

AKPETHTAIHL B CHOTBETCTBHE ¢ IPH3HAT MEXyHApOZICH cragpapr IS0 / TEC 17025: 2005
JEMOHCTpHpA TEXHHYECKA KOMIETCHTHOCT 34 OIPEMEIICH ofeM ¥ eKCIIOATallHsITa Ha CHCTeMara 3a
yIpaBReHHE Ha TA0OPATOPHO KadeCTBO Ha (pe. Cemecrno IAF/ 1 LAC/1S0

othrIHanTTo chobImerye oT sHyapy 2009 T )

Cofrac € ydwacTBama CIpaHa B EpponefickoTo  CEIPYJHHICCIBO 34 Axpepuranmd  (EA)
MHOrOCTpaHHO CIOpasyMEHHC 3a aKpejuralys Ha mefigocTHTe, IPEAMET HA HACTOAIMA
cepTH(RKAT.

Jata: 01/11/2014

Cpox ra samaoct: 30/06/2018

\ Ot mvero 5a M3nemHBTeeH JHPEeKTOP

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314







SM-CI 10,
rue Jacquard ZI Ja Madeleine - BP 3127
27031 EVREUX Cedex

¢ axpeMTUpana

or JlabopaTopaaTa CEKIHA

B cHOTBETCTBHE cbe crangapT ISO/IEC 17025 u npasnnara #a Cofrac B IIPHIOKCHUE TI0Q
' HOMED

1-1373

3a; pefHOCT B4 H3IMTRAHETO
ObxeagaraTe TeHHOCTH ¥ BANHAHOCTTA HA AXPEHTALHATA CA PEIaMEeHTRPaHY B
cepTHdHEKATA 3a AKPSTATAIES, KOHTO € B CHIIA OT H3JABAHETO MY.
TTo BpeMe 1a TO3H IIEPHOJ OPraFA3alliiTa C& 33 /[hbJIKaBa fa CHa3ng NPe3 U010 Bpeme
H3HOKBAHEATA HA AKPEHHTATHEATA.

Jupexrop

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314







27, rue de I” Avenir

SOPAVIB

~.

BP 44
69742 GENAS

& aKpeAHTHpaHA

ot JlaGopaTOpHATA CeKLHH
B CLOTBETCTRHE Che crammapt ISO/IEC 17025 u npasunara ua Cofrac B GPHITOXEHUE LOZ,

HOMEP

1-1479

3a: AeHHoCT HE H3NHTRAHETO
O6xBanaTuTe AeHBOCTY A BANMIHOCTTA Ha SKPEAHTALNSTA ¢A PEIVIAMEHTHPAHH B
cepradEKaTa 33 aKpeAUTAINT, KOHTO € B CHIla OT H3IABABETO MY.
TIo Bpene HA TO3H IEPAOJ OPFraNF3aIHATA 0 3aABIOKARA 2l CIA3BA [IPE3 ILUIOTO BPEME
WIACKBAHUSTA a8 AKPEIETAIMATA.

Hupextop

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33114
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SICAME S.A Cepruduxar 15/ 31235
19230 POMPADOUR
CEPTROHKAT 3A CBOTBETCTBHE
Knuenr SICAMEX [TocneneH KIHEHT: YE3
5 avenue de Verdun brirapus
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France
IponykTiu: Hzonupana Hocemma Kiema 3a kabend HHCKO HalpeKeHue
PedepentrocT: PSP&3

Konumecrpo: mmo TMOPBUYKa

VocToBepsaBaMe, 4€ TOCTABRCHUTE HeTAlIM ca NPOM3BEIEHH TIOJ HAATa CHCTEMA 34 KAYECTBO
CHLOTBETCTRAINA Ch¢ crapgapra ISO 9001 H ToBa, 4¢ JIOCTABKMTSG CBOTBETCIBAT BBEB BCHKO

OTHOILICHUES!

¢ TeXHHYecKaTa cnenudukayd Ha Thpra

C YepTeIUTE U CHOTBETHHTE ACHCTEAIIH CTAHIAPTH H PETIIAMCHTH

CHC CHOTBETHHA TNAH 3a OCHTYDABAHC HAa KAYCCTBOTO HA IPOJYKTa, KOHTO
BIUIIOYRA CIEIHHTE PYTHHHH TECTOBC!

cre cragapt VDE 0211

Hncnexiys: Busyanua ; Mapkuposka ; Pasmepna ; KomruecTeeHa

Tect 3a nucTamupane: Crnobsasane

MexapudeH TeCT: Tect 3a U3BPIBaHe, TAIIO

Enektpuyeckd TeeT: N/A

JIBxHOCT:
Hara:

MeHHIKEDP [T0 KaYeCTBOTO
02/08/2013

v

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33714
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Hue: MICHAUD EXPORT SAS
71 LE BLANCHON - 01160 PONT I’ AIN — FRANCE

Ne 2011031802 -

EKJIAPAIINS 3A CBOTBETCTBHE i

(cprmacno cranyapt NEF EN ISO/CEI 17050)

C HACTOAIOTO JCKIapHpaMe Ha Hama coOCTBEeHa OTTOBOPHOCT, e 130pOSHATE TIPOTYKTH
ca NPOM3BCHCHH B CHOTBETCTBHEC G TEXHMYECKHIC crendEKaEY HA CIIOMEHATHA Ia3ap WK
KIHEHTCKA 3a9BKA K CIIOPE] H3BBPIIEHHTE PYTAHHH TECTOBE T¢ OTrOBAPAT HA BCMUKH yCIOBHA
Ha KOHKpCTHATA CYCHM(DUKALMA, YEPTEXH M CTAHFapTH, CBINO Karo Tesd, H3GPOEHH KaKTO

CIIC/IBA:
Ko ya npojaykra Onucanue HopmariBHM IOKYMEHTH
K108 Wzomipan Madmon E173 MTPT 50-25
K110 Wsonupan mauwon E173 MIPT 50
K115 Wsonupay Magiion £173 MIPT 54.6
K118 Hsonupan Manmon E173 MIPT 70-35
X119 Wsonupan Maumon E173 MIPT 70-50 NFC 33-021
K174 Msomupan manmon E215 MIPT 150-70
K175 Psomupan Mammon E215 MIJPT 150
K032 Wsonupan manmios E140 MIPB 16-6
K035 M3ormpan manmor E140 MJPB 10
K036 Wsonupan mainmod E140 MJPB 10-16
K040 Wszonmpan mammon £140 MIPB 16-25
K054 Wisonmpan manmon £140 MJPB 25-35
K042 Hsonupan manmon E140 MIPB 25
K064 Hsoimpan Maamon B140 MIPBAS 16-4M

Oruen o KauecTso!

Vime ¥ JIBKHOCT:

Ilara: 18.02.2011

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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{cvraacro cranaapT NF EN ISO/CEL 17050)

M 20116337
TEKIAPAIINS 3A CLOEBETCIBUE ¥

Hae: MICHAUD EXPORT SAS
7] LF BLANCHON — 01160 PONT D" AIN - FRANCE

-
S Y ‘

{ } 4 C HacTOSNIOTO AekNapApaNe Ha Hama cobCTBEHa OTTOROPHACT. 1o 730pOERUTE TIPOTYETH

’ ca TIPOUIBEJCHN B CHOTBEICTBME C TEXMIUECKHTE cnenyhARAUAN Ha ClIOMeHaTHI NA3ap MAH

KIMEHTOKA 2298Ka 1 CTIOPSA M3BLPMISHHTe PYTHHHH TeCTOBE T2 OTFORAPAT HE BCHUKH YCI0SIA

HA KORKPETRETA cheurduxanis, UepTeXH M CTAHIEPTH, CBIl0 KaTo TedH, MIDPESHE KaKTO

cneipa:
om na npoxyxra | Onucarme HopHaTARE: AOKYMERTH
K035 Isonmupan Magwmod E140 MIPB 35 o
K115 Wsasmpan manwon E173 MIPT 54.6
Kile HMaonupan mawmod E173 MIPT 70
| K117 Hzonupas manmon E173 MIPT 70-34 NFC 33-011
: K118 Waoiupas Magmos 5173 MIPT 70-35 NF EN 504834
K121 Wzomupan Mantron £173 MIPT 70
K174 Vsonapan Marmoy E215 MIPT 150-70
K175 Visonupas mamod E215 MIPT 150
Ty K032 Wzomipan maior 140 MIPB 6-16
£y K036 Haonupan marwor E140 MIPB 10-16 i
( 7 K039 Msoanpan maniton 5140 MIPB 16 . i
' K042 Hsoaupas madwon E140 MIPB 25 J

OTaen 1o Ka9ecTRo:

HMe ¥ aawsBocT:

Hara: 17.03.2011

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
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SICAME S.A Cepruduxar IQSQ

19230 POMPADOUR -
CEPTHOHKAT 3A CHOTBETCTBHE

Kimenr SICAMEX -
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France

IIpomyxru: Hsonﬁpanﬂ MarmoHy 3a HH

A2

1 PedepertHocT: MIJPB 16, MIPB 16-xx, MIPB25, MIPB25-xx, MIPB35, MIPB35-xx
XX = pasiiHyeH pasMep oT 4 o 35 mm?

Y jocToBepABaMe, U NOCTABCHHTE JETaRiIM ca IPOM3BE/IGHH M0]] HaIaTa CHCTEMA 38 Ka4CCTBO
crOTBeTCTRAmA che cragapra ISO 9001 — 2008 / 14001 - 2004 u Topa, Ye HOCTABKUTE
CBOTRETCTEAT BEB BCAKO OTHOMISHUE!
— ¢ TexHHdYecKara cenudyKalys Ha TBpra
-~ ¢ YePTEXNHTE M CHOTBETHUTS IGHCTBAINM CTAH/IAPTH H PErNIaMEHTH 1 B YACTHOCT
NFC 33-021
— CBC CHOTBETHHA WJAH 33 OCHT'YPABAHE HA Ka4eCTBOTO Ha INIPOAYKTa, Ko#To
BKJIOYBA ClIEJIHHTE PYTHHHH TECTOBE!

I/IchekuHH: Busyanua ; Mapxuposka ; Paavepra ; KonuuecTseHa
" Hiue: L.DUPAQUET
JUrBHHOCT: MeHHIDKEP 110 KaYeCTBOTO
Jlara: 15/02/2011

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

L7 TooG






SICAME S.A Cepruguxar 11 - 1507
19230 POMPADOUR :

CEPTHOUKAT 3A CbOTBETCTBUE

Knent SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SE]NE CEDEX
France

Hponpyxra: Hzomapanu Masmonn 3a HH

PedepenTHocT: MIPT16, MIPT25, MIPT35, MIPT50, MIPT54, M]PT’?O MIPT70N,
MIPT95, MIPT120, MIPT150, MIPTxXx-xX

MIPTxx-XX = pasnuueH pasmep ot 10 go 150 mm”

YV 0cTORepABaME, Y JOCTABEHUTE JETaly ca IPOM3BENICHH 110]| HAMNATA CUCTCMA 3d KA4ECTRO
CHOTBETCTBANA che cramgapra SO 9001 — 2008 / 14001 — 2004 u ToRa, He IOCTABKHUTE
CBHOTBETCTBAT BELB BCSAKO OTHOIICHHE:
— ¢ TeXHHYECKaTa CelH(pHKaLMA Ha TEpra
~ ¢ YePTeXKMTE U CHOTBETHHTE HCTBAIY CTAHAAPTH M PEITIAMENTH W B 4aCTHOCT |
NFC 33-021
—  ¢BG CHOTBETHMA IUIAH 3a OCMPYPIBAHE HA KAUECTBOTO Ha MPOAYKTA, KOHTO
BKIIOYBA CIICHHHTE PYTHHHY TECTOBE!

WHeneximys: Busyanna ; Mapkuposka ; PasMepHa | KomiuecTrena
Unme: L.DUPAQUET
JIBAHOCT: MeHHDKBP 10 KAaUeCTBOTO
15/02/2011

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3314
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1,;:) INSTALLATIONTEST :  (gstup; crimping)

SICAME S.A. CERTIFICATE OF CONFORMITY {)“'
Ceriificate n® 11/180 -

0 THE STIPULATIONS OF A% ORQER
19230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUFPLIER

CUSTOMER : SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX

=
—
FRANCE .
ORDER: 21412-21120-21130 ] éb
\‘q

~

PRODUCTS : PREINSULATED LUGS

REFERENGES : QTE: BATGH NUMBER :
CPTA15 500 M383540-M282540
CPTA25 430 . T M282550
CPTASB0 . 300 ' MO12520-M284550
CPTA35 80 Ma37600-M289500
CPTATO 400 M285320-M224810
CPTAQS 200 M224820
CPTA150 100 M289520

We certify that the supplies detalled here are manufactured under our Quality
Systemn, conform to 180 800 standard, and that, the supplies comply In every respect :

- with the technical specifications of the tender order andfor tender,

- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,

and in particular : NFC 33-021

- with the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
routine tests :

INSPECTION : {visual : marking : color code : dimensicnal ; quaniitative)

MECHANICAL TEST : (nulling test)

Ha ocHoBaHue un. 2
o1 33J1
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SICAME S.A. CERTIFICATE OF CONFORMITY
TO THE STIPULATIONS OF AN ORDER Ceriificate n® 120428 \
18230 POMPADOUR + ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER ' -
CUSTOMER: SICAMEX

& avenue de Verdun .
94204 IVRY SUR SEINE GEDEX

/\M/Wﬂ“/\

FRANCE
-|ORDER : 2204122034 %}}
** |[PRODUCTS: PREINSULATED LUGS
7y |ReFERENcES: ., QTE: BATGH NUMBER : I
. CPTA6 . 1000 M326480
¢ 7) CPTA35 . 100 M317860 .
T lcPTAs4 200 M303830
CPTATO . 500 M367880
CPTAGS 100 M321520

We certify that the supplies defailed here are manufactured under our Quality
System, conform to 180 8001 standard, and that, the supplies comply in every respect :

- with the technical specifications of the tender order andlor tender,

- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,

and Ia particular NFG 33-021 -

- with the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
routine tests:

ﬂ:) , INSPECTI_OIQ: . tvisual : marking ; color code ; dimensional ; quantitative)
- T INSTALLATION TEST: (setup; crimping)

MECHANICAL TEST:  (pulling test

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33N
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%‘ﬁ% Creater of electncal.eqﬁéb\

Créateur eh équipament Slechrigs

7.1, Le Blanchon - 81188 Pont d'Ain - FRANGE

Nous e : BA

ZI LE BLANCHON - 01160 PONT D’AIN - FRANCE

cerlifions, sous notre scule responsabifité. sauf exceptiorn ou dérogation

DECLARATION DE CONFORMITE

{GERTIFICATE OF COMPLIANCE)

Conforme 2 la nofmea NF EN I1SO/CE] 17050
{complying with Standard NF EN ISG/CEI 17050}

ICHAUD EXPORT SAS

gnumérées ci-aprés, que les

N°za11az1so1§

fournitures cliéas ont &8 fabriquées conformément aux spécificetions techniques du marché ou de la
commande du client de réference ef que, toutes opérations de contrdle et essais de sérfe eifectués elles
répondent sous tous ces aspects, aux spécificalions partficulidrés, aux plang el aux normes en vigueur sy
rapportant, {els qus ¢ités ci-aprés
hereby cenify. under our own responsibllity, thatl exceplion or exemplion hercafier, thesa listed producls have heen
manufactufed in agraement with the technical specifications of the menionsd market or customer order and, accorting o
checking oparafions as well as muting tesis perdormed. they do comply fo every slage [o the particular specificalion.
gravings and standards referring loo, such as the ones iisted as follov: :

Cornmande N° [ {Purchase Order N .

i Référence Diéslgnation Document norimatif :
g(Product Reference] {Deseription} . {Standard document} . .!
K366 Conreclaur {Connsclor) CORS/CT 150-150 !
3 K323 Cc;nner:%euf (‘COfJfl?C’CIGr} Céé}&’_?_o ; 3
K390 Conrecteur {Connsclod) CB2PICT 180 : i

K352 Connecteur {Connetion CRACCICT 25 i NFC 33-020 i

K363 Conmedlour {Connecto GMCEGICT 70 - : : %

}{364 Conneclewr (Conneclort CMCCICT 450 % i

1227 Connecleur (Conneclan CES/CT 95 : l

K158 Cosse preisajée (Preinsulated hug) E140 CF1AU i6 i — ]

- Kis0 * Gosse préisoléé (Preinsulaled lug) E140 CPTAU 25 ! ;
K163 F Cosst préisolés (Premsuiated lugh E173 CPTAU 35 [

.' K164 Cosse préfsciée (Presuiated fug) E173 CPTAU 50 ! NFC 33-621 N
i K185 ! Gosse prdizolée (Preinsulaled iwg) E1T3CPTAU B4S ' i f
T K166 Cosse préisolée (Preinsulaled lug) E173 CETAL 70 | i
iﬁ K167 Cosse préisolée (Preinsulatad fugh E173 CPTA 85 | t

Le Service cualitd.
(Tha analibr flansinent]

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3314
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NAME :

FUNCTION Ha ocHoBaHue . 2
ADATE ot 33514

SIGNATURE

7

SICAME S.A CERTIFICATE OF CONFORMITY
K TOTHE STIPULATIONS OF AN ORDER Certificate n® 11 - 1503
16280 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER ~
- | >
' ' ; - \
CUSTOMER SICAMEX . FINAL CUSTOMER : CEZBULGARIA k
. - 5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX — ]
France - (
) )
PRODUCTS ¢ Insulation piercing connector
REFERENCES 1 TTDOS1E, TTD101F, TTD121AFA, TTD161F, TTD201F, TTD241F, TTD371F, TTD4B1F,

TTD421F, TTD451F, TTD151AFA, TTD201AFA, TTD101FA, TTD401FA

We certify that the supplies defailed here are manufactured under our Quality System
conform o 1SO 8001~ 2008 / 14001-2004 standard, and that, the supplies comply in every respect .

- With the technical specifications of the tender order andfor tender,

- With the drawings, and relevarit standards and regulations in force,and
particular : NFC 33-020 _ ’

- With the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
tottine tests

INSPECTION:  Visual ; Marking ; Dimenslonal ; Quantitative

REPRO COPETABANA
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SICAME 8.4, CERTIFICATE OF CONFORMITY
) TO THE STIPULATIONS OF Ak ORTER Ceriificate n° 111224

18230 POMPADOUR ESTABUSHED 81 THE INDUSTRIAL SUBPLER
CUSTOMER : SICAMEX

§ avenue de Verdun

94204 IVRY SUR SEINE GEDEX

FRANCE
ORDER: 21142
PRODUCTS : INSULATION PIERCING CONMEGTOR
REFERENGES ; QTE: BATCH NUMBER ;
TT020CA 200 Méﬂ?i 44
TIiD374FTA 100 288620
TTD3CCA 300 W303140
TTDICCA

INSPECTION :
INSTALLATION TEST ;

MECHANICAL TEST :

We certify that the supplies detailed here are manufactured under our Quality
System, conform to ISO 8001 standard, and that, the supplies comply in every respect ;

- with thé technical specifications of the tender order and/er tender,
- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,

and in particulsr ;
~ with the refevant Quality Product Assurance Plan which Includes the following

routine tests :

NFG 23-020

{visual " marking . color code | dimensional | quanitalive)
{z&t up ; shearhead)

{6ky in water}

HAM
FUR

ot 33J14
SIGN

DATH Ha ocHoBaHue un. 2

2
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N S aa ) . Creator of electrital eguipment
= KL ORC OE EL ; p
S SRRl e e Crésteur en équipethent éles{rique
Z.1, Le Blanchon - 01160 Pont ¢'Ain - FRANCE S

N° 1406231

DECLARATION DE CONFORMITE
CERTIFICATE OF COMPLIANCE

(Conformte & la norme NF EN ISO/CEI 17050)
(Complying with standard NF EN ISO/CEI 17060}

Nous / We: MICHAUD EXPORT

— . 7| LE BLANGHON
(e 04160 PONT D'AIN
) FRANCE

Déclarons sous notre seule responsabilite que ces produits sont conformes aux documents normatifs cités ci-aprés @ -

Hereby cerfify under our own responsibility that those products comply with fhe standard documents hereafter

Gommande(s) / Purchase order(s} : 000055 - 000058

Référence ' Désignation Docurients normatifs 7
Productreference Déscription Standard documénts
K324 Connecteur ERDF CBS/CT 150 VZ
K323 Connecteur ERDF CBS/CT 70 VZ NF EN 504834
_“,.T:) L227 Gonnecteur CES/CT 95 (abc 1095/ abo 1,5-10)
(- .
Cd K475 Connecteur RDPICNA 240-150 Vi NF C 33-020
K277 Ensemnble de suspension [50-05] ES 1500
NI EN 504834
K306 Pince d'ancrage réseau PA 1500
L_7 -
Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3311
Nomn et fonction : Maryline VUILLOD - - \
(Name and function) (Ingénieur Produits / Products Engineer)
Date : Le 23/06/2014

. ' 3GPHOCOPHPY ;
SAS ay capital de 200 000 € - R.C. Bourg 96 8 569 - SIRET 409 590387 00018/ 5669? %omicfuagn?fg?mfl;e}#ﬁ é% gg,é]’se







Greator of elebliric guipment
Créateur d'égmipaments éfeciriques

N° 231

469 Rue du Revermont - ZAG de Ja Carmnbuse - 01440 Viriat - FRANCE

DECLARATION DE CONFORMITE

Lo e e

CERTIFICATE OF COMPLIANCE

(Conforme & |a norme NF EN ISO/GEI 17050)
(Complying with standard NF EN 1SO/CE 17050)

Nous f We : MICHAUD EXPORT
499 RUE DU REVERMONT
(' - 01440 VIRIAT )
. Ji'“*) FRANCE

Déclarons sous nofre seule responsabilité que ces produits sont conformes aux decuments normatlifs cités ci-aprés :
Hereby certify under our own responsibility that those products comply with the standard documents hereafter :

Commande(s) / Purchase order(s) : 000131 {1rst dispatch)

}
Référence Désignation Documents normatifs
Product reference Déscription Standard documents
K306 Pince d’ancrage réseau PA 1500
L227 Connecteur CESICT 95 (abe 10-95 / abe 1,5-10) NF EN 50483-4
( K232 Connecteur CBS/CT 95 (16-95/ 2,5-35)
mw*]r K222 Connecteur CBS/CT 35 téte AL NF C 33-020
Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314
1 =
Nom et fonction : Maryline VUILLOD .
(Name and function) (Ingénieur Produits / Products Engineer)
Date : Le 23/11/2015

REPEGC OPEFrBHALA

SAS au capital de 1 000 000 € - R.C. Bourg 96 B 569 - SIRET 409 570 387 00018 / 468694, - Domiciliation : CIC AIN







SICAME S.A, CERTIFICATE OF CONFORMITY Q

) TO THE STIPLLATIONG OF A ORDER Certificate n* 1172 .
19230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER ™,

- . i T ) A
CUSTOMER ! SICAMEX
§ avenue de Verdun ' ——
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX .

FRANGE <

ORDER: 21135-21142-21442-21130 -

PROGUCTS : INSULATION PIERCING CONNECTOR

REFERENCES : QTE: ' BATCH NUMBER -

i ) NTD201F 800 M326450
_ NTD201F 717 : M302420
‘Lg’) ' NTD20AEA 500 M327050

NTD2G1AF 200 . M317650

We certify that the supplles detailed here are manufactured under our Quality
System, conform to ISD 9001 standard, and that, the supplies comply in every respect ¢

~with the technical specifications of the tender order andlor tender,
- With the drawings, and relevant standards and regulations in forge,
and in particular | NFC 32-020
~ with the relevant Quality Product &ssurance Plap which Inciudes the following
rottine {fests ¢

{‘—:9 . INSPECTION ; {visua!:msrking:_d&mensicnaf;quami{aﬁve)
?\z_ﬁ)) INSTALLATION TEST - {set Up ; shearhead)

MECHANICAL TEST:  (body)

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33/

e 13

BEPHOC oPATEHARA
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SICAME S.A. CERTIFICATE OF CONFORMITY tl
TG THE STIRULATIONS OF AN ORDER Certificate n* 13/503
15230 POMPADOUR ESTABLISHES BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER
GUSTOMER : SICAMEX
5 avenue de Verdun
84204 JVRY SUR SEINE CEDEX
ERANCE
ORDER: 23075
PRODUCTS : INSULATION PIERCING CONNECTOR
REFERENGCES : QrTE: BATCH NUMBER:
(=
- |
NTD151AFA 3000 ' M514010

——
\\%

We certify that the supplies detailed here aro manufactured under our Quality

- with the technical specifications of the tender order andfor tender,
- with the drawings, and relevant standards and raguiations in force,

System, conform to 150 9001 standard, and that, the supplles comply in every respect

and In particular : NFC 33-020
- with the relevant Quality Product Assurance Plan which Includes the following
routing tests :
( . :) INSPECTION : (visual : marking ; dimensional ; quantitative}
e
INSTALLATION TEST:  (setup; shearhead)
MECHANICAL TEST:  (body)
B Ha ocHoBaHue un. 2
B o7 3314
§
~ 1
\ ‘ £CO435A







SICAME S.A. CERTIFICATE OF CONFORMITY
TO THE STIPULATIONS OF AN ORDER Certificate n° 13/656
19230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER J\
//“"
- . \

CUSTOMER : SICAMEX >

5 gvenue de Verdun <

84204 IVRY SUR SEINE CEDEX P

FRANCE

—

ORDER: 23075
PRODUCTS : INSULATION PIERGING CONNEGTOR | k;
REFERENCES : QTE!: BATCH NUMBER : <
NTD201FA 300 " M584730-MB04030
NTD151FA 1000 W531050-M803970

We certify that the supplies detailed hers are manufactured under our Quality
System, conform to 150 8001 standard, and that, the supplies comply in every respect :

~with the technical specifications of the tender order and/or tender,

- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,

and in particular ; NFG 33-020

-with the relevant Quality Product Assurance Plan which Includes the following
routine tests :

INSPECTION : (visusl : marking ; dimensional ; quantitative)
INSTALLATION TEST:  (set up ; shearhead)

MECHANIGALTEST :  {bodly)

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

CCO4054
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SICAME S.A. CERTIFICATE OF GONFORMITY [\
TO THE STIPULATIONS OF AN ORDER Certificate n° 13/65 )
19230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER — R

CUSTOMER : %
QORDER : 000029-000026 -~
PRODUCTS ¢ SERVICE DEAD END CLAMP
REFERENCES : QTE: BATCH NUMBER.:
PC63F27 3000 MBa3770
PCB3TF8 6000 M6B09ES0

INSPECTION :

We certify that the supplies detalled here are manufactured under our Quality
System, conform to IS0 9001 standard, and that, the supplies comply in every respect :

-with the technleal specifications of the tender order andlor tender,
- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,
and in particular : C 33-042
-with the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
roufine tests ; :

INSTALLATION TEST :  (seiup)

MEGHANICAL TEST:  (pulling test)

ot 33/11

Ha ocHoBaHwue un. 2

(visual : marking ; dimensional ; quanlitative)

GCO485A

AEPEOL OPHErEHAR







SICAME SA. GERTIFICATE OF CONFORMITY AT NG
TO THE STIRULATIONS OF AN ORDER Certificate h® 13/522- |
19230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER <
CUSTOMER : SICAMEX BN
5 avenue de Verdun [
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
FRANCE ““Tv%
ORDER : 23075 <
PRODUCTS : SERVICE DEAD END CLAMP ™
REFERENCES : QTE: BATCH NUMBER :
PP63F27 3000 M531140-M556080-M581340
PCB3TF8 1800 M352620-M472170-M543650

We certify that the supplles detalled here are ran
System, canform fo ISO 8001 standard, and that, the supplies comply in every respect :

INSPEGTION ;

- with the fechnical specifications of the tender order andlor tender,
- with the drawings, and relevant standards and regulations in force,
and In particular C 33-042
- with the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the foliowing
routine tests :

INSTALLATION TEST:  (set up)

MECHANICAL TEST;  (pulling test)

ufactured under our Quallty

{visual : marking ; dimensional ;

quantilative)

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33N,

CCO4g5A
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Crealor of elgcirical equipment
Créaleur d'éguipaments éleciriquas

v Soroit

499 Rue du Reverment - ZAC de I Cambusa - 01440 Vitkai - PRANCE

DECLARATION DE CONFORMITE
CERTIFICATE OF COMPLIANCE

(Cornforme & la norme NF EN ISQ/CE] 17050) .
(Complying with standard NF EN ISO/CEl 17050)

Nous/ We1 MICHAUD EXPORT
499 RUE DU REVERMONT
01440 VIRIAT
FRANGE

Déclarons sous notre seule responsabiiit_é que ces produits sont conformes aux documents normatifs cités ci-apres
Hereby certify under our own responsibilily that those products comply with the sfandard documents hereafter :

Appel d'Offres / Tender : CEZ Tender for Delivery of accessories for ABC cables

Référenice Désignation Docurments normatifs
Product reference Description Standard doculnenis
K222 Connecteur CBS/GT 35 (6-35 / 6-35) NF EN 50483-4
Us03 Ensemble de suspension 54.6 mni® - ES 54,6
Us01 Pince d'ancrage 54.6 mm?® - PA 54,6 NF EN 50483-3
U502 Console d'ancrage 54.6 mm? - CA 54,6

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/
| webiwww
Nom ef fonction : Maryline VUILLOD
(Name and funcfion) {Ingénieur Produits / Products Engineer)
- Date ! Le 041272015 |- L
REPHOC OPBIHEA
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2p. Kocmenen 2030, yn.”Kupun u Meriioouii” Ne§
men./ Qaxe: 07142/ 4266, men, 07142/ 4277
e-mail: iv.kom@ubv.bg, www.ivkom-63.com

JEKITAPATIAY

ol

A AOAYNOANMCOHMAT, BOPMCAGE BEAKOB B KOHECTBOTO MI  HA
YNpasurea, NPeACTapassall, ,Mekom-63" EOOA - NPOMIBOAUTEA,
ceptidomupaH no BAC EN ISO 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS
OHSAS 18001:2007,

ASKAUPUPAM,

CobCTBEHATA CY OTTOBOPHOCT, Y€ MPOAYKTHUTE:
Kyku C yxo camHCeKa onaulkd - ankepHa, M10x150, 3a BKA, 3¢ xouto ce
OTHUCH TAM ASKAQPALMA € B CLOTBETCTBME ChC CASAHUTE CTOHATDTH:

EAC EN ISO 4032:2013;
( EAC EN ISO 887: 2003;
) BAC EN 10025-1:2005;
EAC EN 10025-2:2005;
EAC EN 10060:20085;

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33114

rp.KocreHe
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ep. Kocineney 2030, yn.”Kupun u Memodua{ 0
mei/ (paxe: 071427 4266, men, 07142/4277
e-mail: iv.om@abv.bg, www.ivkom-63.com

JEKJTAPATIHA -

ACAYNOANMCAOHMAT, BOPMCAGE BeAKOB B KAYECTBOTO MM
Yrpasutea, npeactapasedlly  ,Mekom-63" EOOA - TNpPOM3IBOAMTEA,
cepmbnimpan no BAC EN ISO 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS
OHSAS 1800712007,

ASKAOPHPOM,

CoBCTREHATO CH OTTOBOPHOCT, Y& NPDOAYKTHTE:
BOAT 30 BKA, M16/260mm, 1 raika+2 waibi, 30 KOUTo C& OTHUCS TA3M
ASKAGIPALMSA € B CbOTBETCTBME CbC CASAHMTE CTAHAODTH!

BAC EN ISO 4032:2003;
BAC ENISO 887: 2003;
EAC EN 10025-1:2005;
BAC EN 10025-2:2005;
BAC EN 10061:20085;
BAC ENISO 4042:2003.

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114

rp.KocTteHe
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ep. Kocmeney 2030, yn.”Kupun u Memoouii” Ne
men/ Gaxc: 07142/ 4266, men, 07142/ 4277
e-mail: iv.kom@aby. bg,

FS 20
Crprurhexad g IGHnG o 2] i

www.ivkon-63.com

JIEKJIAPATIAS \ |

ACAYOATMCTRMST, BOPMCACB

.
, BeAkoB B KQYECTBOTO MM_ HA
Yrpasmrea, NpeAcTaBasBaill, ,Mekom-63" EOOCA - NpOMIBOAMIEA,

cepmdbuurpad no BAC EN ISO 9001:2008, BAC FN 1SO 14001:2004, BS

OHSAS 18001:2007,

AeKAaapurpanm,

CobCTeeHard cH OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYKTUTE!
Kykn ¢ yxo 3a BKA, M16/300, raika/waiba
30 KOMTO C€& OTHACSH TAM ASKAGRALIMS © B ChOTBETCTBME ChC CASAHMTE

CTAHAQDTH:

BAC EN ISO 4032:2013;
BAC ENISO 887; 2003;
BAC EN 10025-1:2005;
BAC EN 10025-2:2005;
BAC EN 10060:20085;
BAC EN SO 4042;2003;
BAC EN ISO 1461:2009,

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/14

rp.KocreHey,
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ep. Kocmeney 2030, yn.”Kupun uMemO()zzﬁ” NQSZ
mei/ Qaxc: 07142/ 4266, men. 07142/4277
e-itail: iv.kom@aby.bg, www.ivkom-63.com

JEKJTAPATIVIH
( . _AOCAYNOANMCAHKAT, BOPMCAGB BEAKOB B KAYECTBOTO  MIN HA
k\j Ynpastea, Opeactapageaul ,Mekom-63" EOOA - NpoMssOAMTEA;

cepmchuumpaH no BAC EN ISO 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS
OHSAS 18001:2007,

AEKATPHPAM,

CoBCTBEHATA CH OTTOBORHOCT, He MPOAYKTUTE:
KyKa CBMHCKG OnaLuka 3a BKA, M12/150, rarka/iuanta
301 KOUTO C& OTHACH TA3M AGKAGPAUMS € B ChOTBETCTBME ChC CABAHMTE

CTAHACPTH,

(- BAC EN SO 4032:2003;
e, BAC EN 1SO 887: 2003;
BAC EN 10025-1:2005;
BAC EN 10025-2:2005;
EAC EN 10060:2005;
BAC EN ISO 4042:2003.

MOATNKUC: /f fmm J

VOndeUTEA:

rp.KocTeHel
Ha ocHoBaHue 4n. 2
ot 33/
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) YOpasures, [peACTaBAfadil, ,MBKOM-63"

Iﬁf}? § 6 Eqwevs ot-r?m'
"B %ﬁi Wi=0J ,;U?jg,.% e
ep. Kocmeney 2030, yu.”Kupun u Memoouit” J\@.SZ
men./ parce: 07142/ 4266, men, 07142/ 4277

e-mail: iv.kom@abv.be, www.ivkom-63.com

HEIUTAPATIAS

AOCAYNOATMCAHMST, BOPUMCACE BBAKOB B KAYECTBOTO .MM HO
FOOA - nNpOU3IBOAMTEA,

ceptidmLimpan no BAC EN 1SO 9001:;2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS
OHSAS 18001:2007,

AESKAGPUPTM,

CoOBCTBEHATA C OTTOBOPHOCT, Y& MPOAYKTHTE:
Kyxa cerncka onawuka 3a BKA, M12/300, ranka/tuanta
30 KOWTO Ce& OTHACH TA3M AEKATPALIMS € B ChOTBETCTBME ChC CASAHWTE

CTAHACPTH;

o BAC EN ISO 4032:2013;
() BAC EN ISO 887: 2003;
‘ BAC EN 10025-1:2005;
BAC EN 10025-2:2005;
BAC EN 10060:2005;

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33J1[

rp.KocteHel
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BEPROCOPEIHHALA
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=©=  "IBKOM-63"FOON =

2p. Kocmeney 2030, y.rz ”quawz u Menwduu” MSZ .
men./ Qarc: 07142/ 4266, men, 07142/ 4277
e-mail; vkom@abv.bg, www.ivkom-63.com

HEKJTAPATIMS] %

iwff..;) AOAYMOATMCUHMSAT, BOPUCACB BEAKOB B KAYECTBOTO MM HOA
YNpdeuteA, NPeACcTaBASRALL MBkom-63" EOOA - NpOM3BOAMTEA,
cepmurimpard No BAC EN ISO 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS
OHSAS 18001:2007,

AEKATPUDAM,

CODCTBEHATA CHi OTFOBOPRHOCT, Y& MPOAYKTHTE:
Wnuaka P14/300, 2 k-1 ravka/luaita, 3a BKA, 3a Kouto ce otHacs
TG AGKAQPOLMS € B CbOTBETCTBME ChC CAEAHMTE CTAHATDTH,

BAC EN ISO 4032:2003;
() EAC EN ISO 887: 2003;
i BAC EN 10025-1:2005;
EAC EN 10025-2:2005;
EAC EN 10060:2008;
BAC EN ISO 4042:2003,

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

rp.KocTeHety
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ep. Kocmeney 2030, yi. ”I{zfpm u Memoéuu” .7\’?752
men/ are: 07142/ 4266, men. 07142/ 4277

e-muily iv.kom@abv.be, www.ivkom-63.com %

JEKJTAPANIA

Lé’ﬁ) AOAYNOANMCAHKMAT, BOPMCACB BeakoB B KOHECTBOTO MV Ha o
VNpOBUTEA, NPEACTOBARBALL, MBrom-63" EOOA - TPOUIBOAMTEA,
ceptmdbunumpan no BAC EN ISO 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS

OHSAS 18001:2007,
ASKAGDUPAAM,

CoOBCTEEHATC CHU OTTOBODHOCT, Y€ NDOAYKTUTE!
Uinmakag $16/340, 2 k-ta rauka/wantda, 3g BKA, 30 Kouto ce OTHACH

TA3M ABKACDALMEA € B ChOTBETCTEME CbC CABAHKTE CTAHAQPDTKL

EAC EN SO 4032:2013;
*) BAC ENISO 887: 2003;
i EAC EN 10025-1:2008;

BEAC EN 10025-2:2005;

BAC EN 100460:2005;

oo
L

Ha ocHoBaHnwue un. 2
ot 3314

rp.KocTeHs
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Telenco

JEKJIAPATTH S 3A CHOTBETCTBUE

RN

Az momymoguucanasT Manuel PANART, MapxeTrr mMenmmxep Ha dupma TELENCO,
Valmorge, 38430 Moirans (©parmus), yIocTOBEpSBAM T¢ HEHTHTE OT HEPBXIAEMA CTOMAH
¢ pasmepr 10x0.4 / 10x0.7 / 20x0.4 u 20x0.7 mm tunose SB104 / SB107 / SB204 / SB207 =
cxobu ¢ pasmepr 10 / 20 mm Tumore B10 / B20 ca B CLOTBEICTBHE CBC CTAHAAPTH

EN 10088-2:2005 x EN ISO 9445:2006.

Moirans, 29.02.2012

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33/
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NMEKJTAPAIINAS 3A CHbOTBETCTBUE

Ne 2011 09

(criacuo ctanpapt NF EN ISO/CEI 17050)

Hue: MICHAUD EXPORT SAS ,
71 LE BLANCHON - 01160 PONT D’AIN — FRANCE

-

C HacTOALIOTO JeKiapipame Ha Hama coOCTBEeHa 0TTOBOPHOCT, e uz6poeHNTE NPOLYKTH
ca TPOM3BEHEHH B CHOTBEICTBHE C TEXHHYCCKHTE ‘crienuuKalEy Ha CIIOMEHATHA I1a3ap KM
KIMEHTCKA 3asBKa M CIIOPE] H3BBPLICHHTS PYTHHHHM TECTOBE T& OTrOBAPAT Ha BCHUKH yCIOBHA
Ha KOHKpeTHata crenudMKays, YepTexH H CTaHJapTH, CBIO KaTo TE3H, H30poeHH KaKTO

cliepa:

Kog na npoJiykra Onucaune HopMmaTuBBH JOKYMEHTH
K272 Cxoba 3a 3axpensate Ha xaben — BRPF1 NFC 33-040
X273 Cko6a 3a sakpensane Ha kaben — BRPF6 HN 33-5-62

OTpen o Ka4ecTBO:

Hnte 1 ANBKHROCT:

Nara: 17.03.2011

ot 33J1[

Ha ocHoBaHue un. 2

o

O
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SICAME S.A | Ceprrduxar 1151301
19230 POMPADOUR

CEPTHDHKAT 3A CHLOTBETCTBUE

KnwerT SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France

Hpoxyxtu: Cxoba 3a 3akpenBase Ha Kabel 3a cTeHd

PedepeHTHOCT: CHS EM, BIC 30-50, BRPF1, BRYF6, BBPE 35-30, BBPF 35-15

YnocroBepsmaMe, 4¢ JOCTABSHUTE AeTaHIM ca NPOM3BENEHH NOX HAINATA, CHCTEMA 33 KAYCCTEO
CROTBETCTBAMA ChC ¢TaHmaprta ISO 9001 -~ 2008 / 14001 — 2004 u Topa, ue NOCTABKHTE
CEOTBETCTRAT BB BCSKO OTHOIDEHHE!
- C TEXHHYECKATa clelndHKalid Ha ThPra
—  CYePTEKATE B CROTBETHATS JeHCTBAINY CTAHTAPTHE H PEIVIAMEHTH M B YaCTHOCT |
NFC 33-040, HN 33-8-62
— CBC CLOTBCTHHMS INIAH 34 OCHTYPSBAHE Ha KaYeCTBOTO HA IPOAYKTa, KOHTO
BKIOYBA CIEHUTE PYTHHHH TECTORE:

Hucmexrps: Brsyansa ; MapxapoBka ; Pasmepra ; Komgectsena
He: LDUPAQUET
JsmeOCT: Memumxsp OO Ka%ecTBOTO
Marta: 15/02/11

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

II

MU







SICAME S.A Cepraduxar 13/ 560

19230 POMPADQUR. I\

CEPTHOHKAT 3A CbOTBETCTBHE

KimenT

Iponyxrh: Cxoba ¢ neaTa

PedeperTrocT: . Kommzecrso: Howmep mapruma:
EM86 1000 M588990-M604150

YnocToRepapaMe, 4e JOCTABEHUTE JeTainy ca HpOM3BENEHY Y107 HamaTa CHCTEMA 38 KaYeCTBO
CBOTBETCTBAINA ¢he cragfapra [SO 9001 w ToBa, 9 IOCTABKHTE CROTEETCYBAT BEE BCIKO
OTHOIIEHHE!

— © TeXHAYECKATa CHENUbHKANNL Ha Thpra

— C9IEPTeXMTE ¥ CHLOTBETHHTE ASUCTBAINH CTAHAAPTH H PEINIAMEHTH H B JACTHOCT :

HN 33-S-62
— CBC CHOTBETHHA TINAH 33 OCHIYPSBAHE HA KAYECTBOTO HA MPOAYKTA, KOHTO
" BKJOOYBA CICNHATE PYTHRHMA TECTORE:

Wucnexnus: Busyanna ; Konugectsena

Wncrananuonen teer; Crnobarane

HMae: L.DUPAQUET
. Dnexnaocr: Memprsp 0 Xa9eCTBOTO
Hara: 19/09/13

BT

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3311

AMUS
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SICAME S.A 19230

POMPADOUR

Knuenr

IIponyxrs:

PedepentrocT:

Cepradurap-H-1504

CEPTH®HKAT 3A ChbOTBETCTBHE
Ilocnepen kmuent  YE3 benpapust
SICAMEX 5 avenue de Verdun
04204 TVRY SUR SEINE CEDEX
France
Jlenta
.CCI9—180, C'CI9-265, CCI9:360, CCI9-510, CCIv-762, LéOO, 1.500,

1.280, CCM 9-42, CCM 9-62, CCM 9-92,

ViocToBepasame, Ye JOCTABEHUTE JCTAMNM ca NpOM3BECHM IIOJ HANIATA CHCTCMA 38 KAYECTBO
chOTBETCTRAIIA che cTapaapta ISO 9001 - 2008 / 14001 - 2004 u ToRa, ye NOCTABKATE CHOTBETCTBAT
BBHB BCAKO OTHOIICHHE:
- ¢ TeXHHYeCcKaTa cuelMUKanys Ha TEpra
- ¢ YepTeXUTe U CHOTBETHHTE NeHCTRAN CTAHAAPTH M PCrIAMEHTH H B YaCTHOCT HN
33-8-62, EN 50146:2003, EN 62275:2009
- CBC CHOTBETHHS IIAAH 33 OCHTYPSBAHE Ha KAUECTBOTO Ha IPOAYKTa, KOHTO BKIIOUBA

CIICOHHTE PYTHHHY TECTOBE!

Hucnexiyd: Buzyanua ; Mapxuposxa ; Pasmepna ; KogecTeeHa
Une: L.DUPAQUET
JUTEKHOCT! MeHRHIDKBD 110 KaYeCTBOTO

Ha ocHoBaHnwue un. 2
ot 33514 L~







SICAME S.A Ceprudurar 11/ 1510

19230 POMPADGUR
CEPTHOHUKAT 3A CLOTBETCTBHE
Kmient SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France
TIpomyxra: TepMotpuBaeMp IIaBH U Tamn 3a Kabems HH

PedeperrtrocT: B4R 10-35, B4R50-150, E4R240, CRB10-25, CRR16-70

VIOCTOBEpPSBAME, Y€ IOCTABEHHTE JNeTAWNA ca IPOM3BENISHH JIOJ| HAMIATA CHCTEMA 33 KaYecTBO
CHOTRETCTBAMA C©h¢ craEmapra ISO 9001 — 2008 / 14001 — 2004 u 7Topa, 9e JOCTAaBKUTE
CHLOTRETCIBAT BHB BCAKO OTHOIIEHEE:
—  C TEXHHIECKATA CHENA(AKALMS Ha THpra
~ ¢ YEPIeRHTE M CHOTRETHATE MeHCTBAIIM CTAHJAPTA ¥ PEIVAMEHTH B B JaCTHOCT !
EN 50393:2006
— ¢BC CHOTBETHAA IIAH 3a OCHIYpABAHE HA KAYSCTBOTO HA IPOAYKTA, KOHTO
BKIIOYB4 CEHUTC PYTHHHE TECTORE!

Hucnexums: Bursyaiua ; Mapxrpoexa ; Pasmepra ; Komigecrrena
(=
‘ Hme: L.DUPAQUET
JIIEKHOCT: MEeRBKED IO KAYECTBOTO
Hara: 15/02/2011

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114

Tl
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CERTIFICATE OF CONFORMITY \
TO THE STIPULATIONS OF AN ORDER Coriifi 291 - ';1\1

SICAME 8.A
19230 POMPADOQUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER .

CUSTOMER SICAMEX o ’ .
§ avenue de Verdun
94204 IWRY SUR SEINE CEDEX .
France

PRODUCTS :

REFERENCES :

Suspension & Tension Clamps & pole aluminium bracket for Low Voltage network
] -
PAB4-1500 [ £854-14 1 PS54 T/ CS10-3 / C814 ] LMB4 S

We certify that the supplies detalled here are manufactured under our Quality System
conform to ISO 9001- 2008 / 14001-2004 standard, and that, the supplies comply in every respect :

- With the fechnical specifications of the tender order and/or tender,

- With the drawings, and relevant standatds and regulations in force,
and inparticular : NFC 33-040, NFC 33-041,

- With the relevaht Quality Product Assurance Plan which includes the foliowing
routine tests ;

INSPECTION : Visual ; Marking ; Dimenslonal ; Quantitative

NA ir—

FU

DA Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

SIG

BEPHOCORPHEITEAL A




SICAME S.A Ceprudmrar 11 - 1511
19230 POMPADOUR
CEPTHOHKAT 3A CHOTBETCTBHE
Krmment SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France

Ilponyxru:

OnrBaTenfau i HOCeITH KIIEMH, MUOHIHA BPE3Ka ¥ KOH30/IH 33 Mpexxu HH

Pédepenrroct: PA54-1500/ ES54-14 / PS54 T/ C810-3 / CS14 /LM5S4

YHocToBepaBaMe, ¢ JOCTABEHHTE JIETAHIIN Ca NPOM3BE/IEHH IT0)( HAIATA CHCTEMA 33 KadecTBO
CROTBETCTBAIIA ChC cTaHfapta ISO 9001 — 2008 / 14001 — 2004 m Toma, We ROCTABKHTE
CHOTBETCTRAT BHE BCAKO OTHOLIEHHE!

C TEXHHYECKATA CHEHHQHKANHA Ha Thpra

C YEPTEKHTE H CHOTBETHHTE JICHCTBALIA CTAHNAPTHR ¥ PEITIAMEHTH M B YACTHOCT!
NFC 33-040, NFC 33-041

ChC CBHOTBCTHHA INIAH 34 OCHIYPABaHE Ha Ka4eCTBOTO HAa IPOAYKTdA, KOHTO
BEKIIEQOYRE CHETHUTE PYTEHHEN TCCTOBS!

Wnenexuss: Brayanma ; Mapxuposxa ; Pasmepra ; Komizecrsena
Hme: LDUPAQUET
JIresiHOCT: MeRmDKED IO KaYeCTBOTO
Hata: T 15/02/2011

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3310

MSA




SICAME 8.A

19230 POMPADOUR

CERTIFICATE OF CONFORMITY
TO THE STIPULATIONS OF AN ORDER . Certificale n* 17 - 12
ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPFLIER

GUSTOMER

SICAME Group FINAL CUSTOMER : CEZ - BULGARIA 1
5 avenue de Verdun

94204 IVRY SUR SEINE CEDEX

France . :

AN

PRODUCTS :

REFERENCES :

Automatic Dead End Joint for MV network with 50sqmm bare messenger \\

MACC 50 —

Quantity : To be advised

L.

We certify tliat the supplies detailed here are manufactured under our Quality System
conform to 180 8001 standard, and that, the supplies comply In every respect ;

- With the technlcaf specifications of the tender otder and/for tender,

- With the drawings and relevant standards and regulations in force,

- With the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
routine fests :

-With standard EN 61284:2003

INSPECTION : Visual, Marking, Dimensional, Quantitative
INSTALLATION TEST : Setup
MECGHANICAL TEST : Body, Pulling Test

ELECTRICAL TEST : N/A

FUNCT! Al » AALIAL 1Ty A AR LA e
PATE :

Ha ocHoBaHwue un. 2

ot 33114
SIGNATU

ANPHOCOGREHEEHANA
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SICAMES.A Cepraguxar 17/ 1235
19230 POMPADOUR
CEPTHOHKAT 3A CbOTBETCTBHE

Knuent SICAMEX Tlocnenes KITAEHT! YE3

5 avenue de Verdun Brirap

94204 IVRY SUR SEINE CEDEX

France
Iipoxyxrm: Onsbarenen KoMunexT 2a Mpexa CpH 2a Hocem npoBoxssK 50 mm?

Pedepentaocr: MACC 50

KomecTro: 110 mopraxa

VYrnocToBepsiBaMe, 9€ IOCTABCHATC MeTaiiid ¢4 IPOU3BEIeHH 110 HAATa CHCTEMA 33 XAadecTBO
croTBeTcrEala cee crangapra ISO 9001 m ToBa, We AOCTABKMTE CHLOTBCICTBAT BLB BCAKO

OTHOOICHAC!

C TEXHHYECKATA CHEIHpAKAIRA HA Thpra

¢ MePTENHTE B CHLOTBOTHHATE JIcHCTBAIH CTAHIAPTH M PeTIIAMEHTH

CEC CHOTBETHHS IIAH 33 OCHTYPABAHC HA KAYeCTBOTO Ha IIPOAYKTA, KOHTO
BKJIFOUB& CIIENHATS PYTHHEN TCCTORE!

cbe cTapapr EN 61284:2003

Hrcnexips: Brayanua ; Mapxuporka ) PazMepra ; KomuuecTrena

Tecr 3a wHcTaImpane: Criuobapanme

Mexagrued TeCT: Tecr 34 H3ABPOBAHE, TAIO

Enextpugecku TeeT:  N/A

Jmssxa0CT!

Jara:

MEHHIOKEP ITO XKaIECTBOTO
02/08/2013

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/
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CERTIFICATE OF CONFORMITY , QX
Certificatén®

SICAME S.A
TO THE STIPULATICNS OF AN ORDER - 12
18230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER
CUSTOMER SICAME Group FINAL CUSTOMER ; CEZ - BULGARIA
5 avenue de Verdun
84204 IVRY SUR SEINE CEDEX,
France
PRODUCTS : Suspension assembly for MV network with 50sgmm bare messenger 3
REFERENCES : ES50-25 <

Quantity: Tobe advised

We certify that the supplies detailed hore are mahufactured under our Quality S}stem
conform to 1ISO 9001 standard, and that, the supplies comply in every respect ;

- With the technical specifications of the tender order and/or tender,
~ With the drawings and relevant standards and régulations in force,
- With the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the foliowing

rotitine tests :

-With standard EN 61284:2003
INSPECTION : Visual, Marking, Dimensional, Quantitative

INSTALLATION TEST : Set up
MECHANIGAL TEST : Body, Puliing Test

ELECTRICAL TEST : N/A

FUNCTIO
DATE

SIGNATU

Ha ocHoBaHue un. 2

ot 3311
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BEPHO COPHTHHALA
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SICAME S.A Ceprr T16/1235
19230 POMPADOUR :
CEPTHOHKAT 3A CHOTBETCTBUE

Kmment SICAMEX Tocuenen xnuenT:
S avenue de Verdun Brirapas
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France

Iipoxyxr: Hocem xommnexr 3a Mpexxa CpH 3a mocen nposoxauk 50 mm?

Pedepertrocr: ES50-25

KoasdecTBO: IT0 MOpPRYKa

Yxoctoeepgsame, ge NOCTABSHHTE Neraliny ca IPOM3BENEHH IO HAIIATA CHCTEMA 34 KATIECTRO
CBOTBCTCTEAMA CBhC craniapra ISO 9001 w ToBa, U HOCTABKHETE CHOTBETCTBAT BHB BCIKO

OTHOLICHYE!

C TEXHMIECKATA CIIEIHHMKALIL Ha TEPTa

C JEPTEMATE H CHLOTBETHHTE JAeHCTBAIH CTAHIAPTH B PETyIAMEHTH

CBC CLOTBETHHMA HNAH 32 OCHIYPABAHE Ha KA9eCTBOTO HAa MHpPOAYKTIa, KoHI10
BXIFOYBA CTEAHUTE PYTUHHHE TECTOBE;

¢we cranmapT EN 61284:2003

Wrcnexiys: Buzyanaa ; Mapxuposxka ; Pasmepna ; Konmdecrrena

Tect 32 mucTamupane: CrioGspane

Mexagrger Tect: TecT 3a WINBPORAHE, THIO

Enerrpuuecku tecT:  N/A

JimexHOCT;
Jata:

-

MeHuXED TIO XKAYECTBOTO
02/08/2013

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 3311

T
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SICAME S.A CERTIFICATE OF CONFORMITY
TOTHE STIRULATIONS OF AN OROER Certificate 121 - 1510
18230 POMPADOUR ESTABLISHED BY THE INDUSTRIAL SUPPLIER

CUSTOMER SICAMEX

5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France
~\
PRODUCTS; Heat Shrinkable Caps and separators for Low Voltage cables
REFERENCES ; E4R10-35, E4AR50-150, E4R240, CRB10-25, CRR16-70
‘1 413 (
e

We certify that the supplies detailed here are manufactured under our Quality System
conform to 180 9001- 2608 / 14001-2004 standard, and that, the supplies comply in every respect :

- With the technical specifications of the fender order and/or tender,

- With the drawlings, and relevant standards and regulations In force,
and inparticular | EN 5039320086,

~ With the relevant Quality Product Assurance Plan which includes the following
rotitine tests :

INSPECTION ; Visual ; Marking ; Dimenstonal ; Quantitative

e |«

NAME :
FUNCTION :

DATE : Ha ocHoBaHwue un. 2

ot 33510

SIGNATURE : M




SICAME S.A Cepruduxar 11/ 1510

19230 PCMPADOUR
CEPTH®HKAT 3A ChOTBETCTBUE {\
Koyent SICAMEX
5 avenue de Verdun
94204 IVRY SUR SEINE CEDEX
France
IIpomyxrh: TepMocBHBAESMH IMIaBH M Tamy 3a Kabem HH

PedepenrHocT: B4R 10-35, E4R50-150, E4R240, CRB10-25, CRR16-70

YHocTOBEpABaME, de HOCTABCHMTE JeTAHIHM ca NpPOH3BENCHHE IT0Z HAMATA CHCTEMA 34 KAYECTBO
CBLOTBETCTBAMA Cche cTamgmapra ISO 9001 - 2008 / 14001 — 2004 m ToBa, ¥e NOCTABKHTE
CHOTBETCTBAT BHB BCAKO OTHOINEHHE:
— ¢ TeXHHICCKATA ClelnprKaIyd Ha Thpra
—~ CYEPTEKHETE H ChOTRETHUTE JISHCTRAINH CTAHIAPTH H PEIJIAMCHTY B B Y4CTHOCT |
EN 50393:2006
— CBC CHOTBETHAS IIaH 3a OCHIYPSBAaHE HA KAYCCTBOTO HA NpPONYKTA, KOHTO
BKJIIOYBA CJICJHHTE DYTHHHHE TECTOBE!

Hucnexys: Brayamua ; Mapkaposka ; Pasmepra ; Komnuecreena
Wue: L.DUPAQUET
JUTEKHOCT: MeBHIDKED IO KaYeCTBOTO
Hara: 15/02/2011

Ha ocHoBanue un. 2
ot 3311

nsd
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Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/

=

TRV LT e

Froupe rincmge

MoY




a7

'
'
i
i
!
!

N

o uepT 2011

Or=aceo;

TDEDINETUTE METIPHLTE 3
0483, rcwm ‘o yzocr“-sepma [
T0JE

bt oy

B0Z CTIIIEPT B¢ (TMOTS BETE VOILHDBREATS SEDTEGELATH.

Hamrere 3poqywra ce mpeaisrar oms CpeiM BhEemisameTo =a eragaepra BN 30483 = 22
KRR TZQKTEDRI®Y £ ILOTRETCIREE CBC creezapre NFC, waxto @ ca ©inomeazm o1
UpSARPALIEZ 22 KOMYEATEw yonTH kare EDF, EON, CEZ, EVN, RWE g =p. s64e nozewe
o7 30 roma=e. . ' )

Or mavanoro 52 2010 1. mo erromesss 5a Sicame 2aiossa EPOTEIYDA 0O CHENDOTHIAIRATA
Bi IPOAYRTETE QT crazaepza NFC xoi crazaspra EN 50483 = geszapemwa fiadopatopEs
Coizac. )
O..o: SATREETE SOKI2TH 32 CEpTEGEKETE0ESRTS TECTOBS OTHOCRO TS0TATA TDOTYRIOSA roMa
TPAUEA 52 USNAT ZTOTEEEE Jai-KsCH0 70 aroro Es 2011 T

-l

H2523220. 32 A2 BOCHYAE RKOTRTO 7 IBICTO & Eeob0x0mino

Stephsne PRADEILA -
Avea Manzger

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/




NTEKJAPAIIASA

Homynomuucanuar Mmman JuMuTpoR AnekcaHApPOB, B Ka9eCTBOTO MM Ha YTIPABHTCH HA J33)1
LAKOH JIOCTABKH” BEB Bph3Ka 3a yIacTHE B ,,0TKPHTA" IO BHJ MPOLE 33 CKIIOYBaHE HA
pPaMKOBO CITOpasyMeHHe ¢ mpenmer: ,,JlocTapKa Ha apMaTypa 3a YOYKaHH H30J§pad
ped. Noe PPD 17-157

HTEKITAPHP AM,UE:

O¢epupannre or dupma J133/1,,AKOH JJOCTABKH” TonnocerBaeMH XePMCTHS KalH:

Kab. rmasa HH, 16 mm?, tormnocs., OM - tun E4R 10-35 GRP-FRM;
Ka6b. rmasa HIL, 25 mm?, Tomnocs., OM - tan E4R 10-35 GRP-FRM;
Ka6. rnapa HH, 35 mm?, tommocs., OM - tim E4R 10-35 GRP-FRM; (
Ka6. ritasa I, 50 mm?2, toroocs., OM - tun E4R 50-150 GRP-FRM;
Ka6. rnaga HH, 70 mm?, Tommocs., OM - tan E4R 50-150 GRP-FRM;

Ka6. rmasa HIH, 95 mm?, Toriocs., OM - tun E4R 50-150 GRP-FRM,

Kab. rrapa HH, 120 mm?, Tornocs., OM - tum E4R 50-150 GRP-FRM;

Kab. rmasa I, 150 mm?2, romrocs., OM - Tam E4R 50-150 GRP-FRM;

Kab. rnasa HH, 185 mum?2, Tommocs., OM - tum B4R 240 GRP-FRM;

Ka6, rinasa HH, 240 mm?, tonnocs., OM- T B4R 240 GRP-FRM,;

Kab. rnasa HH, 16 mm?, Tommocs., 3M - tim E4R 10-35 FRM;

Kab, rnasa HH, 25 mm?, Tomnocs., 3M - Tiun B4R 10-35 FRM;

Ka6. riasa HH, 35 mm?, Tonnocs., 3M - tan E4R 10-35 FRM,;

Ka6. riasa HH, 50 mm?, Tommocs., 3M - tan B4R 50-150 FRM,;

Ka6. rasa I, 70 mm?2, Tormnocs,, 3M - tun E4R 50-150 FRM;

Kab, rmasa HH, 95 mm?, Tomnocg., 3M. - tun E4R 50-150 FRM;

Ka6. rmasa HI1, 120 mm2, Tomrocs., 3M - Tam E4R 50-150 FRM;

Kab6. rmasa HH, 150 mm?, Tonmnocs., 3M - tart E4R 50-150 FRM,;

Kab. rnasa HI, 185 mm2, romocs., 3M - Tum E4R 240 FRM,;

Ka6. rnasa HH, 240 mm?, tounocs., 3M - tun E4R 240 FRM; ( _

ca npouseeneny o1 pupma SICAME, France H cpOTBETCTBAT ¢ H3ACKBAHHETA Ha TEXHHIECKATA
crenM(HKAAI HA TO3¥ CTAHIAPT HA MAaTepHaa, BIIIOYHTENHO maparpadu ,Xapaxkrepucruka
Ha Marepuaya“ H ,,CHLOTBETCTBHE HA IPEITONKECHOTO M3UBIHEHHE CBC CTAHKAPTH3ALUMOHHHMTE
JIOKYMEHTH", OT JOKYMEHTAIHATA 334 Y4ACTHE B IOPEIIOCOYeHaTa HPOIeaypa.

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3310

12.03.2018 1.

s




AEKJNAPAI B

Tonynoymucanust Vman JJHMATPoB AJEKCaBAPOB, B Ka4eCTBOTO MM Ha Ynpapmren Ha JI33]]
,AKOH JOCTABKIA” BBB Bpb3Ka 33 Y9aCTHE B ,,0TKPUTa" IO BHJ HPOIEKYpa 38 CKITIOYBAHC HA
PAMKOBO CIIOpasyMeHHe ¢ IpeaMer: ,,JlocTaBKa Ha apMaTypa 38 yCYKaHH H30IMpPaHH LDPOBOJHALIA,
ped. Ne PPD 17-157

OTEKJIAPHUPAM,UE:
Odepupanute ot pupma JI33/1 ,, AKOH JOCTABKHM” TonnocBHBacMH Xe 3EPATIH KaIH:

Kana, TomrocsusaemMa - 16 mm? - tart CRR 16-70;
Kama, TomnocersaeMa - 25 mm? - Tam CRR 16-70;
Kamna, TommnmocsusaeMa - 35 mm?2- turm CRR 16-70;
Kana, TomocsusaeMa - 50 mm? - Tin CRR 16-70;

Kana, TormmocsupaeMa ~ 54,6 mim?- tan CRR 16-70;
Kamna, TomoceusacMa - 70 mm2- tun CRR 16-70; )
Kama, ToimmocsaBaeMa - 95 mm?2- tun CRR 16-70;

ca npomuspeacHH oT dpupMa SICAME, France B CLOTBETCTRAT C H3UCKBAHHETA HA TEXHHHYCCKATA
crenudUKaIHS Ha TO3H cTaHAApPT HA MaTepHand, BKJIOUHTENIHO Iaparpadu ,,XapaxTepHcInKa
na Marepuana” ¥ ,,ChOTBETCTBHE HA IIPEANOKEHOTO H3IILIHEHHE CBC CTABAPTH3ANMOHHHTE
JIOKYMEHTH", OT JIOKYMCHTAMKATA 3a YYaCTHE B FOPENOCOUCHATA TPOLEIypa.

Ha ocHoBaHwue un. 2
12| or33ng
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“a,

Y\Qu\ LOW QWL V215,

Huerpyriuu 32 TPaRCHOpPT, TOBAPO-PA3TOBAPBAHE, ChXPAHCHUE,

MOHTAK H eKCIT0aTAIHA Ha
apMaTypa 3a yeyRand H30JMPaHH NPOEOIHUIIH

Ilpr Tparcmopr ¥ chXpaHeHHEG Ha APMATYPA 33 YOYKAHE H3OMEPAHE IOROIHHMH
TPZOBa I8 €¢ HMA B IIPEABHT BHABT HA CTOKATA — yTDIHBA FUTH HETYIITHBA »
Ipu ycnosme, 9¢ apMatypartd e 49ymiEsa, To TPAHCHOPTEPAHETO H ¢HXDA
croxata: Tpabea fia ObaaT ¢robpaseHB ¢ H3HCKBAHAATA M4 CHOTRETHHS CTd
MapKAPAHA CHC CHOTBETHHTE 3HANK 3a TYIITHBOCT.
He rpsabpa na 6bl¢ Hapymena AA0CTIA Ha ONAkOBKATA BIR B CIHyJal Ha Hapdl
ne 6uBa ga Sme 3aceTHara cTpykrypata Ha Matepmana.

Onaxorxara MoXe N 6p/i6’ BEE BHA HA' Oajle, KAUIOK, JITUK, 9YEAN, B 3ABUC
BHIA Ha MATCPRANA, :
Kamonzte 1psabea f1a ce wazfr 0T HAMOKpSHE.
Knemure ¢ mpobueane Ha M3ONAUMATA CC H3NOMZBAT 33 CBBD3BAHE HA H3QHN
OPOBOMHMINE 33 OTKJIOHEHHE KBbM BLIAyMIHA MpeEka HH or H30AHpaHH V¢
xaberma.

Knemnre 3a MEDEHE ¥ ITyCKANe. HA KBCO CLEHUREHHEE CE HINOI3RAT 34 HAYCKaHe Ha KBCO
CReIHHCHHE HIIA 3a3¢MsBaNe Ha BE3AymHa Mpexa HH or VISOIAPAHY, YCYKaHH
TIpOBOXHUIIL. T TO3BOMABA CHINO /1A C& IPRGErHE KbM HIMEpBAHE Ha AaNpeKERHETO.
Kirevute 3a paskiionenye Ha MPEXa CILyXKaT 3a PealH3EpaHe. Ha BBAYIIHA mpexa HH
OT M30JEPANHA YOYKAHYM HPOBOABHIA Kb JPYTa MpPeXa OT CBIYHS THIIL

Knemute 3a OTICIOHERHE OT YOIt IPOBOHAK Ce H3ON3RAT 32 CBLP3BAHG Ha H30MHpPaH -

IPOBOARHEK 34 PEKOPHOMAH KM BBAYIEA Mpexa HI 0T rony Mexus #iH anmyMuHEBH
TIPOBOIHALH. -

10. Knenmrre 33 Mpexa KeM 1oJ HPOBOJHMK Ce H3HO3BAT 34 peaﬁaznpaﬁe Ha DasKIOHEeHHE

Ha BB3AYHHA Mpexa HH o1 yeykanu H30TApans HPOBOAHHIM KhM MpeKa HH OT IO
MEH(HH HAH aNyMHHACEH OPOBOHHH,

11. Ilpu mMOHTaXA Ce BXAPBA H3ONMMPAHHS TPOBOLHKMK 33 OTIOHEHHETO/PASKIOHCHHETO B

KJEMara Io Ha'uuH, Taka ve KpasiT My Zja BIIC3¢ B I'bBKABATA T4lIa 33 HEMPOMOKACMOCT H
ce E3MOMmBa K0T 13 MM, K4TO e JaTATa KieMara BEpXY H30JHPAHEN YCyKaH
NPOBONHHEK JIO CYYIBAHETO Ha, IpeAnasHata riasa. [locTosmifaTa piaka 5d 60mta o1 17
MM & EPEIBHICHA ¢HHACTREHO 38 CBCHTYANIEH RéMéH‘I‘a)K He TpA0Ba 14 ce paboTH ¢ Hest
34 TMOBTOPHO 3aTsArafe Ha OONTa CHSH CYVIIBAHETO HA IIAB3Ta OF 13 M. Monraxa
MOXKE JIa CE H3BEPIIM ITOJ] HalpeXeHHAe, HO 623 ToBap. :

12, Mzomipansar Maummog ce HIWON3BA 32 CBBpZEANG HA BE3AYIIHY H3OIHPaHH

13. Ilpm MOHTa)X2 Ha MAHINOHA, TEPBO C& HONIOTRAT TPOBOARBIIHTE 3a CBBpP3RAHE:

.HpPOBOIEHEIH ¢ MHOTOXHYHA CHPUERHRA OT ANyMHEHAR MM MEX ¢ WIH 663 MeXaHHIHO
Hanpexenne. CpHI0 Taka c¢ H3i0A3Ba UPH HSHT:JIHCHHET{} PEMONTA B H3MEHSHHETO
Ha oTKMOHenugTa HH.

~ OTpA3Bar.Ce MPOBOMHULATE ¢ HHCTPYMCHT, KOKTO a He CMaTKa CHPIEBHHATA,
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—  OrONBAT C€ HA IBIDKHEHA OT 23 MM;
—  CJIEH KOETO € IOUHCTBAT ¢ TeXHHUCCKH BazeNuy
—~ BRAPBAT Ce IPOBONHHIATE HABLTPE BHE BHTPCIINCCTTA HA MAHINOHE,
14, llpecopaneTo Ha MaHmIOHa CTABA C Ipeca, cHA0/eHa ¢ IecTORIEAA MaTpuna 14, 17,3
# 21,5. He ¢ HeoBXojMo Xa o BRADAT /[8aTd MPOBOJHNAKA LPCIH N3 & peamspao
Tipeconaneto. Be3MokEO B iz ce Brapa eHHEMS POBOHINK, Ad $& NpecoBa i e JoBa
714 ¢é BRapa BTOPHRT | A2 ce pecopa. Peamsnpanero:aa TpecoBanero CIas4 B OHATH
obo3Ha%ena 33 IE)ITa, 39004YBAKKH 0T HEHTHPA KbM xpas{ HA MAHIHOHA,
15. Visonapamara Opecopana o6YBKA e HON3BA 33 CBBDSBAHE HA BESIYUIHH mzofmpany
mporomaumy HH KeM aIyMHERECEH CheRuARTeNs (HAKpalsuin) Wil OT FBaH
CTOMAHA.
16. 3a mpecoserneTd Ba W30NHpasara oOOYEKa ce M3MON3BA Ipeca ooepy
THeCTORIBIHE MaTpura. lIpecoBaHero c¢raBa B obosHAgeHATA 3a e
3anouBaliky OT CIPAHATA Ha YXOTO KBM Kpas Ha ofysxara. B cmydalt ma magpa

IIEPBOHAMANHEG TPA0RA fla OBOAT DOYHCTENY ¢ TCXEHICCKH BA3eiH,

17. 3a MoBTaX Ha OITBRAY, BPBO c& “oTBaps” BE3NYIUEAT yeykar Kabelr, cies xbero ce
MABPIBAT KIHHOBETe, XJIE3rafikd Hasaf, Bxapsa ce HOcemara Hyna MEeXJIy~

KIHHOBETE, ClE KOeTO C¢ PKAPBAT H KITHHOBETe B OUbBada OPHIBDKAHKE HOCcemara
Hya. :

18. Hpm MoHTaxa Ha ONLBAYA C perympyeMa KyKa, ce IoCTaBs KIHHa BHTPC B’ ycyxagnﬂ
xaben wa oxono 10 M OT TOUKa¥d Ha OKAUBAHE, HIRDKAA Ce JIPBKKATA OT THIOTO KATO
ce HATACKA BEPXY JBeTe CTPAHH Ha JPBLIKKATA, 34 Ja C¢ U3BajAT Kyrute. IlocTaey ce
TANOTO BBPXY ycyKamws xabern. M3mepnBa cé TAROTO BEPXY KNHHA H CC 3aKada
JPEXKaTa Ha MACTOTO 3a OKauBate . ITocTaps te OTHORO B TSIOTO HATHCKAHKH NBeTe
CTpaHH,

19, MogTaka Ha HOCEIFATA KICMA ¢ KOH30Ma CTaBa, KATO IBPEO & 3aKpenBa KOH30/AaTa Ha
creaba nocpencTBOM DONT WA ¢ IOMONITAa Ha JBE REPLiAacMH CTOMAHEHU JICHTH.
Oteaps ce nanela 2a saTAraHEe M 6 BKapba HOceINaTa HyMa B HOcAda. ‘34TaTa C& JIOCTa
38 3aTATAHe MEHEMMYM 3 cTenend. Brapsa ce usoimpanara TIBIY iéwra bER BB TPEILHHES
TIPOLIET Ha HOCATA, 3 Ja 6 33XBaHe (Pa30BRHEA POBOJHKK.

20, Iipst MORTAXA Ha CTOMABHCHATA HEDEXKZACMa JieHTa Cf OTpg38a ARJDKHHA OT
CTOMAHEHATA HeHTd ¢ IIOMOL{Ta Ha XACIIH 32 PASAC, 00TAra ¢¢ ICHTATA OKOMTo cm}zﬁa
¥ KOH30I4TA ¢ IOMOTIT Ha HHCTPYMeHTa 23 CTalaHe ¥ £e TOCTaBsT c}coom,

21, VIRCTPYKITHHTE 32 MOHTAK Ha MATEPHANA C4 B OHAKOBKATA Ha BCCKA MATEPHAN v,
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HHCeTpyRyua 32 MOHTAX B KCIVHOATALH,

HsuckBanns 33 CEXpaHCHUE H TPAHCHOPTHPAHE Ha APpMATYypa 3a

-‘Omakonxara MoKe 4 O51e BOB BHA Ha: NaJe, KalloH, UIHK, TyBas, B 2aBACHMOCT

BEKJI 3a CpH

IIpy TpancnopT 1 CEXpaHCHAS HA apMaTypa 32 oxaysane na BKIL 1pi6ea oa
HPCABH]T BEABT HA CTOKATA — IyNIHBE HII HEWYTIIREA;

IIpk yenopue, Ue apMaTypara € 9yInmBa, T0 ’Lpéﬁcnqpmpaﬁem Y. CBXDaHEHH
cTOKaTa 'Ip;rﬁna Ja 6pmaT chOOpPAsEHY ¢ MSHCKRAHHSATA H&. CHOTBETHHA CIaBiipT H
MapKAPaHa.¢hC CHOTBCTHITS 3HANHM 38 TYNIHBOCT.
He tpsafra a 6p/c HapyIrena OANOCTTA Ha OHAKOBKATA WIM-B ¢aydal Ba HapaHsuane,
He OuBa fia OBJIe 39CETHATA CTPYKTYpATa HA MaTepuana;

BHJIa H4 MaTepHama,
Kamorure tpsfra fia ce masaT 0T HaMOKpsHe, .
VI30NHpAH aBTOMATHYCH CHE/MAHTEN IO3BONABA NPHCEETUASBAHC HA YCYKAHWHTE
CTOMAHERH JKHNA Ba HE0NAPAHM HOCCI( BhkeTa cE¢ céuemme S0mm’ Ha xomro .+
HPEJBAPATEIHO € HpeMaxHara sampraard oOsuBxa. Cles BLEeSN(IAHe Ha XKunara B -
KOHTAKTHAS KaHal, TC aBTOMATHYHO CE 3QTATAT 49pe3 IPYKHECH MEXAHEIBM ¢
KOHTRKTHH 9UCHIOCTH. Brpxy BBIpeHIHHTE NMOBLPXHOCTE Ha KORTaKTHHI KdHANT ¢
HaHeceHa KOHTAKTHA CMasKa ¢ el OrpaHiYARaHe Ha Koposao‘}{mrré TIPOIIECH.
OntBaTenHAST KOMIUIEKT CE H3MONI3BA 33 MEXAHAYHO 3aKPEIBaHe, Ha CHOM TPEXUTHE
YCYKAHE Kabeid ¢ HOCEHO BEiE KbM EHCKTPHYCCKH CTHIIOOBE HpPH HIIPAKIBHE,
PEMOHT B €KCHIRoaTalds Ha BBH3NYIIHH CIECKTPONPOBCHHE NHHHH man 1000 V. Toit
BKIIOYBA ONEBATENHA KIJeMa, CLONMHMTENEH BB3eN (ckoba) m komsona 3a
cTOManoGeTOHOB ¢TBI0. OMpbBATENHATA KAEMA BKIFOYRA B-ceBe TH: THNO; KIHHOBAASH
CHEIHHATEN 34 3ATAT4HE HA HOCEIMO BLXE C HOMMHANCH jmamersp 9 mm Ges
He00XOAMMOCT OT H3TON3BAHE Ha COCHMANHHPANA WHCTPYMEHTH; CTOMAHCH OKO-
Bont ¢ quameTsp Ha cTebnoro @16 3a CBEpSBaNe ChC CHeMMAMTENNNT B3, Beuaxy
[APHUPHEHY CLOIHHEHHT €A OCHTYPCHH © R-mmxeﬁ'r CPEIly DAa3CHUHABAHE B (
EKCHIIOATANHOHHY YCHOBH, :

Konsoxara XBM OUBBATENHHA KOMIUIEKT MMa® JRA OTBOPA 33 32KPETBANG KBM
CTOMAHOOETOROE CTHAG 1ocpescTBOM GoaToBe/murinky M16 1 éxoba. Beprukammata
9aoT i cxobara ce CBBPIBAT NOCPEACTBOM HIAPHHPRO CHENWACHHE C AHAMETED Ha
erebnoro ©18. Bemukn mapHHPHA CHEAMHEHHT 63 OCHTYPCHH ¢ R-MmieHT cpemy
PAICHAANBAHE B EKCHIIOATAMACHHH yc#Oang. i \/j \
Hoctnrenmmrat KOMIUIGKT ce H3T0N38a 32 MEXAHHTHO 3aKPEITBAHE Ha CHOH TPH/KHIIHK ﬁ;
yeykarm kalemi ¢ HOCCLIO BEXKE KBM CICKIPAGCCKH CTHAGOBE NpH HArPAKAAHE, (‘\]
PEMOHT M EXCHJORTALHA HA BBRIAYITHH ENEKTPONPOBOAMMI mEfE Hax 1000 V. 1.
Hocarennuss KOMIEIEKT BKXOYRA HOCHTEONHA KICMa, HOARHKHO CBEBPSB&IJIO 3BEHO ¥
KOHZ0/I4 33 CTOMAHOOETOHOR CTENS. HOCHIeNHATE KIGMa BKIIOUBS; HOCHTE/HO THIIO
(coemmo) ¥ pnaEKa, KOSTO TPHEABDKA HOCEMOTO CTOMIZHEHO BHXKE KM THHIOTO
HOCPEZICTBOM 3aIHTEHO 6T XOposHst 60NMroBo cremmuerue. [TOABEKEOTO CRERIETTR




3BEHO BKIFOTEA JBOHHA CHCRVHUTCIHA cxoba H xBe xomwﬁmm IMAPHHPHIE OCH ¢
auaMeThp @14 3a 3agpenBane CHOTRCTHO KBM TAMAOTO Ha HOCHTENHATA KIEMAH KEM
KOH3OWATA HOCPENCTROM OKO-GUNT W IIEPHApHO chepuderwe mm U-Gojr
TIpHTBPIKAHE Ha XKENATA Ha KaGera B CHOM KHM HOCHTENHHI KOMIUIEKT B KOM
BRIFOUCHA TIOMMECTepHa TeHTA. 32 3aKpelBaHeTo Ha KOR30NaTa KbM croManobeT
CTENG Ha BEPTHKATHEA TACT ¢ HaNipaser oTE0p Ha Bonrr/mmuika M16.

e
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. Crealor of elecirical equipmént i
Créaleur d'éguipements dleciriquss v

499 Rue du Revermont - ZAC de kr Cambuse - 01440 Viriat - FRANCE
Tel. : + 33 (0) 970 755 024
Fax :+33 (0) 474 452 892

E-mail ; contact@ michaud-export.com
Web site ; www,michaud-export.com

Your Ref, :
QOur Ref.: CP/TC

Subject : TRANSPORT, STORAGE, INSTALLATION AND OPERATION

From : Christophe PUISAIS

Viriat, 30 January 2017

Dear Sir,

We, MICHAUD EXPORT SAS, Commercial Sister Company of MICHAUD SA,
French ISO 9001 & 14001 manufacturer of electrical equipment for Utility Networks, including ABC
accessories (Aerial Bundled Conductors), having Headquarters, Type Test Laboratory and one of the .;
Production Units located Zone Industrdelle Le Blanchon - 01160 Pont d’ Ain - France, ._4

Hereby declares that,

The MICHAUD ABC Accessories are packed in boxes, gathered in reinforced cardboard boxes that
are wrapped on a pallet of size 1,20x0,80m that can reach 1,80m height.

The pallet shall b;: stored inside, avoiding humidity.

Installation of goods shall be performed in compliance with the applicable regulations with a skilled,
qualified professional undertaking to do so following the generally accepted rules of the trade.

For live-line implementation or handling, the electrician must comply with the requirements for
live-line work conditions and must be equipped with the necessary personal profection equipment. ,
The implementation temperature limits are: -10°C to +40°C. Live-line work is carried out under the (
responsibility of the ordering customer in compliance with the applicable rules. Before powering up .
the equipment, all the required verifications must be carried out. The installation instructions must be
read carcfully before using the product. The product must be used and implemented in compliance
with these recommendations for use and installation instructions; it must be used for the applications =«
for which it was defined by the operator/manager of the network and on an electrical instaflation that
is compliant and compatible with the product. Never exceed the capacities indicated on the device and 4%
in the instructions sheet. Unless explicitly indicated, products are designed for no-load connection. 53
The product should be installed and used with suitable tools. The screw heads should be driven in and =
tightened with the appropriate tool: Spanner for hexagonal cap screws, flat screwdriver for slotted &

screw heads of the right size, Phillips screwdriver for cruciform screw heads, HSHC screw head \/L
(awls) for hollow hexagonal screw heads, ete. The screw heads with no torque-limiting devmc must be J
tightened to the re¢ommended torque and must not be tightened again, }

.t
ERN

Hoping to meet your expectations and to award this contract, assuring you of our best service all time, :
please do contact us for any further information yon may need.

Y
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Duly avthorised to sign for and on behalf of MICHAUD EXPORT
SAS ou ccrpltcﬂ de 1090 000 € - RC. Boury 96 B 569 - SIRET 409 590 387 00024 / 52108 - Dorniclliation : CIC AR{ ENTREPRIS
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Crealor ol électicikeiaipment
Créqteurd'siuipsnients dlesitiques

Tel. : + 33 (0) 970 755 024

Fax :+ 33 (0) 474 452 892

E-mail : contact{@ michaud-export.com
‘Web site : www.michaud-export.com

Ped. :

Ped.: CP/TC

IIpemdeT: Tpancmopr, cKIagmpane, MOHTaX B €KCIIOATAIIHL
Ort: Christophe PUISAIS ’

Viriat, 30 SImyapu 2017

Hue, MICHAUD EXPORT SAS, Trproecko prmepra kommansg ra MICHAUD SA,
Oparmas ISO 9001 u 14001 npomspoymTen Ha eleKTpUIecKo 00opyHBaHe 3a KOMYyHAIHHI
yeiyry, sogoaurenHo ABC axcecoapy (KOMIUIEKT IPOBOAMHUIN), CEC CENANHUIIE, THIT
H3IRTBATENHA JTaboparopys U euH 0T 00KOBETe Ha IIPOR3BOJICTRO HAMEPAIIH ce Zone

Industrielle Le Blanchon - 01160 Pont d'Ain - ®panmns,
Jlexnaprpam, de,

Axcecoapu MICHAUD ABC ca onakoBany B KyTHH, CHOpaHH B IONCHICHY KAIIOHT, KOUTO
ca YBATH BBPXY HaneTa ¢ pasmep 1,20x0,80m, Tora Moxe Aa nocturre 1, 80 M prCOTHHA.
[ManetnTe ca CHXPaHEHH BRTPE KaTo ce H3dsrBar BIMoCT. MORTaX Ha CTOKH Ce H3BLPIIBa

B CBOTBCTCTBHC ¢ IPHIONHEMHTE pasopei0H ¢ OIHTEH, KBAIH(GHIHEPaH IpodecHOHaTCH

mpepIpuemMay Jja HalpaBy ToBa ch00pa3Ho oOIMONPAETHTE IIPaBHNa Ha ThPTOBHATA. 3a XHUBO

omyaa paboTa HANEHMICHNC AITH MaNHITYIAA, eIeKTPOTEXHUKA, TPIORa fa ce chobpasu ¢
WSHCKBAHKATA 32 HA KUBO OHJIaifH paboTHu yonoBHs U Tpabea nia 6pmaT obopynsanu ¢

Heo0X0iMara TeXANKA | THIHH IPeTIa3Hd cpeicTBa. MaxcyManio JOMyCTHMHATE

‘TeMiteparypi Ha m3nsiaaenne ca: -10 © C mo +40 ° C. Ha xuBo oEnaiil paboTa ce H3BLpIIBa

TIOJ OTTOBOPHOCTTA Ha HAPERHTEIS, B CHOTBETCTBHE ¢ IPHIOKAMETE Iipaskia. [Ipexn

II0JIABAHETO HA eJIeKTpraUecko o0opyABane, BCHIKHA HEOOXOIUMH IIPOBEPKHE TpabBa yia Obuar
U3BLpIICHA. HCTPYKIHATA 38 MOHTaX TpAOBa 12 ¢¢ UeTaT BHHEMATEIHO, IPEIH 13

A3I0N3BaTe MPoAyKTa. [[poRyKTHT TpabBa Ja cc H3MIOM3Ba H IIPHIAra B CEOTBETICTBHE C TE3H ‘
TIPEITOPHKY 33 HHCTPYKIHHTE 32 ynoTpeba 1 MoHTaX; Ts TpaOBa Ja 66/¢ w3mon3pana 3a A
TIPMIOKEHHATA, 38 KOHTO € OIIpeelIcH OT oneparopa / YIpaBHTENI Ha Mpekata i Ha M/
ENEKTPUIECKaTa HHCTATAIIHS, KOHTO € CHBBMECTHM H CBBMECTHM C IIpoaykTa. Huxora He \
HpeBHITaBaliTe KananuTeTa, IOCOUCHH Ha YCTPOHCTROTO M B IHCTa HHCTpyKIpH., OCBCH ako |

He € E3pATHO NOCOYEHO, TIPOIYKTH ca IpefHasHageHH 3a pa3eH X0 BpLaka. [Ipojykrer
Tpa0Ba Ja ce HHCTanHpa | H3II013Ba ¢ IOAX0 I HECTPYMEHTH. [ 1aBUTe Ha BEETOBETE
TpsOBa §a ¢¢ JBHKHE HO H 3aTETHATH CHhC CHOTBCTHAS HHCTPYMEIHT: TacdcH KoY 32
IMIECTOBIBIIHE OONTOBE, IIIOCKa OTBEPTKA 33 OTBOPH 34 BHHTOBE INIABH HA IIPABHIIHKS Da: M‘BF\
Ouymnc oTeepTKa 3a KpseratrTe BanTOBH 1ay, HSHC 3aBuiite rmapata (omoa) ?f gg;%ﬁ_\i?@




g,

ECTOLIHIHH BHATORE IVIABH, K I'TIABHTC BHHTA C HIKAKEB BEPTAIY MOMCHT*YGTI)OﬁCTBO 3d
OTpaHHYIaBAHC TpﬂﬁBa Ja Cc¢ 3aTeTHAT JO IPEIoPHIHTENHATa BEDTAN MOMCHT H HE TPHGBa Ja
CEC 3aTCIHAT OTHOBO.

Hangeaiixyu ce Ja oTroBapsr Ha BanmmiTe OYaKBAHHI ¥ J[@ CC BE3IOKM TO3H JIOTOBOP, BIT
OCHTYpSIBATE HAIIETO Haif~Ho6pOTO 06CIyKBAHES IIPE3 IATOTO BPEME, MOIL [ia ¢¢ cmpm
HAC 3a& JOIBIHUTENHA HHOPMAIHY, aKO ¢ HAIOXH, :

C. PUISAIS, PrxoBoguTe H3HOC '
- HazmexHo yIhIHOMOIIGH Ja nojmme 3a 1 oT mMeto Ha MICHAUD EXPORT

i
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INSTRUCTIONS FOR.INSTALLATION AND . || -
 OPERATION OF WEDGE.TYPE ANCHOR CLANPS | ~ :
AND MID-SPAN FULL TENGION JOINTS. |

FOR 50 mm® STEEL MESSENGERS -
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RHCTPYKIH 34 MOHTAXK HA ARKEPHE CKOBY C PHB M MEXIHHEH
OITBBAYH 3A 50 mm? CTOMABEN HOCEIL IiPOBOHAK -
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AHKEPHA KUIEMA MACC S0 —

Ce CBCTOH 01
BRHIUEH TPANCIOBHICH MAHUION 1 OF 2iIyMHHEERE CIUIAB & BHCOKA SKOCT, KOMTo £'hbabprusc

H30MUPEH ¢ TOMIOCBHBACMA TPhHO4,

- 350TATH FCMOCTH, TOKPHTH ¢ KAIMHH, HITE3r4ImH ce B KOHYCOBEIHHAA OTBOD HA MaliiioHa
3AXBANAT M ABPXKAT OTONEHHS KPak Ha CTOMAHEHNAS HOCEH NPOBOLHUK,

- Hampasnsipdino ycr_poﬁcmo 32 Kaber ¢ YIIETHENRE, HOCTABERO BETPe BER BXONA :4:]
MaHIIOFA 0T aIyMHARERa CIUIAB (CTPaHATA HA OTBOPA), KOSTO OCHFYPsIB2 UEXAHETO BEE
(ymIATa Ha HOCEMHAA UPOROANEK, ROHTO BEE BEYS € YILTHeR H3BEH CHEMUHEHHETO B
TPEAIIAsEA HOCCHIHS IPOBOAHHK OT IPOHHKBARE HA BIIATA ¥ 3a8MEDCHTENTH.

- kopiyca Ha ofTerada 2 OF aifyMUHACRA CIVIAR C BHCOKA AKOCE, H2 KOSTO TOiBOISHA ¢Ho pig:

CC perynupa HANPEXKeHUETO HA HAUpATaHe.
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. Brcoka AKOCT Ha MOHT@OKHAL NPBCTEH 0T aNyMUHHAEBA cias 3
. Pesfopana 1aHTa ¢ yX0 OT FA/IBAHM3HPaHA CToMAana 4
Ha ppHMHEATA EOBBPXHOCT HA KOHYCOOGpasHHEY PEKAB SCHO € IGCOYeHa OTONEHATS IIBIDKUHA

fa Hocermma nposofEmk (152 mm), xaxro ® arxep MACC 50,

MOHTAX HA KJIEMATA CSA 10
€€ CBCTOH OT '

- OcHoea 6 i ckoba 7 7 gsere ¢ noxprrae ¢ RILSAN, nadeceno npu noransse, KoUTo
cBOOOIHO e€ BBPTAT OKONO mapauper Sont 5.

- TepMOIMIACTHHEH MaHIIOH ¢ BHCOKa YoTORUHBOGT, 2a00RRaNgNT 60T 5 B eNERTPIHNECKH -,

H3OJHpall OBIIAKEIBAHETO Ha AEKEPA OT HOJIOCE.
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MiD-IThJEH JHMATIASOH HA HATATAHE JOINT MJCC 50

CE CBCTOH OT!

JTBOEH TPANCHOBHAMEH MANIIOH 0T AMYMAHNAERA CIINAB C BHCOKA SKOCT, Xo#To & fiabpuiro
H30MBPAH ¢ TonnocsuBaeMa tprda.
- KOMIDEEKT 3509aTH 9eNFOCTH, TOKPATH ¢ XaaMal B HONyOTROpPA Ha MaHNIOHa Ha MydarTa, L

KQETO 3axBama OrOJIeHRT Kpa Ha ChOTBETHHS KPal Ha HoCentuHs TPOBOAHNK

+

Hanpasngeam kabei ¢ yIIsTHeRUE, OCTABEHO BRTPE BEB BCEKE BXOJ HA MAHIIONA OT
AMYMHEHHEBA CINIAB, KOETO OCHTYDSABA BIHI3aHe BB PYHELTA Ha HOCCIIMI IPOBOJIEMK, KOHTO
BCE OIUE © YIIBTHEH H3BRH CHEAHHCHRETO H HOCSHTHS HPOBOAHUK, CPEIY IPOHUKBAHE HA
BJIATA H 3aMEPCHTENH.

Ha pspmifara HOBBPXHOCT HA KOHycoODpA3HWA DPBKAB NEHO. ¢4 [OCOYEHH OFOJIEHHTE

nboxEy Ha (152 mm) XakTo 7 CReAUMHEHHETO (MICC 50).
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REHITHHA MaHMOH T.e. 152 eM
¥ lexueTe HOCemEs IPOROAHEK B AHKepHATA KIeMa A Myda {mBeTe CTPAHK), DOKATO

CHpe, K8KT0 € TIOKa3aHo.
Ofezomacere cKobaTa KBM NONOca MM ¢ 82 Goyrra M16 win ¢ Kse JeHTH

L

HepExnacxa croMana 20x 70

4, TIpxHeTe CheARATENHATA cKoOa B ¥pas Ha yX0To HA aHKepa W MOBTHPAHTE
IMapBUpPHAS GOAT ¢ H3OMHPaHUL My MaHIIOH, KaKTo ¢ HOKazaHo.
Harpesxennero pd oUbH MOXKE 12 Onie. grmo PeryEpato Ipe3 3aRbpTaNe Ha
KOpIIyca Ha osBadd #a AHKEPHATA KIleMa C 0709 27 mim A/R * REHITHAST Phras ce

TOIIBPKE GHKCHPAR upé3 MOMIRPIKAHS Hi MIFIKATA Ha HHCIATANHOHNH TIPHCTCH ¢

i'scaTa dacT B4 TpBOaTa;

BaxHO:
B LU ITHHAT XOHYCO00paseH MaHIIoH, KOO € HAITGIHO 33UMTEHO ABTOMATHHHO 3aXBallallo

YCTpOKCTEO, KATETPAPAINO 3509ATHTE TEIIOCTH, KOUTO 3BXBATIAT ¥ JLPKAT OTOMNErHs: Kpak

A HOCEIIHA IPOBOAHHK, KOTATO H CaMo TOrasa, KOTATO HETOBHAT OTOJICH Rpaif & E3UAI0

IIBXHAT..B T8KHB cn-yqai'i ¢ HAaALJ0 §e300JIeIH0 3 ce AeHCTBE, 34 KOETponupate Ja aesl

BMBLKBAHE,

LS — .
OTtcrpaseTe HEOMANKATA HA HOCeTIHEA MPOROIHEK II0 FEIDXAEHATA; HOCoUeHa BLDPXY \

Y
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Ocroboxaapane - orcrpangrane ua agxeprara ckoba MACC 50,
OcBoBoxaasaHeTo-0TCIpansiBaneTo Ha HOCCIHS IIPOBOAHHK MOXE 71A 08 U3REPHIH CAMO pu
abcomorea HeoGXoMEMOCT, TR KaTo 2HXEPHATA KIIeMa HMA Jia ce. H3ryGu, kordro,
HALPHMED, DErYIEPIHETO Ha HAUPEKEHHETO TIpH HaTATaHe B AHAMA30HA TOBCYE He e
BEIMOMHO MOpaiH BeOGXOMMMOCT OT UPERNPHEMARC HY NPEANASHH MEPKH, KOHTO A4 6BAaT

B3ETH HPEHBAL, T.6. IEPEORATAIHG TONOKEHEE Ha pe3borana masra ¢ yxo 4 crpsmio KOPITyC

2 HE € B3CTA HPE/EHN

A) ITnpEo, ocsoGoznere Hanpexenuero 1 OTHCIICTe aHKEPHATA KiIeMa OT ckoBara

C pesauka oTpexere IO NLIDKEHA Ha TOMIOCBEBACMATA Myda, KOATO & MHCTAHPaHa OKOJ0 ﬁ
BRHINNHAST KOHYCOBEACH MAHINOH | OT aTyMHHHERA CILIAB OT HEIOBHS HONIOC, OTPEIKETS Kpasg

KBM CTPAHATA Ha BETOBKS HOCEN] IPOROIHMIK, HIOTPIDKETE C¢. Na He MIOBPEHETE A3GHAIFITA Ha {\\:
HOCeIHsL IPOBOHHHK,

Otctpatete # u3xBLpReTe MydaTa,




oy,

B) C xspred qyk, noqyxalite BHUMATENHO BRPXY BBHINHFSL MAHMON 1, 34 Jia pasxiabutre
HAYBGERATE TeITIOCTH ' .

C) Ile ce rogsH yied, B KOBTO 0TBEpTKa, MHUPOKA OT 5 [0 7 MM MOXe Jla c€ WRXHE i ocTane
BEPXY BHIEMaTd Maiida. Karo LocTaswIe JHAHTZ CH Ha kpas; TyKEeTe BHEMATENHO, 32 Ha
ocBoBouTe taibara. -

DY) Kato HaTaCKaTe BEPXY OTBEPTKATA H JBIKIIE HAHTATA ¢ pesboBanQoTo YX0 4.CHITHO
H3ALPIaiTe HOCCIHA HPOBOIHIK

[Ipenopsisa ce ia He ¢e HPeHHECTAIHPA AHKCPHATA KIEME, KOATO PeMpmaEa fpes.
06paboTKA, THH KATO HOCEIIHAT NPOBONHAK MOXKE A2 He O1][¢ HEXHAT YPABIITHO H CHIIO TaKa
e HeoOXOMMO Aa Ce MORTHADA HOBA TOIJIOCBHBACMA heyda, 32 Ha & rapaRTApa

XEPMETHYROCTTa Ha HOCSIAA OPOBOTHIAK.

II'BJIEE NHATIAZOH HA HATATAHE JOINT MJCC 50
Hsma ja ce Hanara ocBODOXKIaBaHe, K4KT0 3a aHKepHaTa eia MACC 50, Trif xaro By
OF NBCTE BETPRIIAN ABTOMATHYHE CKODHM He 3axXPamla ChOTBETCTBAINNE HOCEI 1IPOBOJ
ZOKATO TOHW ¢ HANBIHO IEXHAT, KATO IO T02H RAYHH CE& IApaHTHpA ITAIHATAE 3ALMHTa Ha

HHCTARANHALTA.
Hiyrcora meé ce omiiTsalite 1a npeMaxgate Mydara,

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33514
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rp. Koctenew, 2030, yA. ,Boposel” Ne 14
" Ton.: 07142 42 66, dake: 07142 84 08
e-muail: iv.kom@abv.,bg, www.ivkom-63.com

WanucKBaHusi KbM Ha4MHaA Ha TpaHCenopTHpaHe,
ChXpaHeHue U MaHunynupaHe ¢ Kyku, KYKU C YXO, KYKH C yX
, CBUHCKAa onaika”, Kyku ¢ yXo ,,CBMHCKa onawika® — aHKepHI

SonToRE U LHTMIIKK '

Crieg napaBoTKara Ha cToMaHeHUTe Wafgenis — KyKY, Bonroee, KyKU¥ € yXo h un
OTrOBapAlM Ha TEXHUMBCKUTE XapakTepUCTUIN, creynduKauvy, YCROBUH U
WauMCKBaHus Ha BubanoxwuTenn, cnefsa pa ce Npunoxar W3NCKBAHKATA Kb
cKnagvpaHe, CbXpaHexwe, TPaHcnopTvpaHe W TopapeHe/ pasropapsaHe, Kakio
crnegga:

1. Cxnagvpale ¥ ChXpaHeHue:

e [OTOBOTO U3AENUE CE ChXPAHABA B CYXW NOMEL{SHIA A0 MOHTUPaHESTo
M., '

« OnakosaT ce Ha Bpbav no 10 /gecet/ 6pos, cebPzaHN ¢ Ten B ropHaTa
W JONHETA YACT WK B SbPBEHN Kacu ¢ BpyTHO Terno Ao 45 kg:

e Ha naaenusita ¥Ma HaHeceda Tpaiiha Mapkupobka. Wapenuara ¢
pasnuuHa Mapkuposka / OT Pasnvviu BAAOBE/ Ce ChbXpaHneaT

 paspento.

» TemnepaTypyu Ha BhL3AYXa B CKASA0BUTE NOMeLLEHNsA oT ~ 25°C po +45
°C 1 cTensH Ha saMbpcABaHe — 2, :

e B NOMELIeHUs C HopManta noxapha GeaonacHocT 1 Bed Hanuuve Ra
aKTUBHYW 23088 W napu. ‘

2. TpaucnopTupaHe:

[ia c& M3BbPLLBA C TEXHUYECKY M3NPaBHY TPAHCNOPTH CPeACcTas,

A ce W3BLPLIBA CbC 3aKPUTH TPAHCTIOPTHW CPeacTea,

Aa ce y3BsbpILEa OT npasocnocobeH Bogay;

fia ce TPAKCNOpTUpaT B YCNOBUA, rapasTupaliyi 3aMa38aHeTo UM oT
KOpO3Mst.

e 2 ® 9

3. ToeapeHe! pazToeapeaHne:
e BuumarenHo, 6e3 xebprisiHe, G Len HeHapyllaBaHe Ha LenocTTa v

MOKPUTHETO;
« C Uen npefOTEPATABAHE HA HAPaHABAHE HA He Ce HOCAT noBeve or
_ onug ankara AT WANnenusTa B LKA, e Oy B \

Ha ocHoBaHue 4n. 2
ot 33/
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-) MperbHeTe 06paTHO 2 - 3 €M OT JISHTATA C NOMOLLTA Ha YyK Wil Aipyr

o

HEPBIKILAEMA CTOMAHEHA NEHTA 34 SAKPENBANE

AT Abs oy T e v
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fipepcrassHe:
Hepwxxaaemara cToMaHeHa neHTa U raMara NHCTPYMEHTU 3a MOCTaBAHeTo v ce

M3MON3BAT 34 NOCTABAHE AeTAAIN BbPXY BCUUKW BIIOBE CTHABORE U HOCELLW
KOHCTPYKLIAM .

MoHTaK:
VMiamepeTe HeoBxoAMMaTa AbMPKNHE 0T CTOMAHeHAaTa NeHTa 1 51 OTPEXaTe ¢

- nomMowTa Ha Knetli 3a pasaHe.

nHeTpymenT (Fig. 1), Cnep Toea npekapavite nexrata Npes ckotara (Fig. 1.1).
lMNocraseTe duKcupaliata ckoba ¢ ywmte HaebH (Fig. 2)

Fig 2

C nomouyra Ha neHrata dukcupanTe 3aKpensaHus AeTain Ksm cTbnéa u
npexapanTe neHTara npes ckobata . (Fig.3, Fig. 4 1 Fig. 4.1)

-

REPHOCOPAIHEALA




Gobe crieyuanuaupaHin Knelly CreHeTe HaTernaTaTa ieHTa Ha roesy
80 rpagyca B nocoka Ha ylwuTe Ha ckobarta u OTpeXeTe NeHTaTa.

C nomotTa Ha uyk NpuuykaiTe fleHTaTa KbM CKOBATA 1 CBUITE YILATE
cKobara, Kato GuUKcHparte 0TpA3aHaTa fieHTa

Flo-nony B TabnuuynTe e nokasaHo cpasHerns Ha Tpu Tuna HEpbXaaemMu
cTomaHy; AlSI201; AlSI304; AlSI430,

{ Tun Ha CunmeonHo YCTORMUBOET Ha ONBH YawmreHue npy .
eToMaHa 0603HaYeHHE _ . (N/mmy CHBLCBaHe o /\
Ais1201 X12CMnNIN17-7-5 750-;;6 950 . MHHMM}/M 45%

ATSIZ07 XECINTE-10 T BA0ADTE0 T mammyi a5 %
AISIA30 XBCri7 T :'_ A0 R0 00 MY 20 T

— éﬁ,‘ oopECERANA
SR pxlsRenss T
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MuHuManHa MmexaHyHa gKkocT Ha NneHTaTa

fipepnaradara OT Hac fieHTa e OT HepbXaaema cToMaHa - AISI201.

Y

JleHTa CedeHue Tun ¥YeTolungosT | YeToHuuBOCT ‘
miny MiH. N MuH. dal
2 IeHTH .
14 AlSI201 10500 2100
20%0,7mm 14 AlSI304 7560 1512
14 AlSH430 7000 1400
Jledra CeyeHue Tun YeToRuuBoCT ycxoﬁqusocr\ \
mimn: . MuH. N MHH. daN '
2 NeHTH — K
. 8 AlSI201 6000 1 200 N
) 20x0,4mm 8 AlSI304 4320 864
| 8 AIS1430 4000 o0 (T
7~
JexTta Ceuenie Tun YeropuusoeT | Yetomuusoco
mny MHH, N MuH. daN
2 neptH ;%
7 AlSI201 5250 10580, \
10x0,7mm 7 AlSI304 3780 756 \
7 AlSI430 3500 700 :
Jlenta CeueHue Tun YcToliyuBocT YeroMuneoeT
mie mKH. N MHH. daN
2 neHTH
4 Alsizo1 3000 800G
- 10x0,4mm 4 AlSI304 2160 432
? 4 AlS1430 2000 400

.

r.

AEPHGC OPETHHANA \
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SICAME GROUF &

148 &

Altestation

Poyir valeir ce gue de droit

Nous soussignés SICAME S.A, fabricant francais de maiériel électrique et accessoires de
cables pour les réseaux de transport et distribution d’électricité depuis 1955 dont le sidpe est
situé & 19230 POMPADOUR CEDEX / France représenté par Stéphane Pradella, responsabl
de zone export, attestons que

Les connecteurs 4 perforation d’isolant, les manchons et cosses préisolés & comprimer et les
accessoires de fixation mécaniques sur poteaux ou sur fagade pour les réseaux aériens isolés
torsadés congus et fabriqués selon la normes ISO 9001 12008 certifiée AFAQ.

Les accessoires SICAME sont qualifi¢s par des essais de type dans un laboratoire indépendant
accrédité COFRAC.

Les accessoires SICAME sont conformes aux standards internationaux applicables et plus
particuliérement aux demitres éditions des standards Frangais : NFC33-020, NFC33-021,
NFC33-040 et NFC33-042 décrivant les essais de type pour qualifier chagque accessoires.

De plus, nous confirmons que les marchandises livrdes donnent entiére satisfaction, sont
résistantes aux influences climatiques telles que "humidité, les rayons UV, la comrosion et les
variations exirémes de températures.

Les accessoires SICAME sont installés depuis plus de 50 ans dans plus de 150 pays a travers
le monde et sont toujours en service ce qui prouve la haute qualité de fabrication.

Par conséquent, nous pouvons assurer une durée de vie de 40 ans. <

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33/

SICAME SA. - DIHECTION « B P KH* 1 - 18721 POMPADOUR CEDEY. - FRANGCE
Té ({3 0555 7389 O - Fas, YOS5 SH IS S5 .-
CAPITAL 10357 (N8 £ - SA A DIRECTOIRE E7 GONSEIL DE SURVEI LANCE - RC S BRIVE B 576 520 415 - NAF 2778
TuA linlracsmanunadiaie © FR 03 B75 580 415

ERPED O OPUWTTIRAGA




SICAME

Amecmam

Ja da nocayscu Kedemo mpadsa

Hzue nonynommcagmte, SICAME S.A, (peHcky IpoH3BouTeN Ha SINEKTPHYECKH MATCPHATIH
U aKcecoapy 3a Kabelld 3a MDEXE 3a IPEeHOC H PazipeAcicHie Ba eNeKIpHdccTBo oT 1955
HacaM, THETO Celanume € pasnoiaoxeno B 19230 POMPADOUR CEDEX / @pammug
upeyicrapngsano ot Stephane Pradella, oTroBOpHEK 30HA 38 H3HOC, YAOCTOREPSBAM, de!

Kiemute ¢ mpofHBaHe Ha M30NANAATa, MAHIIOHHTE ¥ H30JHpauuTe oOyBKH 33 JIpecoBa
4KCECOApHTE 34 MEXAHHIHO 3aKpeIBaHe IO CTHEHOOBE M (acaid 3a BH3AYIIHH M30IHpA
YCYKaHH IIPOBOIHHIH ¢a pa3paboTeHH H HpOH3BeNeH: cHobpasHO cHcTeMara 3a XadecIBD
ISO 9001:2008 ceprudmrinpana or AFAQ.

Ilpor3peneHuTe OT Hac aKkCecOdApH Ca M3MMTAEM B HE3aBHCHMMa M3ITHTBATEIHA JaGoparop
axpemnTHpana o COFRAC. \\

Te ca crobpaseHH ¢ MeXIOyHapOIHHTE HOPMH B TacTHOCT € IOCHEAHATAZ BCPCHI Ha
dperexnre cragnaprtu NFC 33-020; NEC 33-021; NFC 33-040 » NEC 33-042, onmcsaims
THIIOBYTE TECTORE, KOHTO TpIOBa Jia O'iaT HANPaBeHH, 38 Ha C& OKAYECTBAT IPOLYKTHTE.

B noBede, Hye MOTBEPKIAABAME, ¥C JOCTABAHUTE MATEPHANH JIABAT IIHIHO YAOBIETBOPEHHS,
KaTo ca YCTOHYMBM Ha KIMMATHIHM BAFHHA IIPA HOPMAIIHY YCAOBHA Ha ynorpeba, KOpH U
IPH BHCOK& BIIAXHOCT, CHIHA M3n0xeHOCT Ha UV, 3HAYHTesHA KOPO3HS H GKCTPEMHH

TeMIEPaTypH.

Hpoxyxrure ¢ mapka SICAME, xouro ca wHCTanHpanu norede or S50 royuum B Hay 150
CTPaHHE IIO LEJHA CBAT €A BCE OILIE B SKCHIOATAIIHA, KOETO JIOKA3Ba BHCOKOTO KAJECTRO Ha
TIPOB3BOJICTRO.

Ero 3amo #Ae MOXeM Ha AajeM AeIroTpaiizoct oT 40 roguna.

Ivry sur Seine le
30/11/2015

-

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33110
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Creator of electrical equipment
Créateur en équipement dlectrigue

2. Le Blanchon - 01140 Popt d'Ain - FRANCE

Tel. 1+ 33 (0) 474 391 937
Fax 1+ 33 (0) 474 391 971
E-fail : contact@michaud-¢xport.com
Web Site ; www.michaud s
KONYARSK] EQOD
Your Ref, 373, Ckolovrasten pat

CurRef.TC/CP . 1186 Sofia
Bulgatia
Subject: 48 YEARSUSE '
From: Christophe PUISAIS
Virizt, 30 November 2015
For the attention of Mr Ivavio KONYARSKL General Manasement ‘ ' A
Dear Sir,

We undersigned MICHAUD EXPORT SAS, Commercial Sister Company of GROUP
MICHAUD SA, well-known French 1SO 9001:2008 manufacturer of electrical equipment and
cable accessories designed for the comnection and protection of street lghts, services and
distribution networks, having its principal business in 2.1, Le Blanchon, 01160 Pont d*Ain located
in France, represented by Mr Christophe PUISAIS, Export Manager, hereby certify that »

The insulation plercing connectors, preinsulated compression sleeves & lugs and mechanical fixing
devices from our range designed for Aerial Bundled Conductors are designed and manufactored
according to the quality system 1SO 9001:2008 AFAQ certificd. Fittings have been qualified by an
tndependent Type Test Laboratory COFRAC aceredited. They follow the international standards
and in particular the latest edition of the French standard NFC 33-020 ; NFC 33-021 ; NFC 33-040 :
NFC33-041 ; NFC 33-042 describing type tests to be performed in ordar {o qualify goods.

Moreover, we confirm that delivered goods are giving entire satisfaction, being resistant o

atmospherie influences under normal conditions in front of strong humidity, high UV radiaticn,

heavy corrosien and high/low temperatures. Goods which have been installed more than 30 Years .
ngo are still under use which is 2 proof of the very good quality offerad, reaching easily 40 vears (
duration life.

: Ha ocHoBaHwue un. 2
—] oT 334
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MICHAUD EXPORT SAS

HKOHSPCKH” EOOJL
373, OxonoBpBCTEH HLT
1186 Codus :
Brarapast

OtaocHe: 40 1. excanoaranus

Or: Christophe PUISAIS ‘
Viriat, 30 moemepu 2015

Ha paavannero na r-n Mpajizo Kopgpekn, Uepepannas JrperTop

YreasxaeMH TOCTIOANHE,

Hue, MICHAUD EXPORT SAS, dunman na MICHAUD SA, dperckr npoussoi#Ten IO
9001:2008 Ha elexTpHYeckM MaTepHany 3a GHYOBH Mpexe, Brmogurenso -ABC (853
MIPOBOJIHMLE) AKCECOAPH, KOATO € ChC CEflayMINe, M3NHTBareHa Ja0OpaTopHs H X
IIPOHM3BOACTREHUTE CHEUIT, HaMupamy ce B Mupycrpranna 30Ha Le Blanchon - 01160
d’Ain, mpeacrasiagsano ot r-d Chrstophe PUISAIS, Hupextop Hsnoc, ¢ Hactosme
HETapHpaMe, ge:

Knemute ¢ upofHBaRe Ha H30NALKATA, MAHIIORHTE M M30THPaHHTe 0DYBKH ¢ 1pecoBaHe, a ChINo
TAKa B AKCECOapPUTE 32 MEXAHHIHO 32KPENBAHE OT HAITATa IIPONYKTIOBA TaMa, IPeHa3HaTeHH 34
BERAYIIAN B30JMPAHH YCYKaHH IPOBOLHEUIM, Ca H3pabOTEHH B CHOTBETCTBHE ChC CHCTEMATA 34
xagecrso ISO 9001:2008, ceprudmmmpara or AFAQ. HMamarsammsara ca H3BEPIICHM OT
HesaBHCcHMa akpermutHpasa or AFAQ Jlaboparopus 3a THOOBH Tecrome. MarepHamure ©a
3paloTeHA CROOPAsHO MEX(IYHADOJHHIE CTAHIAPTHE ¥ B 9ACTHOCT IOCHNENHUTC H3/I2HHA Ha
@penckure craggapta NFC 33-020, NFC 33-040, NFC 33-041, NFC 33-042, omacpamu
UPHEIOKAMETE K5M TAX TATIOBH TECTOBE 33 CePTH(HKAIAL.

B JonsnHEHHE AEKIADHPAME, € JOCTABAHHTE 0T HAC MATepHAlH YHORJICTBOPSEBAT H3LLLLO
H3ACKBAHUATA, OCTaBaiKM ycToMuwsm Ha arMoc(epER  BIHSENS DPH  HOPMAIHH
eKCIUIOATAIHOHHM YCIOBHS, IOPH IIpA BECOKA BIaKHOCT, B3A0KEHOCT Ha BEcoka UV akTHBHOCT,
JHAYATENHA KOPOSHA ¥ BHCOKH/HHCKHE TeMIepaTypH. IIpoayk s, HHCTANMPAHS NPENH OBEIe OT
30 rogHHM ca BCe OME B EKCIUIOATAI{MS, KOETO ¢ HOKA34TEJICTBO 34 TPEIaraHOTO BHCOKO
KAYEeCTBO, MOCTHralKy ABITOTpaiHoCT 0T 40 roxuam.

Hapsralixy ce Jia OTTOBOPEM Ha BalmnTte OUaksaHds H g crevuelinTe ODIMECTBCHATA TOPEUKa,

eMEe Ha Bamle PastoiOXEeHHE IIQ BCAKO BPEME, MOJL CREPIHCTC CC C Hac HpH HCOﬁXOLEHMOCT ot \/
JOIEIHATEIHA HHDOPMAITHS. )
C. PUISAIS .

Hmapexrop KMsnoc i _

Hazurexxso yIrbHOMOIIEH A MoATvcea 3a 1 0T myeTo Ba MICHAUD EXPORT
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CERTIFICATE

l, the undersigned ‘Manuel PANART, certify that the stainless steel pole ban
and buckles manufactured by our company in AISI201 and AlSI304 according to the European
Standard EN 10088-2:2005 is equivalent to a minimum life time of 40 years for outdoor use.

Done in Moirans, on February 29, 2012
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Marketing Manager
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Telenco

CEPTHOHKAT

A3 pomynopmacanvsT Manuel PANART, ynoctoepsBaM de JICHTHTS H crobm
HEpHIKAACMA CTOMAHA, IPOM3BEICHH OT Hamara Gpupma ¢ AISI201 u AISI304 B CROTBETICTREE
¢ Epomneiickas cragnapr 10088-2:2005 mmMaT MuHEMATHA IBITOTPAfHOCT Ha XKHBOT 0’{‘%
IOJIIMEH 34 yIroTpeda Ha OTKPHTO.

Moirans, 29.02.2012
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rp. Kocterew, 2030; ya. ,Boposely” & 14
TOA: 07142 42 85, e 07142 84 08
e-mail: iv.kom@abv.bg, www.ivkom-43.com

AERNAPALINA

Bonynognucanusr, Bopucaas Benxos B xaqe,c‘fBOTo M1 Ha VYrnpasuTem,
npegcrasnasaiy, Mexom-63" EOC/L - npouasoguren, ceprudiumpad no 5
EN ISO 9001:2008, BLC EN 150 14001:2004, BS OHSAS 18001:2007,

,B,e;map'upam ue

lpouseenenure or Hac npo,ﬂ,yﬂm {6orTose, Kyku ¢ yxo, Ky — CBHHCKA
OnalKa ¥ WHWIKY) Morat Aa Gbgar peuUMKIMpanl kato ce sarpasaT Jo

onpefesieHa TéMnepatypa Ha ToneHe B cneuuanﬁsmpaﬂn MPEANPUATUA B
cEpaTa Ha PeUMANDAHETO,

MpomsseneHuTe OT Hac.rpogykTn (GonTowe, KYK#t € YXO, HYKM — CBUHCHa

OfidiIKa ¥ WNWIKM) ca CTabunnu v He Cce paspylraBarT BhHE HPEMETO. . |

CJIEAGBBTEHHO Te He MOTdT [ia 3aMmbpcABRart XﬁMid‘{ECHH oWoAHaTa CPEAH

MpouzseseHuTe OT Hac npopykivt (BONTOBe, KYKKM C YXO, KYRW — CBMHCKA

OTaUIKA v WIMKWAKK) ca ¢ eKCIUIOATAUMOHHE AbAroTpaiiHocr — MuHumMym 30
roOAVHMI.
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SICANE GROUP £

A
! SICAME

| {FHET
i
#
i ,
E Attestation de recyclage
i
. Pour valoir ce que de droit
() Nous soussignés SICAME S.A, fabricant francais de matériel électrique et accessoires
cébles pour les réseaux de transport et de distribution d’électricité depuis 1955 dont le sicge
est situé 3 19230 POMPADOUR CEDEX / France représenté par Stéphane Pradella,
responsable de zone export, atiestons que :
Les connecteurs 4 perforation d’isolant, les manchons et cosses préisolés 4 comprimer et les
accessoires de fixation mécaniques sur poteaux ou sur fagade pour les réseaux aériens isolés
torsadés sont constitués de matériaux synthétiques de type thermoplastique ( cotps, isolant,
joint, capuchon ) et métallique { lame de contact, visserie, fifs des manchons et cosses,,
consoles et feuillards) .
Tous ces matériaux ont la propriété de pouvoir étre recyclés facilement en les chauffant
jusqu'a leur température de fusion :
Visserie acier et feuillard inoxydable 1500 °C
Lame cuivre 1000°C
Lames et corps aluminium 650°C
Thermoplastique 250°C
i Par conséquent, toutes ces opérations peuvent &tre effectuées par des entreprises spécialisées
i dans le domaine du recyclage.
1l est 4 noter que tous les matériaux utilisés par SICAME sont stables et ne se dégradent pas
dans le temps, ils ne peuvent done pas polluer Penvironnement chimiquement.

sy sur Seine le
= - F?:gnnf 20132 !
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SICAME

ATECTAT OTHOCHO PEIINKJJINPAHE HA MATEPHAJIATE

3a 1a HOCIyKH, KBIETO TpadBa.

Hue nonynopmucanute, SICAME S.A., , hpesckd IpoR3BOIKTEN HA SNEKTPUIECKH MaTepH

H axcecoap 3a KalemM 3a MpeXd 3a HPeHOC W PaslpeelicHuAc Ha eNeKTPHYECTRO 0T 1955 )
HacaM, YHeTO CeNATHINE € pasnonokeHo B 19230 Pompadour Cedex/@pantiys, mpeacTasigs

ot Stephane Pradella, 0TroBopHHK 30Ha 33 H3HOC, Y/OCTOREPIBAME de:

Knemute ¢ npobupane Ha M30NANHATA, MAHIIOHHTIE M HM30JHPAHATE 0OYBKH 33 IIPECOB
AKCECOApHUTEe 32 MEXAHHYHO 3aKPEIBAHE 110 CTHI00BE H 1O (acamy 3a RR3AYNIHA M30IHPIHH, (
YCYKaHH MPEXH, Ca H3rPaficHd OT CHHTCTHYHH MaTepHany OT TEPMOILIACTHYCH THI (TLNQ, :
H30MAlH], Tana, YOIGTHCHHA) M METaIHHE (KOHTaKTHH IDIAacTHHH, GONToBe, TPLOWYKH Ha
MaHIIOHATE B 00YBKHATE, KOH30MM i CTOMAHEHH JIEHTH).

Benuioa Tesn MaTepHany uMar cBORCTBOTO Jia OBJAT PELUKIMPAHE JIECHO KATO Ce 3arpsBar Jio
oupesencHa TeMIepaTypa Ha TOleHe!

— Hepsxmaemu Gonrose 1 Hepwxgaema croM.Jicnta : 1500 °C
—  Meman mmactuar: 1000 °C

— IlmacTrARA | Tena ot anymunnit; 650 °C

~  Tepmommacraanu: 250 °C

CrefoparenHo, BCHUKH TE3H OICPAITHE MOTAT Jia GBJAT OCHIIECTBEHN dpe3 CHENAATH3APAHA
HpeNpHATHS B 00IacTIa Ha PEIUKIHPAHETO,

TpabBa ga ce orbenexu, e BCHUKE MaTepratH, Hanon3saan oT SICAME ca cTabmiau 1 He ¢e
paspylinasar BbB BPEMETO, CIICAOBATEIHO T¢ HE MOTAT J1a 3aMEBPCAT XMMHYECKH OKOJIHATA CPE/Ia.

Ivry sur Seine le
6 arrycr 2013
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Creator of electrical equipment
Créateur en équipement glectrique

£.1. Le Blanchon - 01148 Pani d'Ain - FRANCE
Tel. ; + 33 (0) 474 391 987
Fax:+33(0)474 391 971
B-mall ; contacti@michand-export.com
Web Sife @ wuw.ntichaud.en

Your Ref.

Our Ref, CPTCIDOT7065 N
Subject: RECYCLING CERTIFICATE
From : Tiphanie CHANEL i

‘ Pont d'Ain, 08 July 2010

Dear Sir,

We undessigned MICHAUD EXPORT SAS, Comwercial Sister Company of GROUF
MICHAUD SA, well-known French IS0 9001:2008 manufacturer of electrical equipment and
cable accessories designed for the comnection and protection of sirest lights, services and
distribution networks, having its principal business in Z.I. Le Blanchon, 01160 Pont d'Adn lecated
in France, represented by Mr Christophe PUISAIS, Export Manager, hereby certify that :

The insulation piercing connectors, preinsulated campression sleeves & lugs angd mechanical fixing
devices From our range designed for Aerial Bundied Conductors ave made of thermoplastic synthetic
materials (bodies, insulations, caps, sealing gaskets) and metallic malerials (IPCs contact bridge &
fastener, anchoring & suspension bodies, strap). All these components can be casily reeycled when
heating up fo their fusion temperature. In these condifions, in order to eliminate “cleanly” these
accessories, each component will be separated and heated up to the following fusion rates :

¥ Steel fastener : | 300°C
v Stainless stee] ¢ 1 500°C
¥ Copperbridges: [ 0D0°C
v Aluminfum bridges:  6306°C
v Alumimium barved :  650°C
v Aluminium body 650°C
v Thermoplastics ¢ 250°C
These fusion operations can be performed by companies specialised in recycling. Please note that mm/‘\

MICHAUD use stable materials and components which do not degrade with the passing days, S
I these conditions. they can not chemically pollute the savironment.” {\ f

| Ha ocHoBaHue un. 2
T ot 3314

BRrEUCOPEI GHAXA Q,;":;

LT n raerigd de W AT I B A = ChE PSR ofh s asy as TR . T . - -
3uF zu cervial do F B0 S RO Taprp Sr BEAT . NEET A5 S0 R 000T8/ 46a 88 - omicdatian L5 Ambdnay Snpeprish



et

s

MICHAUD EXPORT SAS

OtHocEO: Pemuximpane Ha aKCECOapPR

Pont d’ Ain, 08.07.2010

Hue gonymommacanmte, Michaud Export SAS, bwmsan sa rpynara Michaud SA, ¢perckn
npomspouTen mo ISO 9001, nosHar ¢ eNeKTPRIECKATe CH MATEPRANH, TpeIHasHAYCHH
MpPEXH, OTKNOHCHHS H YAMIHO OCBETJICHHE, YHMETO Cefanmme ¢ cuTyapano B ZJI. Le
Blanchon, 01160 Pont d” Ain »sr ®pamims, npeacrasnssano ot I-a Christophe PUISAIS,
JIHPEKTOD IO H3HOCE, YLOCTOBEPIBAME He!

Kiemure ¢ npobypaHe Ha M30JATHATA, MAHIIOEMTE W M30JIEPAHUTE OGYBKE 324 NpECcOBaHe,
AKCECOAPHTE 32 MEXAHWIHO 3AKPEUBAHEC OT HamlaTa raMa HPOAYKTH, NpefHasHaYcHa 3a
BB3AYIIHE H30THPaHK YCYKaHK HpPOBOJHUIH, ¢a MRTpaficHA 0T CHHTETHYHE MATEPHATH OT
TEPMOIIACTHYCH THI (TsUI0, HIONAWHS, Talld, YIUIBTCHHA 34 HENPOMOKAEMOCT) H METAIHH
(XOHTAKTHH UIACTHHE, GONTOBC ¥ IVIABH Ha KICMUTE, THIOTO HA ONLBAYHTE H HOCATMTE,
CTOMAHEHH JICHTH), BeHuKy Te3u MaTepHalk BEMAT CBOHCTBOTO Ja OFIAT PelHKIHpanH JHECHO
KATO c€ 3arpsBaT 0 OmpezeleHa TeMIeparypa Ha ToneHe, CIe[opaTeiiHe 3a eMEMAERPaHETO
“mo wacTHA cruocob” Ha TE3W aKcecoapH CHEZ TAXHara YHOTpe0a, BCSKA CHCTABHA HacT
TpaOba a OBKE pasieNeHa ¥ HOCHe 3arpaTa [0 TomeHe:

- Heprwxnaeim Gonroge: 1500 °C

- Hepoxaaema croMasera nenTa: 1500 °C

~  Menan romactasm: 1000 °C _

- AnmymmEwenH miacteEg: 650 °C (

- Amymmswmesn napuera: 650°C

- Anymupgeso Tsio: 650 °C

- Tepmorracrugng: 250 °C

Berxg Te3R onepanm® Morar Aa OBIAT OCHINECTREHH Upes CIeNHATH3NPAHHA IPEAIDHATES B
cthepata Ha penmknmpancto. TpsdBa ma c¢ 0TOENCHH, 9¢ BCHYKH MaTepHalld ¥ ChCTABHH
94CTH, H3moInspany 0T Michaud ca crabummEM ¥ He ce paspylmasar BEHB BPEMETO.
CHenoBaTenHo T6 He MOTAT Ja 3aMBPCIT XMMIUSCKH OKOJHATA CPETa.

6—""’

C. Puisais
HupexTop Uzroc

| \ HapmiexHo yIBIHOMONEH [a IIOANHCBA 32
| u oT BMeTo Ha Michaud Expopt=====y
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Creator of electrical equipment
Créateur en équipement électrique

Z.I. Le Blanchon - 01140 Pont d'Ain - FRANCE
Tel, : + 33 (0} 474 391 987
Fax ; + 33 (0) 474 391 971
E-mail : contacti@michaud-export.com
Web Site : www.michaud.eun
Your Ref,
Our Ref. CPTCI1007065

Suhject: NOPOLLUTION ON ENVIRONMENT

From : Tiphanie CHANEL

Pont d'Ain, 08 July 2010

Dear Sir,

We undersigned MICHAUD EXPORT SAS, Commercial Sister Compady of GROUP
MICHAUD SA, weil-known French ISO 9001:2008 manufacturer of electrical equipment and
cable accessories designed for the comnection and protection of street lights, services and
distribution networks, having its principal business in Z.1. Le Blanchon, 01160 Pont 4’ Ain located
in France, represenited by Mr Christophe PUISAIS, Export Manager, hereby certify that :

The insulation piercing connectors, preinsulated compression slesves & lugs and mechanical fixing
devices from our range designed for Aeriat Bundled Conductors are made of stable materials and
components which do not degrade with the passing days. In these conditions, they can not
chemically pollute the environment.
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MICHAUD EXPORT SAS

Ornocro: OnmaspaHe HA OKONEATa Cpela
Pont d* Ain, 08.07.2010

\ Hre pomynomnucammre, Michaud Export SAS, dmmman ga rpymara Michaud SA, ¢p€E
mpomsporured oo ISO 9001, nosnar ¢ exexrprgeckaTe CH MaTepualld, NpeHHasHAYE
MpPEXKH, OTKJIOHCHHSY W YHAHYHO OCBCINICHHC, YHETO CEIATMING € CHTYHpaHo B ZI
Blanchon, 01160 Pont d* Ain B5B ®panius, npegerasismano ot I-a Christophe PUISAIS
JRpexTop o B3HOCE, YAOCTOREDSBaME He:

Knemmre ¢ mpoOmRare Ha M30TANHEATA, MAHIIOERTS H H30MHPAREUTE 0OYBKH ¢ IpEecoBaHe, i
aKcecoapHTe 332 MCXAHMTHC 3AKPEHBAHC OT HAATA LPONYKTOBaA TaMd, IIpeHHARHAYCHA 24
BE3AYITHE H30MEPAHE YCYKAHH NPOBOJHWIIH A PaspaboTeRH oT crabHMIHE MaTepHamd H
CHCTARHE YACTH, KOMTO HE €6 JPOMEHST ¢ BpeMera. IIpu Te3u yoNOBHS, Te He MOrar ia
3aMBPCABAT XUMEUCCKH OKOIHATA CPEHA.

C. Puisais
Hupextop Hzroc

Hanme:xuo yIBIIHOMOMEE Ja IIOAIHCEA 38
7 ot mMeTo Ha Michaud Export
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s sicame

SOCIETE INDUSTRIELLE DE GONSTRUCTION D'APPAREILS ET DE MATERIELS ELECTRIQUES

Service Qualité - Environnement
B.P.N°1
19231 POMPADOUR CEDEX - FRANCE

Tél, (33) 0.5 55 73 89 00

Fax {33) 0.5 55 98 53 51
E-mail : Infe@sicame.fr

Pompadour, o \ 2010707/07

ENVIRONMENTAL CONF ORMI TY CERTIFI §

To whom it may concerns

By the present, we certify that the products offered by us against CEZ tender of July 2010 are in
conformity with the requirements of our Environmental Management System and by this fact :

- In case of normal use, these products will not scatter any polluted or dangerous
substance for the environment.

- At the end of lifetime, the material included in these products, after dismantling, can be
recycled in the appropriate circuits of the destination country.
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SICAME

Teproeexa AAPEXIws
BP.1
19231 Pompadour Cedex-France

Pompadour,

) ga 09/07/2010
CEPTHQHKAT 3A CbOTBETCTBHE HA OKOJIHATA CPEIA

o Te3n, 3a KOHTO ce OTHACK.

C HacTosmIETO YHOCTBEPABAME, 6 IPOHYKTHTe, NPESINONKCHH OT HAC 3a TPEIKHATA IPONeypa
Ha YE3 oT10mm 2010 ca B croTBErCTBHE © H3WCKBAaHHATA HA Hamwara CACTEMA 22 YIpaBlieHye

Ha OKONHATa cpejia M IOpajt TO3u hak:

- B cmyvail Ha mopmanyHa ymorpeda Te3W NpONYKTH HIMa FAa IPEIE3BHKAT HUKAKBO
3aMEBPCHBAHE Y HE CHABDIKAT OIMACHH BEHISCTRA 34 OKOJHATA Cpela.

- B xpas Ha TAxHAaTa ynorpeba, MaTepHana BKIOUCH B TE3H MPOAYKTH, CHEH, PasfAcisaae,
Moxce Ja OBZe pelmompan B MOMXOANIE YCIOBHET B IpeIHA3HAYCHH 34 NEJITa MECTa.

Ludovic Dupaquet
Mereaxsp KavecTso ¥ Oxonna cpega
Sicame Pompadour
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CERTIFICATE | §
A}

I, the undersigned Manuel PANART, certifythat both the stainless steel pole banding
and buckles manufactured by our company in AiSI201 and AlSI304 according to the European

Standard EN 10088-2:2005 and the plastic dispensers are fully recyclable.

Done in Moirans, on February 29, 2012

Ha ocHoBaHue un. 2
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Manuel PANART
Marketing Manager
TELENCO
S.A.5. au Capital de 215 000 Euros ,\/'\
Z.A. VALMORGE N
38430 MOIRANS : C\(V
TH.33(0) 476350015
P33 (0} 4 76.35 01 79
SIRET 422 778 555 00047
: BAPHOCOPHTIEHEHAJA
ZA Valmorge TéL : +33 (0} 476 350 015
38430 Moirans -France Fax ;433 (0) 476 350 179




Telenco

CEPTHOHKAT

Az nonynopnucasusaT Manuel PANART, yjpoctosepsBaM ve JIEHTHTE W CKOOHTE OT
HEpBXKIAcMa CTOMaHA, IIPOU3BEIeHH OT Hamata gpupMa ¢ AISI201 u AISI304 B choTBETCTBHE
¢ Epponeitickus crangapr 10088-2:2005 M mmacTMacoBaTa ONAKOBKA MOTAT H3ISUIO JA Ce (
PELHKIMpAT.

Moirans, 29.02.2012
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MTESRATED MANAGERENT SVSTEY

: HYTTR IR £ TYO T
= WROMS O 8 T
. FBRGEBIVY LUV R b4
i DO PTESHALIEAL Dﬁmcf.dh'-‘ii
2p. Kocmeney 2030, yn.”Kupun u Memoduii” Ne52 "
men/ harc: 07142/ 4266, men, 07142/ 4277
e-mgil: v kom@alv.bg, www.ivkom-63.com

Hox, 4 6342300112

IEKJAPATIAS

RoaynognucanyaT, bopucnas Bendos 8 KaUQCTBOTO MY Ha Yhipasures,
npepcrasansany  Megom-63" EOOL - npouzsonuren, cepTUdUUMpaH Mg
BAC EN IS0 9001:2008, BAC EN ISO 14001:2004, BS OHSAS 18001:2007,

Aeknapupam, e

[poK3seaeHUTe OT Hac APCAYRTH (DOATOBE, KYKIA € YX0, KYRM - CBUHCKA Onaiika
W vk} morat ha Bodat peuMKaupany, Kato ce 38rpaBaT A0 ofipeAsARHa
TEMASpaTYPa H3 TONeHe B CNelMannupady npeanpuams B chepata Ha
PERIGIKDRHETO,

[IpouasepgHuTe OF HAC NPOAYKTH {(GOATOBE, KYRM C YXO, KYKM - CBUHCKS Onallka
M L) ca cTabunnme W He ce paspywiasat e spemeTo. (neflosaTenia 1e
e MOTaT 12 3aMBPCABAT XMMMHECKK OKOMHATA cpeaa.

HpouzseaerdTe OT Hac IPoAYKTi (BONTOB2, KYKH C VX0, KYKH - CBHHCKS Onalika
U IR I) €2 ¢ ERCIIOATALMOHNE SBATOTPRIHOCT - MurityM 30 roamHn,
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[Mpunamenue N23 kbm

TexHu4yecKoTo
npeanoxeHue
CPOKOBE 3A AOCTABKA

Koauvecteo | Konmdecrso

No HanMeHosaH1e MApK | CLCCPOK Ha | CbC CPOK HA
a fgocTaska Ao 7 | gocrapha 40 ™\
Kan. AHK 30 Ka-Auu

1 2 3 4 5
1 |Hocay 3a oTknoHeHMe 2x16 - 4x25 Ha BYI! Bp. 10 3000
2 | W3onupaH npecos cbeauHuTen MIPB 16 6p. 1100 3(29\9\
3 | MsonupaH npecos cheauHnTen MIPB 25 6p. 60 ;EB\\
4 | WU3onnpan npecos cheannnten MIPB 16-4 6p. 150 Boo ™D
5 | Msonnpan npecos cveannuten MIPB 16-6 6p. 3 000 9'800
6 | UsoanpaH npecos cvegmnnTen MIPB 16-10 _ Gp. 400 120
7 | MsonnpaH npecos cbeguHuTen MIPB 10 op. 10 /36%
8 |V3oaupaH npecos chefunmuTen MIPB 25-6 ' 6p 10 \20 N
9 | Usonupax npecos cbeguHnTen MIPB 25-10 6p. 10 Zb\
10 | M3onupan npecos cbeguHuTen MIPT 35 6p. 40 80
11 | UsonupaH npecos cveguumnten MIPT 50 6p. 10 20
12 | UaonnpaH npecos ceeguHuTen MIPT 70 6p. 40 100
13 | M3onupaH npecos coepuuuTen MIPT 85 6p. 10 40
14 | MUsonupanb npecoe cbeanHuten MIPT 150 6p. 10 20
15 | Misonmnpad npecos cbeauHuTen MIPT 54N bp 30 60
16 | MzonvpaH npecos ceegunuten MIPT 70N 6p. 10 40
17 | UsonupaH npecoe cveguHuten MIPB 25-16 op 30 70
18 | MaonupaH npecos cbepuHmTen MIPB 35-25 6p. 10 20
19 | YzomipaH npecos ceeguHnTen MIPT 50-25 6p 10 20
20 | Usonumpan npecos coeauHuren MIPT 50-35 6p. 10 30
21 | M3onMpaH npecos cveguHuTen MIPT 70-35 6p 10 20
22 | Msonupan npecos cveguHuTen MIPT 70-50 op. 10 20
23 | MaonupaH npecos creauHuTen MIPT 85-70 6n 10 20 {
24 | somipan npecos ceeauuanten MIPT 150-70 6p. 10 20
25 | Uzonupan npecos cheauHuTen MIPT 150-95 op. 10 20
26 | M3onupaH npecos coheaumnten MIPT 70N-54N 6p. 10 20
27 | Mzoanpana obyeka CPT A 16 on. 40 90
28 | Mzonnpana obyera CPT A 25 6p 40 a0
29 | W3onupaHa obyeka CPT A 35 6p. 20 50
30 | MsonMpaHa obyeka CPT A 50 6p 10 30
31 | Msonupana obyska CPT A 54 op. 10 20
32 [ MaonaupaHa obyska CPTA 70 6p. 50 100
33 | Msonupana obyska CPT A 95 op.
34 | WMzonupana obyska CPT A 150 bp.
35 | Msonupaxa obyeka CPT AU 16 op.
36 | MzonupaHa obyeka CPT AU 25 6p.
37 | M3onupaHa obyeka CPT AU 35 op.
38 | MaoaupaHa obyska CPT AU 50 Bp.
39 |MaonupaHa obyeka CPT AU 54 ep.




40 | Uzonmpara obyexa CPT AU 70 op. 10 20
41 | Maonupana obyeka CPT AU 95 6p. 10 20
42 Knema 3a maructpanHo pasknoHasaHe - CDRS/CT 150 - 150 6p.' 40 90
(50+150) ~
43 Knema 3a maructpanHo pasknoHasaHe - CORS/CT 150 - 150 6p. 40 90\\
{35+150) T
44 | Knema 3a marucrpanto pasknoHaeane - CDRS/CT 95 - 95 6p. 150 4@\ \
45 | Knema 3a crpagHo oTknoHenue CBS/CT150 6p. 350 l,ﬂb\g\ '
46 | Knema 3a crpagho oTknoHeHue CBS/CT95 6p. 600 klOO\
47 | Knema 3a crpapHo otkioHeHue CBS/CT70 6p. 60 ,_ZQQ\
48 | Knema 3a crpagHo OTKNOHeHne CB2p/CT 150 6p. 10 \20\\
49 | Knema 3a crpagHo oTknoHeHue CBS/CT25 6p. 20 (6\0\\
50 { Knema 3a crpagHo oTkaoHenue CES/CT70 6p. 100 \300 i
51 | Knema 3a pasknoHagaHe - CDRS/CNA 240-150 6p. 20 Q&Q\
52 | Knema 3a pasknoHaBaHe - CDRS/CNA 95-95 6p. 20
53 | Knema 3a paskionseaHe - CORS/CNA 95-35 6p. 1500 4000
(’4 i 54 [ Knema 3a pasknonsasaHe - CDRS/CNU 70-25 6p. 250 750
’ 55 | Knema sa sasemasaHe CMCC/CT25 op. 10 ﬁ?\
56 | Knema 3a 3asemaBane CMCC/CT70 bp. 10 30
57 | Knema 3a 3asemneane CMCC/CT150 6p. 10 20
58 | OnbBaTenHa Heper. Knema PA 25 6p. 2 000 6 500
59 | Onveartenna per. knema PACR 25 6p. 2000 6 500
60 | Hocei komnaext sa BK/1, ES 1500 6p. 150 400
61 | Kyka "csMHcKa onaka“- aHKkepHa, M10x150 mm op. 30 60
62 | Kyka "ceuHCKa onawka"- aHkepHa, M12x110 mm op. 10 40
63 | boaT3a BKA, M 16x260 mm op. 10 20
64 | BoaTt 3a BKA, M 16x300 mm 6p. 10 20
65 | Kyka c yxo s3a BK/Ji, M16x300mm 6p. 70 250
66 | Kyxa cyxo 3a BK/1, M16x340mm Bp. 70 250
67 | Kyxa "cBuHcka onatwka” 3a BK/1, M12x150 mm 6p. 10 20
68 | Kyxa "ceMHcKa onawka" 3a BKN, M12x260 mm ' op. 60 200
69 | Kyka "cBrHCcKa onawika" 3a BK/T, M12x300 mm ep. 10 40
70 | Kyka "ceMHCKa onawka” 3a BKA, M12x340 mm op. 50 120
71 | Wnwvnka za BKA, M14x300 mm op. 20 50
72 | Wnynka 3a BKNT, M16x260 mm 6p. 60 200
73 | Wnwvnka 3a BKJ1, M16%340 mm 6p. 50 110
74 | Nenra Cr-Ni 10 x 0,4/50 B6p.
75 | NenTa Cr-Ni 10 x 0,7/50 6p.
76 {Nenta Cr-Ni20x0,4/50 &p.
77 | Newta Cr-Ni20x0,7/50 6p.
Ckoba 3a Cr-Niaenta 10 x 0,4 mm op.
CkoBa 3a Cr-Ni nenra 10 X 0,7 mm . 6p.
Ckoba 3a Cr-Ni nenra 20 X 0,4 mm 6p.
Croba 3a Cr-Ni nenra 20 x 0,7 mm : 6p.
CKoba ¢ nekTa - BRPF 1 Bp,
Croba ¢ nexTa - BRPF 6 ' 6p.
Croba ¢ neHTa € nAacTMacos NUpoH 35-15 ' &p.
Ckoba ¢ neHTa ¢ groben ap.




86 | Ckoba c neHTa ¢ nnacTMacos NWpoH 35-30 6p. 20 50

87 | Cxoba c nenta 15+30 mm bp. 3100 10 800

88 | Ckoba c nenra 30+50 mm 6p. 1000 3000

89 | CuHTeTHuHa nexTa 3a BKA - 9x180 mm bp. 200 720

90 | CuHreTHYHa NeHTa 3a BKN - 9x260 mm 6p. 500 1 800

91 | CuxreTHyHa nexTa 3a BK/1 - 9x350 mm 6p. 1000 3000

92 | CunTeTHdHa AeHTa 3a BKJ/T - 9x500 mm 6p. 20 50

93 | CunTetnyHa neHra - 7,5x280 mm 6p. 20 60 ™~
94 | CuHTeTHYHA neHTa - 12,6x500 mm 6p. 20 60 \ \
95 | CuHTeTnyHa fenTa - 20x300 mm op. 40 90 (J
96 | Kana, TonaocsKeaema - 16 mm? bp. 10 20 (w
97 | Kana, Tonnoceusaema - 25 mm? 6p. 10 20—
98 | Kana, Tonnoceueaema - 35 mm? 6p. 10 20N\
99 | Kana, Tonaocsmeaema - 50 mm? op. 10 2

100 | Kana, Tonnocsusaema - 54,6 mm? 6p. 10 2[(] )
101 | Kana, TonnocsuBaema - 70 mm? bp. 10 SQ\\h
102 | Kana, Tor/ioceBuBaema - 95 mm? 6p. 10 m\}
103 [ OnvsaTtenHa knema 3a BKA, PA 1500 6p. 300 2§§O

104 | Onveartenda KoH3ona 3a BK/I, CA 1500 6p. 60 20\0\
105 [ OnvBaTteneH komnaekr 3a BKA 20 kV 6p. 10 20 S
106 | HocuteneH Komnstext 3a BKA 20 kV 6p. 10 20

107 | Kab. rnasa HH, 16 mm?, tonnocs., OM 6p. 10 20

108 | Kab. rnasa HH, 25 mm?, vonnoce., OM op. 10 20

109 | Kab. raasa HH, 35 mm?, Tonnoce,, OM 6p. 10 20

110 | Ka6. rnaea HH, 50 mm?, Tonnocs., OM 6p. i0 20

111 | Kab. rnaea HH, 70 mm?, Tonnocs., OM 6p. 10 20

112 1 Kab. rnaea HH, 95 mm?, ronnocs., OM op. 10 20

113 | Kab. rnaea HH, 120 mm?, tonsioce., OM op. |- 10 : 20

114 | Ka6. rnaga HH, 150 mm?, Tonsocs,, OM 6p. 10 20

115 | Kab. rnasa HH, 185 mm?, ronnocs., OM op. 10 20

116 | Kab. rnasa HH, 240 mm?, Tonnocs., OM op. 10 20

117 | Kab. rnasa HH, 16 mm?, Tonnocs., 3M 6p. 10 20
118 | Kab. rnasa HH, 25 mm?, Tonnocs., 3M op. 10 20 N
119 | Kab. rnaea HH, 35 mm?, Tonnocs., 3M op. 10 20

120 | Kab. rnasa HH, 50 mm?, tonnocs., 3M 6p. 10 20

121 | Ka6. raaga HH, 70 mm?, tonnocs., 3M 6p. 10 20

122 | Kab. rnasa HH, 95 mm?, Tonnocs., 3M 6p. 10 20

123 | Kab. rnasa HH, 120 mm?, Tonaoce., 3M 6p. 10 20

124 | Kab. rnasa HH, 150 mm?, Tonnocs., 3M op. 10 20

125 | Ka6. rnasa HH, 185 mm?, Tonnoce., 3M ’ 6p. 10 20

126 | Kab. rnaea HH, 240 mm?, Tonsocs., 3M 6p. 10 20

3abenexxiu: {V\/\Jv
}

1/ CpokbT Ha floCTaBKUTE 3aN04Ba fa TeUue OT fATaTa Ha U3NpallaHe Ha NopbUKaTa.

2/ KonuuecrsaTa B KOAOHa 4, CbC CPOK Ha AocTaska Ao 7 fcegem/ KaneHgapHu fAHW, ce fOCTasaT
cned SAP nopbyxa 4o nocodeHuTe B 0BABNEHMETO CKNaA0Be Ha Bb3nosuTe 1A 3a NOKPUBAH Tiie
HyKAW Ha BbanomuTens.




BL3N0HUTENAT MOXKE A0 MOPHYBaA NOCOYEHOTO CMEWHO KOAMMECTE0 BEgHDK MECEYHO.

3/ B cnyuali, ye KpalHuAT CPOK Ha fAOCTaBKaTa CbBMaja € npasHudeH WM HepaboTeH feH, TO
JAocTaBKaTa Ce W3BbLbPLUIBA He NO-KLCHO OT NbpBMA paboTeH feH cnel W3THYAHeTO Ha CPOKa.

4/ MNpU NOPBLYKK Ha Bb3I0MKUTENSR Ha KONMYECTBa B PAMKATE Ha NOTBbPAEHUTE OT UsnbaHuTeNs 1
HeAoCTaBeHU B NOCOYEHUTE CPoKose, e 610aT HanaraHW HeYCTOMKK, CbiacHO YCNOBMATA Ha A0fOBOpA.

5/ Bb3n0sKUTENAT MOMKE f1a NOPBYA KOAMYECTBA NO-MaJIKM OT NOCOYEHUTE B KOAOHU 4 1 5.

6/ Bb3NOKUTENAT MOXKE A3 NOPBYBA KOAMUECTBA NO-BUCOKM OT NOCOYEHUTE B KOAOHU 4 M 5, KaTo
ToBa obcToATeNCTBO Lie DbAE NOCOYEHO TEKCTOBC B CHOTBETHATA MOPBYKA M3NpaTeHa KbM U3TbaHUTENA.
C norebpipeHneTo Ha nopwukata, M3NBAHWMTENAT BAMCBA B CLILATa O4aKBaHa faTa 3a AOCTaBKa Ha
KONMYecTBaTa HaABHWaBaLlM NOCOYEHUTE B KOAOHM 4 1 5,

7/ Konuuecrsara 3a SOCTaBKa B KONMOHM 4 U 5 Ca OTA/NHU Y1 HE3aBUCUMM €AHO OT A1pYro.

8/ Konuyecrsarta sa [0CTaBKa B KO/IOHa 5 He BrAoueaT B cefe cW KoAMYecTsaTa 3a A40CTaBKa B
KonoHa 4.

9/ Bb3n0MUTENAT MMa NPaBO f@ HaNpaBsK eSHOBPEMEHHO NOPBYKKM 3a A0CTaBKa Ha Konuyectea ot

HOMOHM 4 U 5. AT 7

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 3314

N

e




nocmasa ce 8 KoMnnexkma Ha mMexnuv4eckomo npeanomeHue
OBPA3EL]!

AEKAAPALUKA

33 NpYeMaHe Ha YCAOBUATA B NPOEKTA Ha PaMKOBO CNOPasymMeHMe W NPoeKTa Ha KOHKpeTeH A0roeop,
Hepa3iaenHa 4acT OT PamKOBOTC Chopa3symeHne

Adonynoanucanuar Unmvan JMMWUTPOB ANEKCAHAPOB, B Kayecrsoto MW Ha npegcrasasasauw, 331
»NKOH OOCTABKW®, yyacTHHK B npouesypa 3a Bb3naraHe Ha oblecTseHa nopbyka ¢ pe¢. Ne PPD17-
157 u npeamer: ,JlocraBKa Ha apMarTypa 3a YCYKaHW M30/IMPaHm MPBOAHULMY,

JEKNAPUPAM, HE:

1. Mpvemam yCNOBMATA B NPOEKTA HAa PaMKOBO CNOpasyMeHMe, NPUADKEH B JOKYMeHTauMata 3a
yyacrue.

2. [pvemam YCNOBWATa B NPOEKTa Ha KOHKPETeH ADFOBOP, HEPasfenHa YacT oT PaMKoBOTO
cnopasymeHnue, HPUAOKeH B AOKYMEHTaUMATa 33 yyacTme.

Ha ocHoBaHwue un. 2
ot 33114

AN




noCMass ce 8 KOMIAAEKMA HA MEXHUYECKOMO npednoiteHue
OGPA3EL!

DEKTAPAUNA
3a CpPOKa Ha Ba/IMAHOCT Ha odepTaTta

Aonynopnucanuar Mavan QumnTpos AnexkcaHgpos,

npuTeMxKaBatl AMYHa KapTalHa ocHosaHwe un. 2 ot 33/1[ lor MBP Codwua abnact ~ rp.
Codun, agpec: rpag CamoKos, yA. K BbapaxaHe Nel, Bx. B, er. 5, an. 15,

& Ka4ecTBOTO MM Ha Ynpasuten Ha A1334, ,MKOH AAOCTABKK",

Yy4acTHMK B npoueaypa 3a Bb3faraHe Ha obuecTseHa nopvyka c ped. Ne PPD17-157 u npeamer:
»OCTaBKAa Ha apMaTypa 33 YCYKaHU U30IMPaHM NPOBUAHNLMY,

LOEKRAPUPAM, YE:

C nopgasaHe Ha HacroAulata ocbepTa, HanpaBeHuTe OT HAC NpesioKeHna ¥ NOeTH aHraXMmeHTH ca
Ba/MAHN 3@ CPOKa, NOCO4YEH B 00ABAEHUETD, CHYUTAHO OT KpaMHHFI CpoOK 33 nofdaBaHe Ha ocbepmre LR

Ha ocHoBaHue un. 2
ot 33N
4
- [ e
\%"‘-..“w.o“"‘ %\
3abenexcra:

Aexnapayuama ce nodnuced o 3aKOHHUA fpedcmagumen HA Y4GCMHUKG Uau om HadneMHo
VITBAHOMOLLEHO AuYe, Koemo nodasa ofepmama.
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